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Noua Nadia
luptă pentru
Spania

Întâlnirea între gimnasta Roxana
Popa ºi aceea cãreia îi calcã pe
urme, ilustra Comãneci, a fost
prezentatã pe prima paginã a cotidia-
nului “20 minutos”. Pagina 2
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Ce-am avut

CMYK

Celia a «Tras
aer în piept»
între două
«Şoapte»

Jugulară
retezată-n
conservă

Un bãrbat internat în spitalul din
Cãrbuneºti s-a sinucis ieri în
toaletã. Cornel Andreescu împlini-
se 38 de ani ºi, “de inimã rea”, ºi-a
luat viaþa cu capacul de la o
conservã de pateu. Medicii,
alertaþi de colegii de salon ai
gorjeanului, au intervenit rapid,
însã nu au putut împiedica
tragedia. Cornel ºi-a secþionat
jugulara ºi faringele, sângele i-a
pãtruns în cãile respiratorii, iar
decesul a fost aproape instanta-
neu. Bãrbatul, cunoscut meºter
constructor, fusese atins, în ultima
vreme, de viciul beþiei. Acum
câteva sãptãmâni Cornel Andrees-
cu a trecut ºi pe la Secþia de
Psihiatrie, cu diagnosticul “etilism
cronic”. Pagina 7

Pacient
sinucigaş

Dupã ce la
Zilele Craiovei
a fost primitã
în ropotele de
aplauze ale
miilor de fani
veniþi în centrul
oraºului pentru
a o asculta,
Celia a fãcut
furori, joi
seara, la
Balul Bobocilor
al Liceului
“Henri Coan-
dã”, organizat
într-unul dintre
cluburile
din
Bãnie.

Universitatea merge să câştige pe terenul unde nimeni nu a făcut-o în
acest campionat: la Mediaş

Ardealul ne cheama,
nadejdea e numai la noi...
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)))) )
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ATENŢIE LA ORĂ!

Preºedintele Traian Bãsescu va fi
prezent în Bãnie cu prilejul manifes-
tãrilor dedicate Zilelor Municipiului
Craiova. Anunþul a fost fãcut de
primarul Antonie Solomon, care a
precizat cã ºeful statului ºi-a
confirmat sosirea. “Mâine (astãzi,
25 octombrie - n. r.) continuã
festivalul dedicat Craiovei ºi
craiovenilor. Evenimente multe, cel
mai important dintre ele este faptul
cã preºedintele Traian Bãsescu
ne-a confirmat prezenþa în Bãnie.
Vine sã transmitã un mesaj de
suflet craiovenilor la sãrbãtoarea
lor”, a spus Solomon. Primarul PD-L
nu s-a putut abþine sã nu trimitã o
sãgeatã cãtre ºeful PNL, premierul
Cãlin Popescu - Tãriceanu. “Aºtep-
tam sã fie prezent aici ºi reprezen-
tantul Guvernului, însã aici vin cei
care iubesc zona, þinutul, cei care îi
iubesc pe olteni”, a adãugat
Solomon. Preºedintele este aºtep-
tat sã ajungã în jurul orei 16,
urmând sa viziteze Primãria
Craiova ºi centrul oraºului alãturi de
edilul-ºef. (N. F.)

Băsescu la
Zilele
Craiovei

În noaptea de sâmbãtã spre
duminicã, România va trece la ora de
iarnã. Astfel, ora 4 va deveni ora 3.

Elev ucis de coleg
în ora de religie
Un adolescent de la Liceul “Matei Basarab” Strehaia - Mehedinþi a fost omorât în
bãtaie de un coleg ieri, la prânz, în parcul din centrul oraºului. Lovit de Claudiu Mitran
în piept, Daniel Moþicã s-a prãbuºit la pãmânt, intrând în stop cardio-respirator.
Tragedia s-a întâmplat la prânz, dupã ce toatã clasa a IX-a C a plecat de la ora de
religie, întrucât preotul Irinel Troacã nu s-a prezentat la curs. Pagina 3
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CE-AM AVUT...  O tânãrã speranþã nãscutã-n România aduce glorie madrilenilor

Noua Nadia lupta pentru Spania
Întâlnirea între gimnasta Roxana Popa şi cea căreia îi calcă pe urme, ilustra Comăneci, a fost prezentată pe
prima pagină a cotidianului «20 minutos»

DE RÃU

DOBRE ION

Pentru cã nu respectã
promisiunile pe care le-a
fãcut în faþa alegãtorilor din
localitate în campania
electoralã din primãvarã.

Primarul comunei
Pesceana - Vâlcea

DE BINE

AUREL VLÃDOIU

Pentru activitatea sa
parlamentarã remarcabilã, el
având 124 de interpelãri legate
strict de problemele judeþului
ºi 18 propuneri legislative.

Deputat PSD de Vâlcea

Vremea sâmbãtã: Min: 6°C   Max: 16°C
ZIUA

NOAPTEA

Craiova
Slatina
Severin
Târgu Jiu
Rm. Vâlcea

7/12oC
6/13oC
8/16oC
7/14oC
6/12oC

ªanse de
precipitaþii: 60%
Vânt: 11 km/h
din direcþia E

ªanse de
precipitaþii: 60%
Vânt: 18 km/h
din direcþia ESE

DUMINICÃ: Va ploua de
dimineaþã, iar spre searã va fi
ceaþã. Vântul va sufla slab.
Maxima va fi de 13 grade Celsius.

S. Sf. Mc. Marcian ºi Martirie;
Sf. Mc. Valerian; Sf. Tavita
D †) Sf. M. Mc. Dimitrie,
Izvorâtorul de mir

CALENDAR ORTODOX

EURO

USD

Lira sterlină

Gram aur

Curs valutar
3,6875 lei

2,9392 lei

4,5401 lei

65,5854 lei

Gurã de aer proaspãt dupã
potopul de ºtiri despre in-
fractori români în presa spa-
niolã: ziarele madrilene se
înclinã, în aceastã sãptãmâ-
nã, în faþa talentului unei noi
speranþe a gimnasticii, dar
ºi înaintea unui nume deve-
nit legendã pentru întreaga
lume. Întâlnirea dintre ma-
rea glorie a gimnasticii Na-
dia Comãneci ºi cea consi-
deratã varianta sa ibericã a
ocupat prima paginã a celui
mai important cotidian spa-
niol, “20 minutos”. “Noua
Nadia din Spania” e însã tot
o româncã: micuþa Roxana
Daniela, ajunsã acum în lo-
tul care a câºtigat Campio-
natul de Gimnasticã Artisti-
cã al Spaniei, dupã ce, ani
buni, talentul ei a rãmas fãrã
recunoaºtere.

Urechilã

Materialele publicate în aceastã
rubricã sunt considerate pamflete

U  rechilă a auzit că Vasile
 Tâlvescu, comandantul

jandarmilor gorjeni, este cercetat
de Tribunalul Militar pentru
abuz în serviciu, acesta, alături
de alte persoane din conducerea
instituţiei, fiind acuzat că a lăsat
fără banii ce li se cuveneau, din
deplăsari şi ore suplimentare,
câteva sute de subordonaţi. Rilă
a mai aflat că şeful învinovăţit ar
cam vrea să se retragă din
activitate, solicitând pensiona-
rea, care l-ar scăpa şi de repercu-
siunile unor fapte penale.

B  ârfele lui

Patru micuþe extrem de talen-
tate au avut parte de întâlnirea
vieþii lor când “marea Comãneci”,
cum titreazã ziarul spaniol “20
minutos”, a acceptat sã le întâm-
pine, la Madrid, pe componentele
lotului care s-a situat pe prima
treaptã a podiumului la Campio-
natul de Gimnasticã Artisticã al
Spaniei. Emoþia a copleºit-o pe
marea sportivã atunci când i-a
fost prezentatã “Nadia spaniolã”,
o fetiþã de 11 ani, nãscutã nu pe
tãrâm iberic, ci în România.

Aur pentru Madrid,
obþinut de-o
româncã
Roxana Daniela Popa face

parte din lumea gimnasticii artisti-

ce spaniole de trei ani, dar abia în
aceastã varã munca ei a fost
apreciatã ºi prin medalii, nu doar
prin laude. La campionatul din 2008,
“noua Nadia” a obþinut medalii de
aur la toate aparatele la care a
participat, ocupând primul loc ºi
împreunã cu restul echipei de
gimnasticã femininã. Pânã acum,
gimnasta în vârstã de 11 ani câºtiga

competiþie dupã competiþie, aparat
dupã aparat, dar nu putea urca pe

podium: nu avea cetãþenie spanio-
lã. Într-un interviu acordat acum doi
ani aceluiaºi ziar, “20 minutos”,

Legenda Comăneci spală cuvântul «român»
Recunoscutã încã drept cea mai mare gimnastã
a tuturor timpurilor, Nadia Comãneci a fost
primitã în Spania ca o adevãratã legendã, atât
gimnastele, antrenorii lotului, cât ºi reporterii
cotidianului spaniol “20 minutos” folosind numai
cuvinte de laudã pentru cea care a obþinut
primul 10 curat din istoria gimnasticii. Dupã ce

ºtirile despre capturarea celor trei români care
l-au ucis pe faimosul DJ spaniol Coco Cielo au
umplut ziarele ºi buletinele de ºtiri de la televi-
zor, prima paginã din “20 minutos”, pe care stau
chipurile Nadiei Comãneci ºi “noii Nadii”, a
fãcut ca, în sfârºit, cuvântul “român” sã fie
scris cu stimã, nu dispreþ.

mama Roxanei, Marta Popa, se de-
clara dezamãgitã, luând în consi-
derare retragerea fiicei sale din gim-
nasticã. Din aceastã varã, Roxana
ºi-a vãzut, în sfârºit, visul cu ochii
ºi ºi-a putut purta la gât medaliile
câºtigate cu multã muncã ºi sacri-
ficii.

Carla DODOCIOIU
Corespondenþã din Madrid

Cu paşi mici spre vise mari
Marcatã de emoþiile întâlnirii cu idolul ei, Roxana a promis cã
va lupta din greu pentru a urca mereu pe podium. Imnul ce se
va auzi va fi însã cel al Spaniei, nicidecum “Deºteaptã-te,
române”. La rândul ei, încercând sã le încurajeze pe micuþele
gimnaste, Nadia Comãneci le-a dat cel mai bun sfat pe care o
mare legendã îl putea oferi. “Fãrã pasiune nu se ajunge niciunde
ºi trebuie sã îþi trasezi mici obiective în fiecare zi pentru a-þi
construi un vis”, le-a spus Comãneci tinerelor sale admiratoare.

N-avea voie la
medalie

)) )))

Dacă primarul Solomon s-a străduit să-şi distreze invitaţii cu
ultimele achiziţii în materie de bancuri, invitaţii au replicat
destinzând atmosfera cu perle de umor involuntar

Recital de poante la şedinţa solemnă de Consiliu

ªedinþã solemnã vineri la Pri-
mãria Craiova. Cam prea so-
lemnã pentru gusturile edilu-
lui-ºef Antonie Solomon, care
s-a strãduit sã înveseleascã
adunarea cu o colecþie de ban-
curi mai vechi sau mai noi. Pe
lângã primarul pus pe glume,
s-au mai remarcat Nicolae Ma-
rinescu, care a reuºit douã
confuzii, una de nume ºi alta
de instrument muzical, pre-
cum ºi ex-ministrul Cioroia-
nu, corigent la materia istorie
recentã a Craiovei, capitolul
violenþe de stradã.

Politicieni de rang mai mare sau
mai mic, ºefi de filialã, consilieri,
candidaþi din toate colegiile, direc-
tori ºi funcþionari au umplut vineri
sala mare a Consiliului Local Mu-
nicipal (CLM), pentru ºedinþa so-
lemnã dedicatã Zilelor Craiovei.
Adunarea a fost prezidatã de pre-
ºedintele de ºedinþã
Nicolae Marinescu, alã-
turi de un cvintet format
din primarul Antonie
Solomon, prefectul Sil-
viu Dumitru, preºedintele Consiliu-
lui Judeþean, Ion Prioteasa, mitro-
politul Irineu al Olteniei ºi ex-mi-
nistrul de Externe Adrian Cioroia-
nu, proaspãt sosit de la lansarea
de carte de la etaj. Pe lângã obiº-
nuitele alocuþiuni festive, mai-marii
urbei au premiat vineri mai multe
personalitãþi legate de Craiova.
Douã titluri de Cetãþean de Onoa-
re, acordate actorului Ilie Gheor-
ghe ºi doctorului Andrei Bondari,

ºi diplome de excelenþã sau de
onoare pentru patriarhul Daniel, vi-
cecampioana olimpicã la spadã
Ana-Maria Brânzã ºi antrenorul
sãu - Dan Podeanu, actorul Valer
Dellakeza, dirijorul Octav Calleya,
directorul Muzeului de Artã, Flo-
rin Rogneanu, criticul literar Con-

stantin M. Popa, scrii-
torul Ilarie Hinoveanu,
instrumentistul Dumitru
Zamfira, ambasadorul
României în Nigeria,

Marian Pârjol, Palatului Copiilor din
Craiova, balerina Ioana Lucia Ghi-
vercea, sculptorul Petre Golum-
beanu, profesorul universitar Ga-
briel Coºoveanu, scriitorul Ion
Buzerea, plus cea mai tânãrã ºi
cea mai în vârstã craioveancã.
Edilul-ºef s-a declarat, la un mo-
ment dat, deranjat de atmosfera
din sala CLM, cam rece, dupã
pãrerea sa, aºa cã a încercat sã
o încãlzeascã apelând la un set

de bancuri. Primarul a lansat pe
piaþã mai întâi poanta cu campa-
nia electoralã din iad, cu trimitere
indirectã la lotul destul de consis-
tent de candidaþi la alegerile parla-
mentare din salã, apoi una cu peº-
tiºorul de aur, care ar face rost mai
degrabã pescarului de o noapte de

amor cu Claudia Schiffer decât de
postul de primar al Craiovei. Ulti-
mul banc, pescuit de Antonie So-
lomon de la interpretul Lupu Rednic,
a încins de-a dreptul atmosfera.
Prins la mijloc a fost mitropolitul
Irineu, care a râs cu poftã la gluma
primarului, dar s-a cãit, din câte se

pare, instantaneu, înroºindu-se
pânã la urechi. În plus, edilul-ºef
ºi-a mai recunoscut printre pre-
mianþii zilei un profesor de mate-
maticã ºi un coleg de clasã din li-
ceu, ambasadorul Mihai Pârjol, pe
care a mãrturisit cã-l altoia în ado-
lescenþã.                Nicuºor FOTA

De la prefectul Ilie
la interlopul Caimac

La concurenþã cu bancurile primarului au fost ºi mostre-
le de umor involuntar marca Nicolae Marinescu ºi Adrian
Cioroianu. Consilierul local PD-L, invidios, probabil, pe
profesia colegului de prezidiu Irineu Slãtineanul, a
sãvârºit un botez în cadru festiv, dând cuvântul
prefectului “Ilie Dumitru”. Apoi a stârnit râsete generale
când l-a proclamat pe Dumitru Zamfira maestru al
naiului, la capãtul unei generoase poveºti despre un
turneu în Franþa. “Îmi cer scuze, sunt destul de talentat,
am 15 instrumente la care cânt, dar niciun nai”, a rectificat
rapsodul. La fel de în formã s-a arãtat ºi Adrian Cioroia-
nu, care ºi-a adãugat o perlã la colecþia de gafe publice,
atrãgând atenþia primarului sã aibã grijã la violenþele de
stradã. “Nu este normal ca simbolul Craiovei, Mihai
Viteazul, sã fie înlocuit de Caimac… Sau Caiac, sau
cum Dumnezeu îl cheamã”, a spus ex-ministrul.

Avalanºã de
distincþii

Mica gimnastã
de aur pe care

am dat-o Spaniei,
pe genunchii

Nadiei Comãneci

Solomon ºi
Cioroianu,
furnizori de
umor din
registre
diferite

Cetăţean
spaniol
din iunie
Roxana Daniela Popa a obþinut
cetãþenia spaniolã anul acesta, pe 13
iunie, la propunerea ministrului de
Justiþie, Mariano Fernandez Bermejo.
Printr-un decret-lege, Guvernul de la
Madrid a acceptat solicitarea micuþei
gimnaste, “ca o circumstanþã excepþiona-
lã aducându-se faptul cã are un prestigiu
recunoscut ºi a fost campioanã în mai
multe ocazii. Este consideratã drept una
dintre cele mai clare speranþe în speciali-
tatea sa”, dupã cum se preciza în
comunicatul remis presei la acea datã.

Comãneci ºi Roxana Popa, adicã
o Nadia devenitã legendã ºi una
în devenire, pe coperta
cotidianului «20 minutos»



CEAS BLESTEMAT  Crimã stupidã dupã o ceartã banalã în parcul din Strehaia

Victima, agresorul şi restul colegilor plecaseră de la şcoală pentru că preotul Irinel Troacă nu se prezentase la clasă
Un elev de la Liceul “Matei Basarab” Strehaia - Mehedinþi a
fost omorât în bãtaie de un coleg vineri, la prânz, în parcul
din centrul oraºului. Lovit de Claudiu Mitran în piept, Daniel
Moþicã s-a prãbuºit la pãmânt, intrând în stop cardio-
respirator. Tragedia s-a întâmplat la prânz, dupã ce toatã
clasa a IX-a C a plecat de la ora de religie, întrucât preotul
Irinel Troacã nu s-a prezentat la curs.
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Elev ucis de coleg în ora de religie

Anchetatorii spun cã bãtaia
dintre cei doi colegi de clasã a
pornit dupã o ceartã banalã. Clau-
diu Mitran l-a lovit cu piciorul în
piept pe Daniel Moþicã, acesta
prãbuºindu-se la pãmânt. Trans-
portat la Spitalul Orãºenesc Stre-
haia, aflat la câþiva metri de locul
scandalului, bãiatul n-a mai putut
fi salvat de medici. Ucigaºul a
fost dus vineri la audieri, la
Parchet, urmând sã fie prezentat
apoi instanþei, cu propunerea de
arestare preventivã.

ISJ promite
mãsuri dure
Inspectoratul ªcolar Judeþean

(ISJ) Mehedinþi a reacþionat rapid
dupã tragedia de la Strehaia, ºefa
instituþiei, Lucia Ciorâþã, ajungând
în aceeaºi zi la Liceul “Matei Ba-
sarab”, pentru a deschide o an-
chetã ºi a stabili de ce elevii cla-
sei a IX-a C au pãrãsit sala atunci
când ar fi trebuit sã se afle la ora
de religie ºi cine se face vinovat
de acest lucru. Principalul vizat
este preotul Irinel Troacã, despre
care elevii spun cã n-a venit vineri
la curs ºi cã nu este pentru prima
datã când absenteazã. Potrivit
purtãtoarei de cuvânt a ISJ, Flo-
rentina Watzlavek, în cazul în
care se dovedeºte cã pãrintele a
lipsit nemotivat, se va merge pânã
la desfacerea contractului de
muncã. “Este regretabil cã a mu-
rit un elev în urma acestui inci-

Motiv:
Ironii sau
gelozie?

Anchetatorii au douã
ipoteze distincte privind
izbucnirea conflictului dintre
cei doi elevi, în urma cãruia
Daniel Moþicã a fost ucis. O
parte din martori spun cã
victima obiºnuia sã râdã pe
seama agresorului, întrucât
acesta are mici probleme de
vorbire ºi se bâlbâie uneori.
Sunt ºi colegi care susþin
cã scandalul a pornit din
cauza unei fete.

dent ºi, în funcþie de rezultatul cer-
cetãrilor noastre interne, vom lua
cele mai dure mãsuri. Noi avem
strategie antiviolenþã în fiecare

ºcoalã, am fãcut acþiuni comune
cu poliþiºtii de proximitate chiar ºi
la Strehaia. Cu toate acestea, iatã
cã s-a petrecut ceva nedorit. Vom
merge pânã la desfacerea con-
tractului de muncã dacã se va
dovedi cã elevul a murit în timpul
orei de religie, iar preotul nu are
nicio motivaþie pentru lipsa de la
cursuri”, a declarat Watzlavek.

Tragedia de la Strehaia a avut
loc chiar în ziua când Daniel Mo-
þicã, Claudiu Mitran ºi colegii lor
ar fi trebuit sã ia parte la Balul
Bobocilor. Petrecerea a fost, bi-
neînþeles, anulatã. Claudiu Bâr-
zache, unul dintre elevii clasei a
IX-a C, a relatat cã a fost de faþã
când s-au bãtut cei doi bãieþi,
spunând cã n-a mai avut timp sã
intervinã ºi sã-i despartã. “Stã-
team în parc, sã treacã timpul,
sã vinã microbuzul sã ne ducã
acasã. Am plecat toþi, pentru cã
pãrintele n-a venit la orã. De fapt,
nici nu l-am vãzut la faþã de la
începutul ºcolii. Claudiu ºi Da-
niel s-au certat aiurea, apoi s-
au luat la înjurãturi ºi n-am avut
cum sã-i oprim sã nu se mai
batã, pentru cã totul s-a petre-
cut repede. Claudiu doar un pi-
cior i-a dat în piept lui Daniel, iar
acesta a cãzut lat la pãmânt. Nu
se mai þine Balul Bobocilor dupã
o asemenea nenorocire. Cui îi
mai arde de distracþie?” - a spus
Claudiu Bârzache.

Iulian GOGONEA
Corina MACAVEI

Mama lui Daniel, cãtre Claudiu:

«Să nu dea Dumnezeu să
punem mâna pe tine!»

Încadrare după necropsie
Claudiu Mitran, reþinut vineri de Poliþie, are 16 ani ºi va
rãspunde pentru fapta sa. Dacã rezultatul necropsiei va
releva cã Daniel Moþicã a murit în urma loviturii de picior
primite în piept, fapta va fi încadratã juridic ca omor. În caz
în care raportul medico-legal stabileºte cã elevul ºi-a
pierdut viaþa lovindu-se atunci când a cãzut la pãmânt,
agresorul va rãspunde pentru lovituri cauzatoare de moarte.

Banii publici pentru întreþinerea mai-
danezilor sunt plãtiþi de Primãrie me-
dicului veterinar Alexandru Brãilã, cu
care municipalitatea a încheiat con-
tract pentru concesionarea Serviciu-
lui de Ecarisaj.

ªi sã-l
întreþii pânã
la moarte�
În condiþiile în care în padocurile de

la periferia oraºului doctorul Brãilã gãz-
duieºte mai bine de 200 de câini, care
trebuie hrãniþi ºi îngrijiþi, Primãria Muni-

Maidanezii, de 4 X mai tari în alocaţie decât copiii
Primãria Severin plãteºte în fie-
care lunã, pentru cei peste 200
de câini comunitari din adã-
postul de la marginea oraºului,
aproape 400 de milioane de lei
vechi. Fiecare maidanez, care
trebuie îngrijit pânã e adoptat
ori moare de bãtrâneþe, are o
generoasã alocaþie de întreþi-
nere de 165 de lei pe lunã. Pen-
tru copiii cu vârste între doi ºi
18 ani, statul îºi smulge din
buget numai 40 de lei.

Stãteam în parc, sã
treacã timpul, sã vinã
microbuzul sã ne ducã
acasã. Am plecat toþi,

pentru cã pãrintele n-a venit la
orã. De fapt, nici nu l-am vãzut
la faþã de la începutul ºcolii.
Claudiu ºi Daniel s-au certat
aiurea, apoi s-au luat la
înjurãturi ºi n-am avut cum
sã-i oprim sã nu se mai batã,
pentru cã totul s-a petrecut
repede. Claudiu doar un picior
i-a dat în piept lui Daniel, iar
acesta a cãzut lat la pãmânt.

Claudiu Bârzache

Crimã
într-o clipã

În faþa sediului Poliþiei Strehaia,
unde agresorul fusese adus sã dea
declaraþii, Mariana Moþicã, mama
elevului ucis, ºi bunica acestuia,
Ioana, abia se mai þineau pe pi-
cioare de durere. “Noi suntem din
Stângãceaua ºi aflarãm de necaz
de la ºoferul microbuzului, care îl
aducea pe copil de la ºcoalã. Azi
ne aduse doar geanta, dar nu ne

spuse cã e mort. El mai
are doar o sorã, Elisa-
beta Amalia, în clasa a
X-a, face ore dupã-
amiazã, tot acolo. Vai
de mine, nu-l iertãm pe
criminal pentru nimic în
lume! Taicã-sãu nu ºtie,
dar când o auzi, e în sta-
re sã vinã sã-l omoa-
re”, a spus bunica.
Mama lui Daniel a avut
o cãdere nervoasã
atunci când Poliþia l-a

scos din clãdire pe Claudiu Mitran.
“Ce-ai avut, mã, cu bãiatul meu?
Ce þi-a fãcut, mã, de trebuia sã-l
omori? Pentru o fatã? Sã nu dea
Dumnezeu sã punem mâna pe
tine, cã nu mai scapi! Sã-l bãgaþi
la puºcãrie pe criminal!” - striga
Mariana Moþicã, în urma elevului
agresor, care îºi acoperise faþa cu
bluza de trening.

Locul în care s-a prãbuºit
la pãmânt Daniel Moþicã

Bunica, devastatã, ascultând
relatarea lui Claudiu Bârzache

cipiului Drobeta Turnu Severin e nevoi-
tã sã achite lunar câteva sute de mili-
oane de lei vechi. Maidanezii trebuie
întreþinuþi pânã mor ori, în condiþiile în
care toþi sunt sãnãtoºi tun, cãci cei bol-
navi au fost eutanasiaþi, asta înseam-
nã cã sunt ºanse sã locuiascã în adã-
post încã vreo 10 ani de acum înainte.
“Plãtim în jur de 165 de lei pe lunã pen-

tru întreþinerea unui câine cãtre socie-
tatea domnului doctor Brãilã. Aici este
inclus totul, adicã hranã, medicamen-
te, iluminat, curãþenie, cheltuieli de per-
sonal. Sunt, în total, 231 de câini acolo,
la adãposturi, aºa cã per total ne costã
lunar puþin peste 380 de milioane de lei
vechi. Aceºti câini trebuie întreþinuþi
pânã mor de moarte naturalã sau de o
boalã incurabilã, aºa cum prevede le-
gea”, a precizat directoarea Direcþiei
Economice din Primãria Severin, Ele-
na Calianu.

Noua lege interzice sã mai fie euta-
nasiaþi câinii vagabonzi sãnãtoºi ºi obli-
gã administraþiile locale sã rãspundã de

întreþinerea lor. Veterinarul Alexandru
Brãilã a avut ºi are încã divergenþe cu
iubitoarele de animale din Drobeta Tur-
nu Severin, pentru modul în care sunt
trataþi ºi îngrijiþi maidanezii. Din acest
motiv, el nu a mai dorit sã facã nicio
declaraþie ºi a anunþat cã, dacã sunt
persoane nemulþumite de serviciile sale,
le invitã sã facã reclamaþie la Primãrie
ºi Poliþie, pentru a fi verificat aºa cum
prevede legea.

Iulian GOGONEA

Municipalitatea severineanã mai are o ºansã sã scape de cheltuielile cu întreþinerea
maidanezilor: adopþiile. Persoanele care vor sã ia spre îngrijire un dulãu din padocu-
rile veterinarului Brãilã trebuie sã parcurgã un întreg circuit de proceduri. La început,
merg la adãposturi, sã-ºi aleagã câinele, apoi se duc la Primãrie ºi achitã o taxã de
60 de lei noi. Cu chitanþa respectivã se întorc la adãpost ºi dau o declaraþie pe
propria rãspundere cã vor suporta rigorile legii, în cazul în care câinele respectiv va
fi depistat vagabond prin oraº. Dar asta nu înseamnã mult: potrivit unei statistici a
Primãriei, mai bine de 60 la sutã din comunitarii adoptaþi au ajuns înapoi pe strãzi.

Adopţia, etapă intermediară
până ajung iar în stradă

Brãilã nu
mai cuvântã

Claudiu Mitran, elevul
agresor, a fost reþinut
vineri de poliþiºti

Veterinarul Alexandru Brãilã primeºte
lunar aproape 400 de milioane de la
Primãrie pentru întreþinerea
maidanezilor din adãpost
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ACASÃ LA SISTEM  Magistraþii au deschis porþile pentru viitorii colegi

Studenţii craioveni au colindat nestingheriţi prin birourile judecătorilor şi procurorilor şi prin sălile de judecată

Evenimentul, moderat de
ºeful instituþiei, colonelul (r) Eca-
terina Oreviceanu, a reunit în
Sala Roºie cadre active, în re-
zervã ºi retragere, veterani de
rãzboi, istorici ai Bãniei ºi elevi
de la ªcoala Generalã Nr. 18. “25
Octombrie este o zi care reuneº-
te personalitãþi ale vieþii Craiovei,
cadre militare ºi, înãlþãtor pentru
sufletul nostru, chiar ºi elevi.
Este o coincidenþã fericitã cã
aceastã zi pentru a ne cinsti ero-
ii, cultivându-le pilda, este înscri-
sã în manifestãrile Zilelor Craio-
vei”, a spus ºeful Cercului Mili-
tar.

Fapte de arme în
douã volume
Evocând faptele militarilor

români, generalul de brigadã Ion
Pîlºoiu, ºef al Direcþiei Operaþio-
nalizare, Evaluare ºi Generare
Forþe din cadrul Statului Major
General, a insistat pe lecþia de

Un adolescent în vârstã de 19 ani din localita-
tea doljeanã Gherceºti a fost ucis, joi seara, cu
mai multe lovituri de cuþit. Tragedia a avut loc la
marginea Gherceºtiului. Victima, Cristian Marin, era
angajat la o firmã de cablu din comunã ºi, joi sea-
ra, a avut un conflict cu alt tânãr de 19 ani, Anton
Popa, care i-a adresat mai mute injurii, nemulþumit
de serviciile acestuia. Între cei doi s-a iscat o al-
tercaþie, ce s-a sfârºit tragic pentru unul dintre
adolescenþi. “Conflictul a avut loc joi seara, la ora
19, la marginea localitãþii Gherceºti. Cei doi s-au

Pentru a marca Ziua Europea-
nã a Justiþiei Civile, instanþele
din Craiova au organizat ºi în
acest an mai multe manifestãri.
Studenþii facultãþilor de Drept din
Bãnie, în special cei de la Uni-
versitatea “Spiru Haret” ºi Facul-
tatea “Nicolae Titulescu”, au vi-
zitat ieri, în intervalul 8 - 16, in-
stanþele craiovene, însoþiþi de
magistraþi sau grefieri în birouri-
le în care îºi desfãºoarã aceºtia
activitatea.

Vizitã la Parchet
La Parchetul de pe lângã Cur-

tea de Apel Craiova, tinerii stu-
denþi au fost întâmpinaþi de pro-
curorul Aurel Bãjenaru, care le-a
explicat circuitul unui dosar, pre-
cum ºi etapele procesuale pânã
la soluþionarea unei cauze. De
asemenea, tot aici s-au organi-
zat numeroase acþiuni ce au avut
ca scop prezentarea activitãþii
instanþelor ºi a magistraþilor.
“Pentru cã îmi veþi fi pe viitor
colegi, lãsaþi-mã sã am plãcerea
sã vã vorbesc despre aceastã
instanþã ºi despre activitatea pe

Vineri a fost Ziua Porþilor Deschise în instanþele din Craio-
va, acþiune graþie cãreia studenþii facultãþilor de Drept din
Bãnie au putut vizita instanþele de judecatã din oraº.

Începând cu anul 2005, în data de 25 octombrie se sãrbãtoreºte
Ziua Europeanã a Justiþiei Civile, ocazie cu care, la nivelul tuturor
instanþelor, au loc diferite manifestãri. Anul acesta, pentru a marca
Ziua Justiþiei Civile, instanþele din Bãnie au organizat vineri Ziua
Porþilor Deschise, la care au avut acces toþi cei interesaþi sã afle
mecanismul din “spatele” justiþiei.

care o desfãºurãm noi. Vreau, în
primul rând, sã vã arãt fiecare
birou al clãdirii, unde poate unii
dintre voi veþi lucra în viitor”, a
declarat în faþa studenþilor pro-
curorul Aurel Bãjenaru.

Liber în Curte
Purtãtorul de cuvânt al Par-

chetului de pe lângã Curtea de
Apel Craiova, procurorul Ionel
Grigorie, a declarat cã ziua de
ieri a fost dedicatã exclusiv ce-
lor care sunt interesaþi de activi-
tatea magistraþilor. “La eveniment
poate participa oricine doreºte sã
afle ºi sã înþeleagã ce se întâm-

plã dincolo de porþile unei instan-
þe. Scopul acestei manifestãri
este acela de a pune bazele unei
relaþii de încredere între cei care
înfãptuiesc actul de justiþie ºi
cetãþenii obiºnuiþi”, a declarat
procurorul Ionel Grigorie. Studen-
þii care au vizitat ieri instanþele
craiovene au fost foarte încân-
taþi în urma întâlnirii. “Nu ºtiam
pânã acum cum aratã aceastã
instanþã. Noi suntem în anul III
ºi nu stãpânim prea bine infor-
maþiile cu privire la justiþie, însã
ne-a pãrut foarte bine sã venim
aici ºi sã cãpãtãm mai multe in-
formaþii. Totodatã, pentru unii din-
tre noi aceastã vizitã a fost o
întâlnire cu viitorul nostru loc de
muncã”, a declarat Ovidiu Dumi-
tru, student la Drept.

Elena ALEXANDRU

Ziua Porţilor Deschise,
sărbătorită din 2005

CRIMA CONSUMATORULUI  Nemulþumit de serviciile firmei de
CATV, a bãgat cuþitul în angajat

Omul de la cablu, ucis de un client
certat, iar unul dintre tineri l-a lovit pe celãlalt cu
un cuþit, provocându-i leziuni ce au dus la decesul
acestuia”, a declarat procurorul Magda Bãdescu,
purtãtorul de cuvânt al Parchetului de pe lângã Tri-
bunalul Dolj. Suspectul a fost audiat în cursul nop-
þii de joi spre vineri, iar procurorii au emis, ieri-
dimineaþã, pe numele acestuia ordonanþã de reþi-
nere pentru 24 de ore. Anton Popa va fi prezentat
Tribunalului Dolj cu propunere de arestare preven-
tivã pentru sãvârºirea infracþiunii de omor.

Elena ALEXANDRU

O craioveancã a fost gãsitã
moartã, joi seara, pe o alee
din Parcul “Nicolae Roma-
nescu”, femeia suferind un
accident vascular dupã ieºi-
rea de la concertul trupei
Scorpions, susþinut pe velo-
drom. Elena Gheºoiu (54 de
ani) suferea de afecþiuni car-
diace. Medicii de la Salvare
au încercat sã o resusciteze,
însã încercãrile acestora au
fost lipsite de succes.

Cadavrul Elenei Gheºoiu, de
54 de ani, din Craiova, a fost gã-
sit în jurul orei 22, pe o alee din
Parcul “Nicolae Romanescu”, de
o patrulã de poliþiºti care asigu-
rau paza în zonã. Martorii le-au
povestit acestora cã au vãzut-o

VICTIMÃ  Concertul de pe velodrom a crãpat inima unei craiovence

Moartă după Scorpions
pe femeie când i s-a fãcut rãu ºi
a leºinat. Oamenii au strigat dupã
ajutor, în speranþa cã va fi dusã
foarte repede la spital ºi va fi sal-
vatã. Un echipaj al Serviciului de
Ambulanþã Dolj s-a deplasat la
faþa locului pentru a acorda îngri-
jiri medicale,
aceasta deja
decedase. Inima
îi cedase însã
mult prea repe-
de. “În jurul orei 22, Serviciul de
Ambulanþã a fost solicitat în Par-
cul «Romanescu» pentru a acor-
da îngrijiri medicale unei femei
care leºinase. În momentul în
care a ajuns echipajul, medicii au
încercat sã o resusciteze, dar nu
a mai putut fi salvatã. A suferit
un stop cardio-respirator”, a de-

clarat George Beþiu, directorul
medical al Serviciului de Ambu-
lanþã Dolj. Poliþiºtii au demarat o
anchetã pentru a stabili cauzele
decesului Elenei Gheºoiu. “Feme-
ia a fost gãsitã decedatã pe o alee
principalã din Parcul «Romanes-

cu». Aceasta
era cunoscutã
ca având proble-
me cardiace”, a
declarat inspec-

torul principal Florentina Popes-
cu, purtãtorul de cuvânt al In-
spectoratului de Poliþie al Jude-
þului Dolj. Din primele verificãri se
pare cã femeia se deplasa cãtre
casã de la concertul trupei Scor-
pions, susþinut pe velodromul din
parc.

Elena ALEXANDRU

Cunoscutã cu
probleme cardiace

Ziua Armatei, omagiată şi la Craiova
25 Octombrie, dată de referinţă şi cu semnificaţii în istoria României

Manifestãrile dedicate Zilei Armatei Române au început ieri
la Craiova prin organizarea simpozionului “Datorie ºi onoa-
re” la Cercul Militar din localitate. Vorbitorii au subliniat sem-
nificaþia ºi importanþa zilei de 25 Octombrie, insistând asu-
pra faptelor ostaºilor români, care s-au jertfit pentru elibe-
rarea pãmântului patriei.

istorie pe care o reprezintã ziua
de 25 Octombrie: “Când vorbim
de aceastã zi, rãsfoim zile de tre-
cut, le adãugãm pe cele prezen-
te ºi ne facem planuri. 25 Octom-
brie este o lecþie de istorie, ea
reprezintã acel moment de bilanþ
pentru oamenii în hainele milita-
re, care presupune sublinierea
aspectelor pozitive din viaþa oº-
tirii ºi gãsirea soluþiilor adecvate
pentru a merge mai departe.
Aceastã zi reprezintã un moment
aniversar, la care participã toate
segmentele societãþii româneºti,
dat fiind respectul de care se
bucurã Armata Românã.” El a
prezentat ºi lansarea celor douã
volume ale cãrþii “Istoria Diviziei
2 Infanterie”, care cuprinde mo-
mentele din viaþa militarã a Cra-

iovei de la înfiinþarea marii uni-
tãþi: “Este o lucrare care a nece-
sitat multã muncã din partea unor
temerari istorici din Craiova ºi
Bucureºti, prin care se prezintã
faptele de arme ale militarilor din
aceastã divizie. Este o istorie de
peste 150 de ani. O carte care
vorbeºte despre faptele înainta-
ºilor noºtri.”

Trecut salvat
pentru viitor
Un moment deosebit l-a con-

stituit cel al primirii arhivelor
acestei mari unitãþi din partea
Serviciului Istoric al Armatei, re-
prezentat de Luminiþa Giurgiu,
ºefa Biroului Memorialisticã ºi
Relaþii cu Publicul. Aceasta a în-
mânat documentele ºefului Arhi-
velor doljene, Nicolae Zarzãrã,
care a apreciat gestul ca fiind
unul patriotic. “Munca de arhiva-
re este grea ºi ºtiu ce înseamnã
munca de cãutare a documente-

lor, uneori pãstrate în condiþii
necorespunzãtoare, desprinde-
rea datelor ce intereseazã ºi aºe-
zarea lor dupã principii ºtiinþifi-
ce. În ultima vreme, ne ferim de
cuvintele patrie ºi patriotism, dar
gestul Serviciului Istoric al Arma-
tei este patriotic”, a menþionat
Zarzãrã, oferind, în acelaºi timp,
garanþii cã, la Craiova, aceste
documente vor fi bine pãstrate.
Un dar din partea aceluiaºi ser-
viciu a primit ºi comandantul Bri-
gãzii 2 Infanterie, cãruia i s-au
oferit copii ale actelor autentifi-
cate cu sigla serviciului pentru
Sala de tradiþii a marii unitãþi.

Elena - Cezarina SIMION

25 Octombrie este un punct de reper pentru istoria Româ-
niei ºi viaþa armatei, un prilej pentru ca noi toþi sã ne
reamintim de cei care au fãcut suprema jertfã de a elibera

pãmântul românesc de sub dominaþia strãinã. Prin semnificaþia ei
istoricã, aceastã zi a devenit un simbol pentru Armata Românã.

comandantul Brigãzii 2 Infanterie, colonelul Viorel Albãstroiu

Aruncat din atelaj
de calul speriat
Cadavrul unui căruţaş, descoperit
lângă Primăria Bratovoieşti

Un bãrbat în vârstã de 60
de ani din localitatea dol-
jeanã Bratovoieºti a murit
vineri dimineaþa, dupã ce
cabalina acestuia s-a în-
spãimântat, iar cãruþa s-a
rãsturnat ºi conducãtorul
atelajului a fost azvârlit la
pãmânt.

Potrivit purtãtorului de cu-
vânt al Inspectoratului de Poli-
þie al Judeþului (IPJ) Dolj, in-
spectorul principal Florentina
Popescu, vineri, în jurul orei
opt, oamenii din comuna Bra-

tovoieºti au sesizat poliþiºtii cã
în apropiere de Primãrie a fost
gãsit cadavrul unui bãtrân,
care prezenta leziuni grave la
nivelul capului. La câþiva metri
de trupul neînsufleþit se aflau
armãsarul ºi cãruþa. Din prime-
le verificãri se pare cã anima-
lul s-a speriat, iar cãruþa s-a
rãsturnat ºi omul a cãzut la
pãmânt, suferind leziuni foar-
te grave, ce au dus la decesul
acestuia.

Lovit la cap
Un echipaj al Serviciului de

Ambulanþã Dolj s-a deplasat la
faþa locului pentru a acorda în-
grijiri medicale, însã, din nefe-
ricire, victima decedase. “Bãr-
batul a suferit leziuni la nivelul
capului, care au dus la moar-
tea acestuia. Nu am mai putut
interveni, pentru cã omul era
fãrã suflare”, a declarat medi-
cul Mãrgãrit Piele, de la Servi-
ciul de Ambulanþã Dolj.

Elena ALEXANDRU

Noi am fost sesizaþi
cã, lângã un stâlp
de electricitate din
Bratovoieºti, a fost

gãsit cadavrul unui localnic. În
apropiere se aflau cãruþa ºi
calul acestuia, atelajul având
oblonul cãzut. Se desfãºoarã
cercetãri pentru identificarea
cauzei morþii cãruþaºului.

Florentina Popescu,
purtãtorul de cuvânt al IPJ Dolj

În special studenþii de la
Drept au profitat de uºile
deschise spre justiþie

Întâlnire cu viitorul loc de munca)))) )
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Fachirul Leo a
taiat respiratia
publicului

SENZAÞII EXTREME  Demonstraþii pe muchie de sabie

Craiovenii din Piaţa Mihai Viteazul au asistat fascinaţi
şi la numerele de iluzionism oferite de magicieni

Showul a fost deschis de-un
ardelean, care-ºi zice Leo fachi-
rul, specializat în numere tensio-
nate, ºi care lasã gurile cãscate
tuturor celor care asistã la repre-
zentaþiile sale. A fãcut exerciþii
de echilibristicã, susþinând în
balans, cu ajutorul unui cuþit ºi a
unei sãbii, pahare cu suc, a
mers pe cuie ori s-a culcat pe
ele, s-a întins pe cioburi ºi a în-
ghiþit cam douã seturi de lame,
spre crisparea spectatorilor, care
se minunau de nebunia fachiru-
lui. O femeie de 70 de ani, stre-
curatã în primul rând, chiar lân-
gã grilajul ce despãrþea specta-
torii de scenã, se þinea cu mâini-
le de basma, miratã de ce i-a
fost dat sã vadã. “Mumã, omul
ãsta nu e normal, n-am mai vã-
zut în viaþa mea aºa ceva! Venii
aci cã mã luã nepoatã-mea, cã

Mare nebunie joi seara în centrul Craiovei. De la pitici de
grãdiniþã pânã la femei trecute de vârsta pensionãrii, ama-
tori de dansuri din buric, medievale, fascinaþi de magie sau
fachiri, sute de oameni s-au înghesuit în faþa scenei din
Piaþa Mihai Viteazul sã ia parte la unul dintre cele mai neo-
biºnuite spectacole din cadrul Zilelor Craiovei.

altfel nu aveam io ce cãuta prin-
tre toþi copiii ãºtia, dar îmi pla-
ce”, ne-a spus pensionara, în
timp ce dãdea din coate sã nu
se bage alþi spectatori în faþã ºi
sã nu mai vadã ce se petrece.

Esofagul lui Leo,
teacã pentru sabie
Unul dintre momentele ce le-au

luat piuitul tuturor celor adunaþi
în centru a fost numãrul în care
fachirul Leo a înghiþit o sabie de
aproape un metru lungime. “Mie
nu prea îmi vine sã cred cã e
adevãrat ce face el acolo, dar,
oricum, cred cã e palpitant sã
faci asemenea trucuri, mai ales
numãrul ãsta cu sabia. Dar eu nu
aº putea sã fac ce face el”, a
afirmat Marian Grosu, unul din-

tre spectatorii rãmaºi cu gura
cãscatã la scenã.

Dansuri ºi magie
De departe, cele mai aprecia-

te momente ale spectacolului,
care a durat în jur de douã ore,
au fost numerele lui Leo. Un im-
pact mare însã l-au avut ºi nu-
merele de iluzionism ale magi-
cianului Sandrini, alãturi de ace-
laºi Leo fachirul, pasionat, dupã
cum a recunoscut, ºi de magie.
De la transformarea orezului în
apã ºi invers ºi pânã la a face
sã aparã ºi sã disparã anumite
obiecte, cei doi magicieni au
fost în topul preferinþelor de joi
seara.

“Nu am mai vãzut, pânã
acum, pe viu un spectacol de
genul ãsta, decât la televizor.
Oricum, este foarte frumos ºi
cred cã e ceva nou pentru Craio-
va. Mi-a plãcut în mod special
de fachir, pentru cã, demult, ur-
mãream la televizor astfel de
numere. Sincer, eu chiar cred cã
e adevãrat ce face el acolo, în
faþa publicului, deºi unii cred cã
sunt doar trucuri”, a afirmat un
spectator.

Programul a mai cuprins dan-
suri medievale, la care au luat
parte ºi copiii din public, dansuri
orientale ºi momente muzicale
susþinute de Francesca Pârvã-
nescu, de la Palatul Copiilor.

Cosmin HORJAN

Leo fachirul, de fapt un ungur originar din Sfântu Gheorghe, pretinde cã
este cunoscut în toatã þara pentru ceea ce face pe scenã. “Cam din
1996 m-am apucat de asta, iar de prin 2000 am început sã merg pe la
spectacole. E periculos rãu, dar îmi place foarte mult, îmi place sã
distrez oamenii. Tot ceea ce se întâmplã în fachirism e adevãrat, spre
deosebire de magie, unde sunt numai trucuri. Sincer, am avut o
grãmadã de accidente din cauza aceasta. Odatã am avut o ranã la
stomac din cauza lamelor. Chiar ºi la gât m-am tãiat, dar mi-a trecut.
Doar mama mea se mai plânge cã, de când fac asta, nu mai dau
deloc pe acasã - nu cã i-ar fi teamã pentru sãnãtatea mea, pentru cã
ºtie cã nu pãþesc nimic. Prietenii mei mã susþin ºi le place ce fac”, ne-
a dezvãluit fachirul.

Fachirul oriental
e ungur de-al nostru

Fachirii existã din vremuri strãvechi, de la turci. Ei au fost
primii care au fãcut fachirism. Tot ce conteazã e autocontrolul,
puterea de a înfrunta durerea. La început e foarte greu, dar eu

am vrut sã avansez ºi sã fac cât mai multe experimente. Nu suntem
foarte mulþi în þarã, dar cunosc pe un bãiat care e chiar din Craiova ºi
face fachirism. În rest mai ºtiu doar pe câþiva. Cel mai periculos e
numãrul cu lamele înghiþite, dar ãsta îmi place ºi cel mai mult, pentru
cã îi face pe oameni sã rãmânã cu gurile cãscate.

Leo fachirul

GMJ Craiova a marcat vineri, în cadrul unei fes-
tivitãþi organizate în Sala Micã a Primãriei, 10
ani de la înfiinþarea unitãþii. Cu aceastã ocazie,
conducerea instituþiei a lansat o carte ce cu-
prinde monografia acestei unitãþi. În cele 600
de pagini ale lucrãrii este reflectatã toatã activi-
tatea jandarmilor în cei 10 ani de activitate.

Lansarea de carte a avut loc vineri, la Primãria
Craiova, la manifestare fiind prezente cadre acti-
ve ºi în rezervã ale unitãþii. Comandantul Grupãrii
Mobile de Jandarmi (GMJ) Craiova, colonelul Ion
Constantin, a vorbit despre activitãþile subalterni-
lor sãi, cãrora a þinut sã le mulþumeascã pentru
aportul lor în cei 10 ani de activitate. “Am ales sã
lansãm aceastã monografie în cadrul Ediþiei a XII-a
a Zilelor Craiovei pentru a evidenþia rolul pe care îl
are unitatea noastrã în viaþa comunitãþii locale. Tot
ceea ce am fãcut în aceºti 10 ani înseamnã isto-
rie, cãci istoria se scrie cu faptele fiecãruia dintre

ANIVERSARE CU LANSARE  Deceniu de existenþã marcat printr-o carte

10 ani de istorie scrisă de
jandarmii craioveni

noi”, a declarat Ion Constantin, comandantul GMJ
Craiova. Cartea cuprinde în cele 600 de pagini atât
activitãþile importante la care au participat jandar-
mii craioveni, cât ºi mesajele de felicitare primite
de la autoritãþile locale ºi cele ale ºefilor Jandar-
meriei Române.

Mulþumiri în numele
comunitãþii
Printre invitaþi s-au numãrat ºi autoritãþi locale

ºi judeþene. “Am vrut personal sã fiu alãturi de
aceºti oameni în aceastã zi importantã pentru ei.
Vreau sã le mulþumesc pentru tot ce au fãcut pen-
tru aceastã comunitate. ªi-au riscat viaþa în de-
plasãrile pe care le-au fãcut în Kosovo. Suntem
mândri de ce au fãcut acolo”, a declarat preºedin-
tele Consiliului Judeþean Dolj, Ion Prioteasa.

Elena ALEXANDRU

Colegiul Tehnic de Arte ºi
Meserii “Constantin Brân-
cuºi” Craiova a finalizat ieri
activitãþile din cadrul
proiectului european “Voca-
tional School” de schimburi
culturale ºi de experienþã cu
Liceul de Catering ºi Textile
Vidin, Bulgaria. În acest
proiect, 150 de elevi din
cele douã unitãþi au partici-
pat la mese rotunde, alãturi
de profesorii din cadrul
acestora. De asemenea, au
fost organizate vizite la cele
douã ºcoli ºi întâlniri cu
grupuri de liceeni ºi cadre
didactice. (C. H.)

Schimb
de reţete
româno-
bulgare

)))) )

,

Un elev de la ªcoala Nr. 13
Craiova este cel mai rezis-
tent dansator înscris la
spectacolul Maratonul
Dansului. În vârstã de 12
ani, Daniel Dumitru s-a miº-
cat încontinuu timp de
ºase ore, fiind declarat câº-
tigãtor dupã ce i-a trimis
pe toþi colegii din ring la
culcare.

Deºi concurenþa a fost acer-
bã, coordonatorii de la Consiliul
Copiilor Craiova ai festivalului
spun cã elevul de la ªcoala 13 a
fost pe departe cel mai rezistent
dansator. “Daniel Dumitru a dan-
sat fãrã niciun fel de pauzã timp
de ºase ore. Mai mult decât atât,

S-a găsit «Dansatorul
Duracell»
După şase ore fără pauză, Maratonul
Dansului a avut un câştigător

a fãcut-o foarte bine ºi i-a impre-
sionat pe membrii juriului”, a de-
clarat Cristina Catanã, coordona-
toarea Consiliului Copiilor Craio-
va. Cristina Catanã a mai spus
cã Maratonul Dansului nu este
singura competiþie din cadrul Zi-
lelor Craiovei la care Daniel Du-
mitru a luat parte: “A participat ºi
la Târgul Micilor Inventatori cu o
bãrcuþã cu motor, dar se pare cã
acolo nu a avut la fel de mult suc-
ces.” A avut succes însã la dans,
iar efortul sãu va fi rãsplãtit cu
600 de lei din partea Primãriei Cra-
iova. Maratonul Dansului a adu-
nat iniþial 37 de concurenþi, nu-
mai elevi, desfãºurându-se la
Casa Studenþilor în cadrul Zile-
lor Craiovei. (C. H.)

Muzeul de Artã din Craiova a gãzduit vineri searã festivitatea de
decernare a premiilor revistei “Scrisul Românesc” pentru scriitorii care
s-au afirmat în 2007. “Am þinut cont de valoarea operelor scriitorilor pe
care am ales sã îi premiem, de pregnanþa scrierilor pe plan local,
naþional ºi nu numai, dar ºi de palmaresul pe care îl au scriitorii”, a
declarat preºedintele comisiei de jurizare, Gabriel Coºoveanu,
secretarul general al revistei “Scrisul Românesc”. Având în vedere
duritatea jurizãrii, din 11 premii acordate, cel de criticã literarã s-a
întâmplat sã-i revinã tocmai lui Gabriel Coºoveanu. (C. H.)

Coşoveanu, critic cu sine
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TENSIUNI SOCIALE  Promulgarea Legii salarizãrii profesorilor agitã spiritele în rândul sindicaliºtilor din celelalte ramuri

Dascalii victoriosi, bugetarii furiosi
Funcţionarii publici şi personalul din sănătate pun presiune pe Guvern şi solicită o majorare egală cu aceea primită de
cadrele didactice. Sindicaliştii ameninţă cu proteste şi spun că vor ieşi în stradă dacă nu primesc creşterea cerută

Preºedintele Traian
Bãsescu a promulgat,
vineri dimineaþã, legea de
mãrire cu 50 de procente a
salariilor dascãlilor, înce-
pând cu data de 1 octom-
brie. ªeful statului a spus
cã legea respectã criteriile
de constituþionalitate ºi
considerã oportunã pro-
mulgarea acesteia. Cu toa-
te astea, surpriza dascãli-
lor naºte indignãri la nive-
lul sindicatelor din sãnã-
tate sau din administraþie,
care anunþã proteste, în
cazul în care nu se aplicã
majorãri salariale ºi în res-
pectivele domenii de acti-
vitate.

Guvernul se reuneºte
sãptãmâna viitoare în
ºedinþã extraordinarã, pentru
a discuta despre implicaþiile
deciziei preºedintelui Traian
Bãsescu de majorare cu 50
la sutã a salariilor profesori-
lor. La ºedinþã vor participa
toþi membrii Cabinetului
pentru o analizã privind
implicaþiile financiare ale
majorãrii salariilor profesori-
lor cu 50 la sutã, fãrã ca la
acest moment sã fie pregãtit
însã vreun act normativ sau
vreo variantã de mãsurã
împotriva acestei creºteri
salariale.

Guvernul
analizează,
nu blochează

Bãsescu susþine cã Legea
salarizãrii se încadreazã în
obiectivele strategiei Lisabona.
“Am considerat cã aceastã lege
este oportunã, pentru cã între
toate partidele s-a semnat un
pact pentru educaþie, la care
s-au raliat trei federaþii sindicale
mari”, a declarat ºeful statului.

Sindicaliºtii
doljeni,
mulþumiþi
de rezultate
Dascãlii susþin cã promul-

garea legii este efectul de-
mersurilor pe care aceºtia le-au
fãcut la Guvern.

“Am fãcut multe demersuri
pânã sã ajungem în acest punct
ºi aºteptãm ca acest act
normativ sã fie publicat în

Monitorul Oficial al României. Eu
am, totuºi, amintirea unei ex-
perienþe tragice în 1998, când
s-a votat o majorare la fel de
importantã, însã timp de ºase
luni nu s-a pus în aplicare. Atunci
am dat Guvernul în judecatã
pentru drepturile noastre. Nu vom
ezita sã facem acest lucru nici
acum, în cazul care se întâmplã
la fel”, a declarat Constantin
Rada, preºedintele Federaþiei
Sindicatelor Libere din
Învãþãmânt (FSLI) Dolj.

La rândul sãu, Ion Bebe

Cepoi, preºedintele Sindicatului
din Învãþãmântul Preuniversitar
(SIP) “Spiru Haret” Dolj, a pre-
cizat cã, dupã 18 ani, guvernan-
þii considerã în
sfârºit învã-
þãmântul pri-
oritate naþio-
nalã, aºa cum
scrie în lege.
“Aceastã ac-
þiune o considerãm ca pe un act
justiþiar al preºedintelui Traian
Bãsescu. Sistemul de învã-
þãmânt are încã probleme, dar

De pe ºtatul de platã pe listele de Parlament

PRM atacă Doljul cu
doi ziarişti de casă

Preºedintele PRM Dolj, Lau-
renþiu Cãzãnescu, a declarat cã
toate cele cinci candidaturi respinse
de Biroul Electoral Judeþean (BEJ),
întrucât respectivii nu au achitat
contravaloarea constituirii depozi-
tului prevãzut de Legea 35/2008,
privind alegerea Camerei Deputa-
þilor ºi Senatului, au fost admise de
magistraþii Curþii de Apel Craiova.

Curtea de Apel a
admis recursul PRM
“Azi (vineri - n. r.), s-a judecat

recursul nostru împotriva deciziei
BEJ Dolj. Instanþa ne-a dat drep-
tate, iar candidaþii noºtri pot
candida fãrã nicio problemã. Am
aºteptat sã iau certificatul de grefã,
pe care l-am trimis, prin fax, la
partid ºi la BEJ Dolj”, a afirmat
Cãzãnescu. La rândul sãu, purtã-
torul de cuvânt al Curþii de Apel
Craiova, judecãtorul Aurel Ilie, a
spus cã magistraþii au admis
recursul PRM împotriva deciziei
BEJ Dolj, admiþând înscrierea în
competiþia electoralã a celor cinci
peremiºti lãsaþi în afara listelor de
BEJ. Între membrii PRM ale cãror
candidaturi au fost respinse se aflã

ºi doi ziariºti de la publicaþiile
partidului, “Tricolorul” ºi “România
Mare”, dar ºi un angajat care
lucreazã la sediul central al forma-
þiunii ca ºi “consilier cu organizarea”.

Radu VINÞEANU

Celelalte categorii de bugetari ameninþã cu proteste dure ºi greve
generale pe termen nelimitat pentru creºteri salariale de 50 la
sutã, dupã ce preºedintele Traian Bãsescu a promulgat legea de
majorare a salariilor cadrelor didactice. Funcþionarii publici susþin
cã îºi respectã calendarul acþiunilor anunþate, respectiv greva
generalã pe 13 noiembrie. La rândul lor, sindicaliºtii din sãnãtate
spun cã nu renunþã la proteste, ci le vor intensifica. Federaþia
Sanitas ameninþã cu un miting în capitalã pe 4 noiembrie ºi cu
greva generalã pe 20 noiembrie, aºteptând oferta de majorare
salarialã promisã de ministrul Eugen Nicolãescu pânã pe 3
noiembrie. “Dacã Bãsescu a promulgat legea de majorare a
salariilor profesorilor, ºi noi vom menþine tonul de protest”, a
afirmat preºedintele Federaþiei Sanitas, Marius Petcu.

Toţi vor 50 la sutăavem garanþii din partea po-
liticienilor cã majorarea nu va
afecta bugetul naþional ºi se va
acorda strict din cele ºase

procente din
PIB”, a afir-
mat Cepoi.

Acesta a
mai spus cã,
în cazul în
care Guvernul

va decide în ºedinþa de sãptã-
mâna viitoare anularea legii se
va trece la greva generalã.

Cosmin HORJAN

Bãsescu, justiþiar
în ochii cadrelor

didactice

Poºtaºii împart pensiile majorate cu parafa Partidului Social Democrat

Omul cu scrisoarea, agent al PSD

Liderul social-democraþilor
doljeni a afirmat vineri, într-o
conferinþã de presã, cã toþi
candidaþii PSD vor primi sprijinul
celor peste 1.000 de sindicaliºti
ai Poºtei Române Dolj. “Prin
acest protocol, încercãm sã
optimizãm serviciile poºtei ºi sã
securizãm locurile de muncã ale
acestor oameni. Poºta Românã,
prin angajaþii sãi, sprijinã can-
didaþii PSD în toate colegiile
electorale în care-ºi desfãºoarã
activitatea. Acolo unde vom
putea vom promova oameni de
valoare din rândul poºtei, atât pe
plan naþional, cât ºi judeþean”, a
declarat Prioteasa.

Factorii poºtali,
agenþi electorali
El susþine cã poºtaºii repre-

zintã una dintre categoriile ce au
contact direct cu cetãþenii,
reprezentând un segment social
pe care toate partidele încearcã
sã ºi-l atragã de partea sa.

Liderul PSD Dolj a afirmat cã,
prin semnarea acordului cu
Sindicatul Poºtei Române, sa-
lariaþii vor aduce social-demo-
craþilor un câºtig mai mare decât
cele peste 1.000 de voturi pe
care angajaþii îl pot oferi, poºtaºii
putând transmite mesaje elec-
toratului. “Mã aºtept la mai mult
de 1.100 de voturi în urma
semnãrii acestui acord. Cred cã,
dintre toate organizaþiile profe-
sionale, membrii sindicatului

poºtei ºi poºtaºii, alãturi de
veterinari, sunt cei care intrã în
fiecare curte. Astfel, întâlnindu-
se zilnic cu oamenii pe câte o
stradã, pe câte o uliþã, pot sã
transmitã un anumit mesaj”, a
adãugat Prioteasa. El considerã
cã poºtaºii pot transmite elec-
toratului cã “datoritã” PSD se vor
mãri pensiile ºi retribuþii le
dascãlilor.

Radu VINÞEANU
Nicuºor FOTA

Lidia Bacea este unul dintre
redactorii publicaþiilor PRM,
aceasta fiind propusã pe
Colegiul 5 Senat Dãbuleni-
Segarcea, unde va concura
împotriva liderului PSD, Mircea
Geoanã. Stelian Floricel este cel
de-al doilea ziarist al PRM, care
va intra în competiþia electoralã
pe Colegiul 3 Senat Filiaºi-
Cetate împotriva unui fost
membru al PRM, Lia Olguþa
Vasilescu, care va candida din
partea PSD. Valerian Moraru,
candidat pe Colegiul 6 Camera
Deputaþilor Cetate, angajat ca ºi
“consilier cu organizarea” în
cadrul filialei centrale a PRM.
Ionuþ Alãmiþã, candidat pe
Colegiul 10 Camera Deputaþilor
Dãbuleni, este inginer fãrã
ocupaþie, iar Ioan Nicolae Topalã,
candidat pe Colegiul 4 Senat
Calafat-Bãileºti, este medic.

Gladiatorii PRM

Curtea de Apel Craiova a admis înregistrarea candidaturilor a
cinci membri PRM, care au fost respinse de Biroul Electoral
Judeþean Dolj, printre competitori aflându-se doi ziariºti de la
publicaþiile formaþiunii ºi un “consilier cu organizarea” din
cadrul partidului.

Preºedintele PSD Dolj, Ion
Prioteasa, a declarat ieri,
dupã semnarea unui protocol
cu Sindicatul Poºtei Române,
filiala Dolj, cã “nu-i opreºte
nimeni” pe poºtaºi sã dea o
veste “foarte bunã” profe-
sorilor cã salariile lor vor fi
majorate sau pensionarilor,
care primesc pensiile mãrite
“datoritã PSD”.

Poştaşul sună mereu
la două partide
Preºedintele Sindicatului Poº-
tei Române, Niki Motoi, a fost
una dintre variantele pe care
PD-L Dolj le-a luat în conside-
rare pentru o candidaturã pe
Colegiul 4 Camera Deputaþilor
Craiova. “Da, e adevãrat! În
Congresul Naþio-
nal al Federaþiei
Sindicatelor din
Poºtã, din urmã
cu o lunã, s-a de-
cis ca sindi-
catului din judeþul Dolj sã-i
revinã ºi sã discute cu PD-L.
Nu s-a întâmplat aºa. Cei care
au vrut sã semneze acest
acord sunt cei de la PSD. PD-L
nu a vrut sã semneze acest
acord cu sindicatul”, a

mãrturisit Niki Motoi. El a
declarat cã, în urma acordului
semnat cu PSD la nivel
naþional, s-au obþinut trei
colegii uninominale pentru
reprezentanþi i  Federaþiei
Sindicatelor din Poºtã.

“Discuþii au fost
peste tot pentru
câte un loc în toa-
te judeþele. S-a
negociat ºi cu
PSD. Avem loc la

Constanþa, Mehedinþi ºi Cluj”,
a adãugat Niki Motoi.
El a menþionat cã sindicatul
va sprijini “orice acþiune pe
care o va întreprinde în Dolj
PSD ºi vom susþine toþi
candidaþii PSD în judeþ”.

PSD - susþinut
de poºtãrime

Dascãlii au protestat ºi au câºtigat.
Exemplul lor este urmat acum de ceilalþi
sindicaliºti din alte ramuri bugetare

)))) )
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PACIENT SINUCIGAª  Un bãrbat internat în spitalul din Cãrbuneºti s-a sinucis vineri în toaletã

Cornel Andreescu împlinise 38 de ani şi, «de inimă rea», şi-a luat viaţa cu capacul de la un pateu
Medicii alertaþi de colegii de
salon ai gorjeanului au in-
tervenit rapid, însã nu au
putut împiedica tragedia.
Cornel ºi-a secþionat jugu-
lara ºi faringele, sângele i-a
pãtruns în cãile respiratorii,
iar decesul a fost aproape in-
stantaneu. Bãrbatul, cunos-
cut meºter constructor, fuse-
se atins, în ultima vreme, de
viciul beþiei. Acum câteva
sãptãmâni, Cornel Andrees-
cu a trecut ºi pe la Secþia de
Psihiatrie, cu diagnosticul
“etilism cronic”.
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Jugulara, retezata-n conserva

Cornel Andreescu tocmai îm-
plinise 38 de ani. Chiar de ziua
lui le-a spus colegilor de salon,
seara, cã vrea sã se omoare.
Nimeni nu l-a luat în seamã, iar
vineri, în jurul orei 3, bãrbatul in-
ternat în Secþia de Chirurgie s-a
ridicat din pat ºi a intrat în baia
salonului, cu un capac de pateu
în mânã.

Capac
de pus
capãt zilelor
Acolo s-a tãiat la gât, secþio-

nându-ºi atât jugulara, cât ºi fa-
ringele. Unul dintre colegii de
salon a auzit o loviturã, produsã
de cãderea bãrbatului, ºi a mers
sã vadã ce se petrece. Când a
deschis uºa, l-a vãzut pe Andre-
escu întins pe jos ºi a alertat
medicii. Aceºtia din urmã l-au
gãsit într-o baltã de sânge. “Era

Moşul, supărat pe
găinile babei

CUÞITAR SEPTUAGENARACROªAJ LATERAL

Accident din neatenţie
la Rovinari

Un conducãtor auto din
Bâlteni - Gorj a lovit douã
autoturisme, accidentând
douã pasagere. Evenimentul
rutier s-a produs joi seara,
pe raza localitãþii Rovinari,
când un ºofer de 29 de ani a
acroºat un autovehicul ce
venea din sens opus ºi care
circula regulamentar. Maºina
condusã de acesta a mai

ZIUA PORÞILOR DESCHISE

Un grup de studenþi ai Facultãþii de Drept din Târgu Jiu a
mers vineri, de Ziua Porþilor Deschise, la Parchetul de pe
lângã Tribunalul Gorj. Tinerii au fost primiþi chiar de ºeful
instituþiei, Gheorghe Focºan. Acesta le-a prezentat
birourile instituþiei ºi i-a familiarizat cu problemele pe care
procurorii le întâmpinã în ultimii ani. “La unele parchete,
spaþiile sunt foarte mici, procurorii lucreazã mai mulþi în
acelaºi birou, dar am obþinut niºte fonduri ºi, pânã când
veþi absolvi voi, o sã construim sau o sã extindem unele
sedii”, a încercat sã glumeascã prim-procurorul Parchetu-
lui Judeþean. (I. S.)

Studenţi în vizită la
procurori

Candidatul liberal pentru Senatul Ro-
mâniei în Colegiul Nr. 1 Mehedinþi, Paul
Tudor, acuzã autoritãþile locale de rea-
voinþã în ceea ce priveºte distribuirea aju-
toarelor primite de la Guvern pentru cate-
goriile defavorizate. Paul Tudor s-a arãtat
indignat de faptul cã pri-
marii îºi fac campanie pe
seama Executivului, în
sensul cã ajutoarele pen-
tru familiile foarte sãra-
ce, distribuite în cadrul programului deru-
lat de Guvern, sunt pãstrate în depozite-
le primãriilor pentru data de 30 noiembrie,
respectiv pentru ziua alegerilor. “Aceste
ajutoare, care constã în zahãr ºi fãinã,
zac în primãriile judeþului, iar primarii, de
orice culoare politicã, trebuie sã le scoa-
tã cât mai repede din depozite ºi sã le
dea oamenilor. Ajutoarele nu au fost oferi-
te pentru a fi þinute de primari ºi sã fie

«Îşi făcuse inimă rea»
Cornel Andreescu era internat de douã zile la Secþia de Chirur-
gie, cu un traumatism la cap. Bãrbatul din comuna Stejari era
un cunoscut meºter constructor, el accidentându-se în timp ce
muncea în gospodãrie. Consãtenii acestuia spun cã Andreescu
era un om muncitor, însã în ultima vreme fusese atins de viciul
beþiei. El a fost internat, acum câteva sãptãmâni, la Secþia de
Psihiatrie, cu diagnosticul “etilism cronic”. Unul dintre pacienþi,
internat în aceeaºi secþie, a relatat cã bãrbatul sinucigaº îºi
exprimase, în ultimul timp, mâhnirea legatã de viaþa personalã.
“Era divorþat, avea ºi un copil, îi plãtea pensie alimentarã. A
venit ºi sorã-sa la el. Îºi fãcuse inimã rea. ªi mai bea, îºi îneca
aºa amarul, da’ altfel era bãiat bun. Era meseriaº, muncea pe la
toþi, îºi câºtiga banii”, a spus Constantin Mundoacã. Trupul
neînsufleþit a fost dus la Serviciul de Medicinã Legalã din Târgu
Jiu, pentru efectuarea necropsiei.

lovit un autoturism de pe
banda opusã, în urma
impactului fiind rãnite douã
pasagere.
Poliþiºtii au declarat cã
accidentul s-a produs din
cauza neatenþiei, tânãrul
neapreciind corect distanþa
lateralã faþã de maºina ce
mergea regulamentar din
sens opus. (I. S.)

cãzut lângã chiuvetã ºi pierduse
mult sânge. Spaþiul este foarte
îngust aici, nu am
putut sã-l scoatem
pe uºa ce duce în
salon, cã era întins
chiar lângã ea, ºi l-am
tras pe cealaltã
uºã, spre sala de operaþie”, a
relatat una dintre asistente. Me-
dicii de gardã i-au acordat primul

ajutor, încercând sã opreascã
hemoragia. Cantitatea mare de

sânge pe care pa-
cientul a pierdut-o i-a
fost însã fatalã. Ca
sã nu iroseascã
timp, doctorii au
efectuat manevrele

de stopare a curgerii sângelui di-
rect pe jos, în sala de lângã gru-
pul sanitar, unde bãrbatul a fost

târât. Medicii spun cã o parte din
sângele care s-a scurs a ajuns
în plãmâni, ceea ce a dus la de-
cesul bãrbatului. “Secþionarea a
fost destul de profundã. El ºi-a
tãiat ºi faringele, lucru care a dus
la pãtrunderea sângelui în cãile
respiratorii”, a afirmat ªtefan
Buºu, directorul medical al Spi-
talului Târgu Cãrbuneºti.

Specialiºtii au afirmat cã ºan-
sele de salvare a pacientului
erau destul de reduse, din cau-
za traumatismului profund pe
care ºi-l produsese. Bãrbatul
avea o tãieturã de 15 centimetri
la baza gâtului.

Irina STOIAN

Era divorþat, avea ºi un copil, îi plãtea pensie alimentarã. A
venit ºi sorã-sa la el. Îºi fãcuse inimã rea. ªi mai bea, îºi
îneca aºa amarul, da’ altfel era bãiat bun. Era meseriaº,

muncea pe la toþi, îºi câºtiga banii.

Fostul lider sindical Constantin
Creþan va fi eliberat marþea viitoare
din închisoare, dupã ce o instanþã a
Judecãtoriei Târgu Jiu i-a aprobat ieri
o cerere depusã în acest sens. Ilea-
na Creþan, soþia acestuia, a relatat cã
instanþa nu a fãcut decât sã confirme
o hotãrâre luatã în cadrul Penitencia-
rului de Maximã Siguranþã Târgu Jiu
de o comisie care a fost anterior de
acord cu reducerea pedepsei acestu-
ia de la cinci la trei ani.

Disciplina ºi
problemele de
sãnãtate l-au dus
cãtre libertate
Comportamentul disciplinat al

acestuia ºi problemele de sãnãtate au

Constantin Mundoacã, coleg de salon

Primul ajutor,
direct pe jos

Locotenentul lui Cozma,
gata să fie liber

PAUL TUDOR ACUZÃ

Ajutoare europene puse
la păstrat de primarii
mehedinţeni

date, cum se aude, în judeþ, pe 30 no-
iembrie. De ce?! Pentru a atrage voturile,
vezi Doamne, în schimbul unei mite elec-
torale”, a declarat Paul Tudor într-o emisi-
une. Liberalul le-a cerut totodatã primari-
lor sã scoatã alimentele din depozite ºi

sã le distribuie acelora
pentru care au fost ofe-
rite: “Scoateþi, dragi pri-
mari, ajutoarele ºi daþi-
le oamenilor, pentru cã

au fost date pentru oamenii sãraci  de UE,
ºi nu de vreo Primãrie sau de vreun pri-
mar.” Categoriile sociale care beneficiazã
de ajutoare europene sub formã de fãinã
albã ºi zahãr sunt urmãtoarele: persoa-
nele cu venit minim garantat, pensionarii
agricoli care nu mai deþin ºi alte pensii,
persoanele îngrijite în centrele rezidenþia-
le, administrate de furnizori de servicii
sociale (publici sau privaþi, nonprofit).

«Au fost date pentru
oameni de UE»

fost principalele motive ce au dus la
luarea unei asemenea decizii. “În co-
misia din cadrul penitenciarului i se
aprobase de câteva sãptãmâni sã i se
reducã pedeapsa, pentru cã nici nu a
fost liniºtit în timpul detenþiei ºi are pro-
bleme de sãnãtate. Acum
i s-a aprobat cererea ºi la
instanþã ºi, din câte am
înþeles, marþea viitoare va
putea fi eliberat. Avea ne-
voie de aºa ceva, deoare-
ce diabetul i-a afectat vederea. A
schimbat deja douã perechi de oche-
lari, i-am dus de fiecare datã unii cu
dioptrii tot mai mari, pentru cã nu mai
vedea bine. În libertate se va putea tra-
ta altfel”, a afirmat soþia lui.

Constantin Creþan a fost arestat pre-
ventiv pe 28 septembrie 2005, dupã ce
Instanþa Supremã l-a condamnat pe el
ºi alþi trei lideri sindicali la câte cinci

ani de închisoare pentru implicarea în
mineriadele de la Costeºti ºi Stoieneºti,
din 1999. Toþi au fost acuzaþi de sub-
minarea puterii de stat dupã ce au pus
în miºcare mii de ortaci, care în 1999
au plecat de douã ori spre Bucureºti,

pentru a se opune arestã-
rii lui Miron Cozma. Aces-
ta din urmã avea de exe-
cutat o pedeapsã de 18 ani
de puºcãrie. Creþan a în-
fiinþat la Rovinari, în pe-

rioada în care a fost în libertate, o Ligã
a Muncitorilor, ªomerilor ºi Defavoriza-
þilor, prin intermediul cãreia a pledat
mereu pentru eliberarea lui Miron Coz-
ma. Fostul sindicalist a fost membru
al PRM Gorj, iar în iunie 2004 fusese
ales consilier judeþean pe listele aces-
tui partid, funcþie pe care a pierdut-o
dupã ce a fost încarcerat.

Gelu IONESCU

Capetele
de acuzare

Baia în care s-a sinucis
gorjeanul ºi salonul în

care a fost internat

)))) ) )))) )

Un bãtrân din comuna gorjeanã Polovragi s-a ales cu dosar
penal, dupã ce ºi-a înjunghiat vecina, deranjat de gãinile
femeii. Romeo Antonescu are 77 de ani, iar cu câteva zile în
urmã el s-a certat cu vecina lui, în vârstã de 70 de ani, cãreia
i-a reproºat cã pãsãrile îi fac pagubã-n ogradã. Cearta celor doi
a degenerat, pensionarul lovindu-ºi vecina cu un cuþit. Bãtrânul
este cercetat acum pentru tentativã de omor, însã procurorii au
solicitat efectuarea unei expertize psihiatrice. În cazul în care
analiza va scoate la ivealã cã gorjeanul a avut discernãmânt
în momentul producerii faptei, acesta riscã sã fie arestat, sau
sã fie internat în Secþia de Psihiatrie. (I. S.)
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PROIECTE DE  VIITOR PARLAMENTAR Candidatul PNL ºi-a propus asfaltarea drumurilor, introducerea canalizãrii ºi reabilitarea ºcolilor

Buican este alaturi de
localnicii din Stoilesti
«Cristi Buican s-a zbătut pentru noi şi a adus de la Guvern peste 10
miliarde de lei pentru alimentarea cu apă», a declarat primarul Obogeanu

Stoileºtiul arãta pânã în
luna iunie, la sfârºitul unei ad-
ministraþii pesediste mediocre,
ca o comunã aproape desprin-
sã din lumea a III-a. În pre-
zent, tânãrul gospodar liberal
a pus la treabã aparatul func-
þional al Primãriei ºi ne decla-
rã cã se þine de cuvânt.

Mai sunt
multe de fãcut
“Am promis cã mã voi ocu-

pa de ºcoli ºi am fãcut-o. A-
cestea reprezintã o prioritate,
deoarece lucrãrile de moderni-
zare pentru ºcoala din Stoileºti
trebuiau terminate pânã la în-
ceperea anului de învãþãmânt.
De asemenea, am reabilitat o
mare parte dintre drumurile co-
munale ºi sãteºti, iar în ceea
ce priveºte alimentarea cu apã,
s-au fãcut importante progre-
se, deoarece, în prezent, sta-
þia de apã aparþine comunei

Un candidat cu notorietate
Primarul Marian Obogeanu este hotãrât sã continue proiectele de
dezvoltare a comunei pe care ºi le-a asumat în programul electoral cu
care a câºtigat alegerile locale din iunie ºi e convins cã va reuºi sã le

ducã la îndeplinire cu ajutorul lui Cristian Buican.
“Cristi Buican a sprijinit comuna Stoileºti ºi în
mandatele de consilier judeþean, ºi când a fost
vicepreºedinte al CJ ºi sunt sigur cã în calitate de
deputat va face ºi mai multe pentru noi. Nu am
nicio îndoialã cã va obþine peste 51 la sutã dintre
voturile alegãtorilor, deoarece niciun alt candidat nu

se bucurã de notorietatea ºi încrederea pe care o are Cristian Buican.
Cetãþenii din Stoileºti trebuie sã ºtie cã mare parte din lucrurile pe
care am reuºit sã le facem aici au fost cu ajutorul lui. El este omul de
care avem nevoie, deputatul care ne va reprezenta corect interesele în
Parlament”, a declarat primarul liberal al comunei Stoileºti.

Stoileºti ºi se lucreazã la reþe-
le separate pentru alimentarea
cu apã a bazinelor proprii”, a
precizat Marian Obogeanu.

Începutul este bun, dar pri-
marul este conºtient cã mai
sunt multe de fãcut pentru stoi-

leºteni, dar ºi încrezãtor, pen-
tru cã are alãturi de el un om
energic ºi parolist, pe Cristian
Buican, candidatul PNL la Ca-
mera Deputaþilor în Colegiul
Uninominal Brezoi, din care
face parte ºi comuna Stoileºti.

“M-am bucu-
rat de vestea
candidaturii lui
Cristi Buican la
Camera Deputaþilor în acest
colegiu. De fapt era de aºtep-
tat. Cu toþii ºtim despre impli-
carea ºi aportul sãu la dezvol-
tarea infrastructurii din Þara
Loviºtei ºi sunt convins cã va
face acest lucru ºi pentru Stoi-
leºti. Ca sã fiu sincer, a ºi fã-
cut deja, deoarece în ceea ce

priveºte drumurile, reabilitãri-
le realizate în comunã în tim-
pul administraþiei precedente
au fost doar dupã numirea în
funcþia de vicepreºedinte al
Consiliului Judeþean Vâlcea a
domnului Buican, deci numai

datoritã lui. Mai
mult, Cristi Bui-
can s-a zbãtut
pentru noi ºi a

adus de la Guvern peste 10
miliarde de lei pentru alimen-
tarea cu apã, iar lucrãrile de
îndiguire din punctul Mãgura ºi
cele pentru podeþul din Stã-
neºti au fost finalizate într-un
timp atât de scurt tot cu spriji-
nul lui”, ne-a declarat Marian
Obogeanu.   (P)   Mihai ROMAN

Pânã de curând se vorbea despre Stoileºti ca fiind cea
mai defavorizatã localitate a judeþului Vâlcea. Acum,
aceasta este perceputã drept comuna cu cel mai am-
plu, rapid ºi radical program de dezvoltare ruralã. Noul
gospodar-ºef, liberalul Marian Obogeanu, ºi-a asu-
mat misiunea dificilã de a schimba în bine viaþa stoi-
leºtenilor dintr-o localitate cu 23 de kilometri de drum
comunal neasfaltat, cu uliþe ºi drumuri sãteºti nepie-
truite, într-un cuvânt, o localitate cu o infrastructurã
dezastruoasã, ce nu permite locuitorilor deplasarea
dintr-un sat într-altul în condiþii de ploaie din cauza
gârlelor neîndiguite ºi fãrã punþi de trecere.

Vrea să ducă ţuica de Stoileşti
dincolo de graniţa judeţului

Cristi Buican este un om cu experienþã în
administraþia localã, un om al faptelor, nu al
vorbelor, dovadã fiind deplasãrile pe care le
face în fiecare zi în teritoriu, cunoaºterea în
amãnunt a problemelor fiecãrei localitãþi ºi
eforturile sale pentru rezolvarea acestor
probleme. “Comuna Stoileºti este foarte mare
ca întindere. De aceea, trebuie sã muncim
mai mult aici, ca sã se vadã ceva. Eu ºi
primarul Obogeanu formãm o echipã compe-
tentã ºi ne-am propus sã finalizãm asfaltarea
drumului judeþean, lucrãrile pentru sistemul
centralizat de alimentare cu apã ºi reabilitarea
tuturor ºcolilor (în prezent se lucreazã la
ºcolile din Bârsoiu ºi Izvorul Rece ºi la

Grãdiniþa Urºi). De asemenea, am sã sprijin
administraþia publicã localã pentru a depune
un proiect integrat în vederea asfaltãrii
principalelor drumuri comunale. ªtiu cã
fiecare localitate din cele 23 care formeazã
Colegiul Brezoi are un specific ºi sunt hotãrât
sã-l pãstrez. Stoileºtenii sunt renumiþi în
judeþul Vâlcea pentru þuica foarte bunã pe
care o fac ºi am în plan realizarea unui centru
regional de colectare a fructelor, pentru ca
þuica faimoasã de Stoileºti sã fie cunoscutã
ºi peste hotarele vâlcene. Astfel, automat va
creºte ºi bugetul local ºi se vor crea ºi mai
multe locuri de muncã”, a afirmat vicepreºe-
dintele PNL Vâlcea, Cristian Buican.

Dintre realizãrile
lui Buican

PD-L îşi lansează candidaţii
pentru Parlament

Cei 17 tineri arestaþi pentru
29 de zile pentru fraude in-
formatice au fost transferaþi
în arestul inspectoratelor de
poliþie din Olt ºi Argeº.

Florian Marin, comisarul-ºef
al Inspectoratului de Poliþie al
Judeþului (IPJ) Vâlcea, avertiza
în urmã cu o sãptãmânã cã,
dacã sirenele vor suna din nou,
posibilii infractori nu vor mai
avea locuri în arestul de la Vâl-
cea.

Astfel, dintre cei 17 tineri
arestaþi, Adrian Rãducanu (28

Candidatul PSD pentru Ca-
mera Deputaþilor pe Cole-
giul Horezu, Aurel Vlãdoiu,
a declarat cã nu va ceda lup-
ta politicã, deºi Ion Tudor
este contracandidatul sãu,
fost pesedist exclus din par-
tid. Social-democratul sus-
þine cã se va duela pentru a
câºtiga acest colegiu ºi, in-
clusiv, pentru a aduce voturi
formaþiunii.

Mai mult, Vlãdoiu se bazea-
zã ºi pe ajutorul primarilor PSD,
care îl vor ajuta sã câºtige foto-
liul de deputat. “Nu cedez bãtã-
lia oricâte presiuni se vor face
asupra mea din partea unora! Voi
lupta cu toate forþele. Partidul
este cel mai important, iar majo-
ritatea oamenilor voteazã orga-
nizaþia”, a afirmat Aurel Vlãdoiu.
Vârsta ºi mici-
le probleme de
sãnãtate pe
care Vlãdoiu le
are nu sunt un
impediment în a nu putea candi-
da la Parlamentul României. În
ceea ce priveºte campania elec-
toralã, deputatul PSD susþine cã
va fi una curatã, ºi nu bazatã pe
atacuri sub centurã. “Campania

Vlădoiu - decis să lupte pentru
Colegiul Uninominal Horezu

mea va fi una curatã. Nu îmi do-
resc sã defãimez pe nimeni. Nu
am pierdut nicio bãtãlie pânã
acum ºi cred cã nu o voi pierde

nici pe aceasta.
Nu îl voi ataca
nici pe Ion Tudor.
Fiecare este liber
sã îºi facã o cam-

panie aºa cum doreºte. El poate
sã încerce sã convingã oamenii,
iar dacã reuºeºte, e bine”, a de-
clarat candidatul PSD la Came-
ra Deputaþilor. Vlãdoiu îºi doreº-
te ca în cadrul partidului sã exis-

te o echipã unitã, chiar dacã în
trecut au fost incidente ce au
creat tensiuni mari în sânul or-
ganizaþiei vâlcene. “Nu ne vom
ataca între noi, pentru cã nu asta
ne intereseazã. Vrem sã câºti-
gãm bãtãlia electoralã ºi atât”, a
conchis Aurel Vlãdoiu. Social-de-
mocraþii ºi-au propus ca la ale-
gerile din 30 noiembrie sã câºti-
ge minim un senator ºi trei de-
putaþi ºi maxim doi senatori ºi
patru deputaþi. (P)

Daniela BOTEZ

«Mă voi bate cu toate forţele. Partidul este cel mai
important, iar majoritatea oamenilor votează organizaţia»

DENSITATE MARE  Aglomeraþie în arestul IPJ Vâlcea

ani), ªtefan Pârvu (22 ani), A-
drian Margu (25 ani), Gabriel
Bolborea (26 ani), Cosmin Dia-
conu (21 ani), Dumitru Zãvoi (26
ani) ºi Mihai Creþeanu (31 ani),
toþi din judeþul Vâlcea, au fost
deja duºi în arestul IPJ Olt.

În alte temniþe
Ceilalþi tineri acuzaþi de frau-

de informatice, Robert Constan-
tinescu (31 ani), George Mojea
(25 ani), Mihaela ªoºu (24 ani),
Daniela Uþã (27 ani), Bogdan
Mihalache (31 ani), Claudiu

Gudã (28 ani), Gabriel Popescu
(27 ani), din Bucureºti, Carlo
ªerba (23 ani), din Reºiþa, Ro-
mulus Popa (40 ani), din Bârlad,
ºi Sorin Rotaru (35 ani), din Re-
ºiþa, îºi vor petrece urmãtoarea
lunã în arestul IPJ Argeº.

“Deja 90 la sutã din capaci-
tatea închisorii era ocupatã. S-
au rezolvat destule dosare ºi au
avut loc arestãri masive, iar u-
nica soluþie a fost aceea de
transferare a unora dintre deþi-
nuþi în judeþele învecinate Vâl-
cii”, a afirmat Florian Marin.

Daniela BOTEZ

Cei 17 escroci de pe net,
transferaţi în Argeş şi Olt

Reprezentanþii PD-L Vâlcea se pregãtesc sã îºi
lanseze candidaþii la alegerile pentru Parlamentul
României din data de 30 noiembrie. Evenimentul va
avea loc duminicã, 26 octombrie, ora 18, la Sala
Sporturilor “Traian” Râmnic. Competitorii PD-L vor fi
susþinuþi de Elena Udrea, Adrian Videanu ºi Theodor
Stolojan, invitaþi speciali, ce vor veni de la Bucureºti.
“În momentul de faþã suntem o echipã puternicã ºi
credem cã, la nivel judeþean, PD-L este singura al-

ternativã credibilã”, a declarat Dorel Jurcan, liderul
vâlcean al formaþiunii. Acesta a spus cã deja progra-
mele pentru campania electoralã a tuturor candidaþi-
lor sunt gata. Mai mult, Jurcan a declarat ieri cã a-
ceia care vor câºtiga fotoliile de deputaþi ºi senatori
îºi vor îndrepta tot sprijinul cãtre primarul Mircia Gu-
tãu. “Îl vom ajuta pe Mircia Gutãu sã îºi ducã la bun
sfârºit proiectele”, a adãugat Jurcan.

Daniela BOTEZ

«Va obþine
peste 51 la

sutã din voturi»

,

)) )))

«Nu doresc sã
defãimez pe nimeni»

Aurel Vlãdoiu
promite sã facã o
campanie curatã

Liberalul Cristi Buican,
susþinut de primarul
din Stoileºti, Marian
Obogeanu
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MESERII PE CALE DE DISPARIÞIE  În doar câþiva ani, severinenii nu vor mai avea unde sã-ºi repare ornicele

Ultimii ceasornicari ai Severinului
Până la evenimentele din decembrie 1989, în municipiul de pe malul Dunării erau aproximativ 40 de meşteri.
Acum, în urbe mai există doar trei ceasornicari, şi aceia în prag de pensionare

Ceasornicarul Victor Stan-
covici, în vârstã de 53 de
ani, trage un semnal de
alarmã cã meseria “cura-
tã ºi suficient de bãnoa-
sã”, care i-a adus multe sa-
tisfacþii, este pe cale de dis-
pariþie, pentru cã de foar-
te multã vreme nu se mai
ºcolarizeazã elevi în acest
domeniu de activitate.

În municipiul Drobeta Tur-
nu Severin mai sunt doar trei
ceasornicari, care iubesc a-
ceastã meserie ca pe ochii din
cap. Toþi trei au învãþat tainele
la o ºcoalã profesionalã din
Arad.

Dorin Ilinca (49 ani) ºi
colegul sãu, Nicolae Scânte-
ie (50 ani), n-au schimbat nici-
odatã locul de muncã ºi lu-
creazã ºi acum la Cooperati-
va Meºteºugãreascã “Presta-
rea” din municipiu. Prietenul lor,
Victor Stancovici, a lucrat
împreunã cu ei pânã în 1995,
când a hotãrât sã-ºi deschidã
o afacere pe cont propriu, tot
în domeniul acesta.

«La noi nu
vine nimeni la
ucenicie»
El este singurul ceasorni-

car privatizat din Severin ºi,
la fel ca ºi colegii sãi de
breaslã, nu regretã cã a ales
sã trãiascã din aceastã me-

Lipseşte o şcoală
de ceasornicari
Inspectorul ºcolar general de la Inspectoratul
ªcolar Judeþean Mehedinþi, Doiniþa Chircu,
recunoaºte cã meseria de ceasornicar nu mai este
solicitatã pe piaþa muncii ºi de aceea nu existã
clase de elevi pe acest domeniu: “Ca noi sã
solicitãm Agenþiei Române pentru Asigurarea
Calitãþii în Învãþãmântul Preuniversitar ºi, mai
departe, Ministerului Educaþiei înfiinþarea unor
astfel de clase, trebuie sã întocmim o documenta-
þie cu un an înainte, în care sã dovedim cã existã

cereri în acest sens de pe
piaþã de la angajatori.
Dacã nu existã solicitãri
de niciun fel, nu putem sã
înfiinþãm o clasã de
ceasornicari. Ca sã pornim

la un drum în care sã ne punem la punct cu
laboratoare dotate ºi cadre pregãtite în aceastã
meserie, nu ne-ar fi greu, dar nu avem solicitãri de pe
piaþa muncii.” Directorul AJOFM, Gheorghe Manola-
che, recunoaºte cã meseria de ceasornicar nu mai
existã de foarte mult timp la bursa locurilor de
muncã: “N-am mai auzit de foarte mult timp sã existe
în învãþãmânt vreo clasã de ceasornicari. Nu existã
cereri pe piaþã, asta e realitatea! Singura posibilitate
realã este ca meseriaºii sã-ºi angajeze direct ucenici,
pentru cã noi îi sprijinim cu mici facilitãþi.”

Pensionarul Petrescu
nu se desparte de Doxa

serie.
“Este pãcat cã meseria de

ceasornicar nu se mai face
în ºcoli. La noi nu mai vine
nimeni la ucenicie. Când
vom ieºi noi la pensie, Se-
verinul nu va mai avea
ceasornicari. Nu ºtim cine
va mai repara ceasurile oa-
menilor, pentru cã sã ºtiþi cã
de clienþi nu ducem lipsã.
Foarte mulþi oameni preþu-
iesc ceasurile mecanice,
chiar dacã o parte s-au axat
pe chinezãrii, pe ceasuri e-

lectronice!” - a declarat Dorin
Ilinca, de la Cooperativa
“Prestarea” Severin.

Victor Stancovici a relatat

cã nici el nu se plânge de
comenzi. Are zilnic în jur de
15 clienþi, iar tarifele sale în-
cep de la cinci lei, cât costã
o banalã reparaþie, pânã la 30
de lei, cât se percepe pentru

reparaþia unei pendule cu
bing-bang sau a unui ceas cu
cuc. La el se vine cu ceasuri
mecanice de tot felul, în spe-

cial ruseºti sau elve-
þiene: Popeda, Raketa,
Wostok, Slava, Atlan-
tic, Doxa, Cornavin
sau Longines, care au

o precizie remarcabilã.
Tot de la el am aflat cã

existã ceasuri de mânã cu în-
toarcere automatã, de fabri-
caþie japonezã sau elveþianã.
Mai exact, nu trebuie sã le în-

torci din cheie niciodatã, ci ele
se întorc singure prin gesti-
culaþiile pe care le faci cu
mâna în timpul zilei.

Semnal
de alarmã
 “Am 38 de ani de meserie

ºi îmi place ceea ce fac. Este
bãnoasã, curatã ºi îþi aduce
satisfacþii. Din pãcate, dintr-un
total de 38 de ceasornicari, câþi
eram pânã-n 1989 în Severin,
am mai rãmas doar câþiva. Tot
de la revoluþie nu am mai fost
solicitat sã pregãtesc ucenici
sau elevi în aceastã profesie.
Vreau sã trag un semnal de
alarmã autoritãþilor ºi Guver-
nului, sã se implice, pentru cã
aceastã slujbã este pe cale
de dispariþie. Cooperativele
meºteºugãreºti sunt pe cale
de dispariþie ºi de faliment, iar
clasã de ceasornicari nu cred
cã mai existã pe la vreo uni-
tate ºcolarã din þarã!” - a afir-
mat Stancovici.

Iulian GOGONEA

«Ceasurile, o amintire
plãcutã din viaþa noastrã!»

Constantin Petrescu, în vârstã de 71 de ani, fost ofiþer mecanic pe
vapor, tocmai adusese la reparat un ceas Doxa, despre care ne-a
povestit cã l-a cumpãrat, în urmã cu 25 de ani, cu 2.500 de lei,
bani grei la vremea respectivã. Bãtrânul ne-a arãtat cã ºi la mânã
poartã un ceas de valoare: Atlantic. “Ceasul Doxa este nepreþuit
pentru mine. Un astfel de ceas elveþian te þine peste 70 de ani.
Vreau sã-l repar ºi sã-l fac cadou la nepoþi. Am dat pe el acum 25
de ani aproape douã salarii. Þin mult ºi la ceasul Atlantic. Nu-mi
plac cele electronice, eu vreau sã mã respect! Domnul Victor mã
cunoaºte foarte bine”, a precizat Petrescu.

La apelul AJOFM, organiza-
toarea bursei, au rãspuns 12 a-
genþi economici, majoritatea din
domeniile construcþiilor ºi con-
fecþiilor. Au fost ºi câteva posturi
pentru cei cu studii superioare
(consilier juridic ºi inginer con-
structor), dar, în general, slujbe-
le s-au adresat
celor cu studii
medii, deoarece
tinerii provenind
din centrele de
plasament au absolvit doar ºcoa-
la profesionalã.

“Instituþia noastrã a organizat o
nouã bursã a locurilor de muncã
destinatã tinerilor care pãrãsesc sis-
temul de protecþie socialã, ºtiut fi-
ind cã aceºtia întâmpinã greutãþi
mari la gãsirea ºi ocuparea unui

Marian Rãdulescu crede cã
Mehedinþiul beneficiazã de o
bogãþie pe care alte judeþe ale þãrii
nu o au, are locuri ºi frumuseþi
naturale extraordinare, însã, din
pãcate, nu s-a reuºit încã pune-
rea lor în valoare.

Infrastructurã
fãcutã praf
“Nu reuºim pentru cã în aceste

locuri splendide se ajunge greu
ºi-þi rupi maºina, nu reuºim pentru
cã acolo nu gãseºti apã ºi nu-þi
poþi face un duº, nu reuºim
pentru cã acolo gãseºti pungi,
sticle de plastic, gunoaie, în ge-
neral, pentru cã acestea sunt re-
alitãþile ºi, pornind de la ele, cred
cã, pentru dezvoltarea economiei
judeþului, în anii urmãtori, dezvol-

tarea turismului trebuie sã fie o
prioritate”, a afirmat, cu amãrãciu-
ne, mehedinþeanul Marian Rãdu-
lescu. Liberalul ne-a declarat cã,
dacã va deveni deputat al Româ-
niei, va milita în Parlament pen-
tru un pachet legislativ care sã
defineascã zonele de interes tu-
ristic ºi necesitãþile de amenajare
ale acestora ºi sã permitã admi-
nistraþiilor locale ºi judeþene sã
aibã acces uºor la fonduri guver-
namentale pentru dezvoltarea in-
frastructurii. “Cu un astfel de pa-
chet legislativ, Mehedinþiul va pu-
tea, în decurs de câþiva ani, sã
dezvolte o adevãratã industrie tu-
risticã, industrie care sã cuprindã
Clisura Dunãrii, Orºova, Iloviþa,
Podeni, Cireºu ºi alte zone ale
judeþului”, a subliniat Marian
Rãdulescu. (P)

«Dezvoltarea turismului
este o prioritate absolută»

Marian Rãdulescu crede în ºansele MehedinþiuluiÎN SPRIJINUL NEVOIAªILOR  Bursa locurilor de muncã pentru tinerii din centrele de plasament

Doar 30 de orfani şi-au căutat un job

post. Salariaþii AJOFM Mehedinþi au
demarat acþiunea de contactare a
agenþilor economici ºi de depistare
a joburilor vacante, pentru ca un nu-
mãr cât mai mare de locuri de mun-
cã din diverse domenii de activitate
sã fie oferit copiilor din instituþiile de
ocrotire socialã, astfel încât aceº-

tia sã-ºi poatã
gãsi un servi-
ciu corespun-
zãtor pregãtirii
lor profesiona-

le. Dintre cei 90 de agenþi econo-
mici contactaþi, 12 au fost prezenþi
la bursã ºi au oferit peste 90 de lo-
curi de muncã”, a precizat consilie-
rul Sorin Marinescu, de la AJOFM
Mehedinþi. Doru Ianculescu, ºeful
Compartimentului Resurse Umane
al SC Progresul Severin, a fost pre-

zent cu 10 posturi în domeniul con-
fecþiilor. Despre tinerii care provin din
centrele de plasament, el a apre-
ciat cã sunt muncitori ºi disciplinaþi,
iar firma pe care o reprezintã nu se
sfieºte sã-i angajeze. “Noi am mai
avut salariaþi în anii trecuþi tineri de
la centrele de plasament ºi am fost
foarte mulþumiþi de ei. Sunt munci-
tori ºi nu ne-au creat niciodatã pro-
bleme. Am amenajat un atelier spe-
cial ºi am putea deschide o linie de
confecþii specialã doar pentru ei, în
cazul în care vom gãsi persoane

pentru angajare. Doar cu surdomu-
þii am întâmpinat dificultãþii, în sen-
sul cã ne înþelegeam foarte greu cu
ei ºi singuri au ales sã plece. Nu i-
am dat noi afarã”, a declarat Doru
Ianculescu. Probabil din acest con-
siderent majoritatea agenþilor eco-
nomici se feresc sã angajeze per-
soane surdomute. Au participat
ºase surdomuþi, care de multã vre-
me îºi cautã un loc de muncã, însã
nimeni nu se aratã interesat de ser-
viciile lor.

Corina MACAVEI

Angajatorii au venit vineri în întâmpinarea persoanelor
defavorizate. 30 de persoane provenind din centrele de
plasament din judeþul Mehedinþi au participat la Bursa
Locurilor de Muncã destinatã tinerilor care pãrãsesc sis-
temul de protecþie socialã, eveniment ce a avut loc la
sediul Agenþiei Judeþene pentru Ocuparea Forþei de
Muncã (AJOFM) Mehedinþi.

«Toată lumea fuge de ei»
Reprezentantul Filialei Surzilor Severin, Daniela Iovãnel, care i-a
însoþit pe cei ºase la bursã, a precizat cã surdomuþii întâmpinã mari
greutãþi în gãsirea unui job. “Toatã lumea fuge de ei. Din 2000
încoace, niciun agent economic din Severin nu mai vrea sã-i
angajeze. Doar cei de la spãlãtoriile auto îi ia pentru o lunã douã,
dupã care îi concediazã, ca sã nu le facã ºi lor carte de muncã. Nu
pot sã înþeleg de ce se feresc sã-i angajeze, pentru cã sunt calificaþi
ºi meseriaºi. De exemplu, la ªantierul Naval, cei mai buni bobinatori
erau surdomuþi, iar la CCH am avut un strungar de excepþie”, a
afirmat Daniela Iovãnel, de la Filiala Surzilor Severin. Unul dintre cei
care veniserã vineri la bursã pentru a-ºi gãsi un serviciu a fost Ion
Cârsti, hipoacuz, de 38 de ani, din comuna Opriºor - Mehedinþi.

90 de locuri la dispo-
ziþia celor interesaþi

«Nu existã
cereri pe piaþã»

Victor Stancovici
nu se plânge de
clienþi, ci de
faptul cã nu are
cine sã ducã mai
departe meseria

Dorin Ilinca regretã
cã specializarea a
dispãrut din ºcoli

Marian Rãdulescu, mehedinþeanul care candideazã pen-
tru un post de deputat pe Colegiul Uninominal 2, cunoaº-
te îndeaproape problemele economice ale judeþului, mai
ales cã ani întregi s-a aflat în conducerea Camerei de Co-
merþ, Industrie ºi Agriculturã Mehedinþi.
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S-A OBIªNUIT CU DRUMURILE ÎN BÃNIE  De la Zilele Craiovei la Balul Bobocilor Liceului «Henri Coandã»

PUBLICITATE

Luminiþa Anghel va candida
la funcþia de deputat în Parlamen-
tul României. Într-un comunicat
oficial remis de managerul cân-
tãreþei sunt prezentate prioritãþi-
le politice ale acesteia. Ele se
bazeazã pe interesele oameni-
lor, mai precis pe culturã, edu-
caþie ºi asistenþã socialã.

Artista pierde bani
din publicitate
Astfel, Luminiþa Anghel are

proiecte ce vizeazã pensionarii,
familiile cu probleme, artiºtii ºi
tinerii. Succesul sãu în acest do-
meniu þine ºi de faptul cã ea a
urmat cursurile Facultãþii de Psi-
hologie, având înclinare cãtre
aceastã laturã.

Imaginea unei celebre firme
de produse cosmetice, Luminiþa
Anghel va pierde câteva mii de
euro.

Pentru a nu fi în atenþia opi-
niei publice mai mult decât alþi

Cântăreaţa Luminiţa Anghel,
interzisă de CNA în perioada
campaniei electorale

Vedetele din showbizul românesc sunt pregãtite pentru
viaþa politicã autohtonã. Aflându-se printre artiºtii care
se vor lupta pentru un fotoliu de deputat în Parlamentul
României, Luminiþa Anghel are planuri mari, cu care vrea
sã câºtige alegerile.

candidaþi, spotul în care vedeta
face reclamã la o cremã nu va
putea fi difuzat în perioada 31 oc-
tombrie, cu începere de la ora 24,
pânã pe 29 noiembrie, ora 7.

Decizia a fost luatã astfel încât
Luminiþa Anghel sã nu fie favori-
zatã prin mai mult spaþiu tv ºi radio.

Avocatul sãu face
demersuri pentru
ca ea sã poatã
apãrea în spotul
publicitar

Avocatul artis-
tei pop se opune
însã acestei deci-
zii, explicând cã
între cântãreaþã ºi
L’Oreal s-a înche-
iat un contract pri-
vind promovarea
unor produse pe
un an, actul fiind
parafat cu câteva
luni înainte de în-
ceperea campa-
niei. Acesta a pre-
cizat cã spotul nu
conþine niciun fel
de mesaj electoral,
motiv pentru care
nu ar trebui sã fie
încadrat la catego-
ria campanie.

Mirabela
BUBATU

Frumoasa Celia a fost cap de
afiº al evenimentului ºi a petrecut
o searã întreagã alãturi de elevii
din Craiova, care s-au distrat
încontinuu. Vedeta ºi-a fãcut
apariþia pe scenã la scurt timp
dupã terminarea concursului de
Miss, unde nouã fete ºi-au etalat
frumuseþea. Dupã îndelungi de-
liberãri, juriul a desemnat-o pe
Camelia Angelica Vasile drept
Miss Boboc.

«Celia a fost mag-
nificã. E o cântã-
reaþã care ridicã
sala în picioare»
“Aceastã zi este foarte impor-

tantã pentru mine ºi le mulþumesc
tuturor celor care mi-au oferit
încrederea ºi votul sã urc pe
podium. Balul a fost cea mai
frumoasã petrecere din viaþã la
care am participat ºi, alãturi de
colegii mei, m-am distrat de
minune”, a declarat câºtigãtoarea.
Bucuroºi cã a cântat special
pentru ei Celia, tinerii au fredonat
melodiile acesteia, au dansat ºi s-au

Celia a «Tras aer în piept»
între doua «Soapte»
Focoasa brunetă a cântat şi a dansat pe ritmul pieselor sale în mijlocul elevilor puşi pe distracţie

Dupã ce la Zilele Craiovei a
fost primitã în ropote de
aplauze din partea miilor de
fani veniþi în centrul oraºului
pentru a o asculta, Celia a fã-
cut furori, joi seara, la Balul
Bobocilor al Liceului “Henri
Coandã”, organizat într-unul
dintre cluburile din Bãnie.

distrat de minune. “Celia a fost
magnificã. E o cântãreaþã care
ridicã sala în picioare. Stilul ei
muzical este pe placul meu, însã
trebuie sã admit cã felul în care
aratã îmi place cel mai mult. În
plus, este ºi foarte sociabilã. Mi-a
plãcut foarte tare ºi sper ca ºi anul

viitor sã avem vedete de prima
clasã la Balul Bobocilor”, a afirmat
Ionuþ Caºmir, elev al Liceului “Henri
Coandã”.

La rândul ei, Celia s-a simþit
foarte bine, ea neezitând sã
danseze ºi sã cânte în mijlocul
tinerilor. “Cu emoþie vã spun cã

aici, la Craiova, mã simt minunat
ºi, sincer, dupã ce se terminã un
spectacol, regret cã a durat atât
de puþin. Eu cânt din suflet ºi,
atunci când vãd cã fanii îmi cunosc
piesele, mã simt cu adevãrat
împlinitã”, a menþionat Celia.

ªi bobocii din
«Electroputere»
au avut bal
În aceeaºi searã, elevii Gru-

pului ªcolar “Electroputere” au
petrecut ºi ei, cu mare fast, în
cadrul Balului Bobocilor 2008. ªi
aici fetele au defilat în faþa juriului
ºi s-au luptat pentru coroniþa de
cea mai frumoasã liceanã. Alãturi
de domniºoarele aspirante la titlul
de Miss, patru bãieþi au arãtat ºi
ei cât sunt de frumoºi ºi valoroºi
pentru ºcoala lor.

Mirabela BUBATU

Îndrãgita cântãreaþã Alina Sorescu a fost adusã special pentru
elevii liceului “Henri Coandã” de conducerea unitãþii de învãþãmânt.
Recitalul susþinut de aceasta i-a impresionat pe tinerii pregãtiþi de
distracþie, care s-au simþit foarte bine ºi s-au bucurat nespus de
cadoul primit. “Ca în fiecare an, le-am fãcut un dar frumos elevilor
noºtri, care ne bucurã din ce în ce mai mult cu rezultate bune la
învãþãturã. De aceastã datã, am ales sã o invitãm pe Alina Sores-

cu, una dintre vedetele apropiate de
tineri, comunicative ºi care ridicã
publicul în picioare la fiecare concert”,
a declarat Mihai Dragu, directorul
Liceului “Henri Coandã” Craiova. Alina
Sorescu s-a bucurat ºi ea de vizita
fãcutã în Bãnie. Cu acest prilej, ea a

afirmat cã va reveni cu drag ori de câte ori va fi invitatã: “Aici, la
Craiova, am gãsit mereu un public minunat, care m-a primit cu
braþele deschise. În plus, petrecerile organizate la balurile bobocilor
îmi amintesc de perioada în care am fost ºi eu elevã.”

Alina Sorescu, darul
pentru boboci din
partea directorului

ªi-a amintit de
perioada în care
a fost elevã

Aceastã zi este foarte importantã
pentru mine ºi le mulþumesc tuturor
celor care mi-au oferit încrederea ºi
votul sã urc pe podium. Balul a fost

cea mai frumoasã petrecere din viaþã la
care am participat ºi, alãturi de colegii mei,
m-am distrat de minune.

Camelia Angelica Vasile

,

)))) )
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LA FEL: A; I; BA; VREDNICI; GROASE; CAOLIN; C; TU; VILA; BI; RATES; I; TE; APT;
SPAGA; RE; PREMIAL

Dezlegarea integramei din numãrul trecut

MESERIE NOUÃ  S-a fãcut detectiv de ocazie
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S-ar putea sã fiþi irascibil
pentru cã nu reuºiþi sã
terminaþi la timp o lucrare
importantã. Ar fi bine sã nu
vã mai chinuiþi astãzi,
deoarece vã lipseºte simþul
practic.

Dimineaþã sunteþi marcat de
confuzie. Nu este exclus ca
relaþiile parteneriale sã aibã
de suferit din aceastã cauzã.
Vi se propune sã vã asociaþi
într-o afacere sau sã
începeþi o colaborare.

Sunteþi indispus pentru cã
nu staþi prea bine cu banii,
exact acum când v-aþi
propus sã vã renovaþi
locuinþa. Vã recomandãm
sã evitaþi întâlnirile de
afaceri sau cu prietenii.

Dimineaþã sunteþi din cale
afarã de sensibil, nu vã
puteþi concentra ºi este
posibil sã nu luaþi cele mai
bune decizii. Ar fi bine sã
evitaþi investiþiile ºi sã nu vã
implicaþi în activitãþi grele.

Relaþiile cu persoana iubitã
sunt foarte bune. Nu este
exclus sã cumpãraþi un
obiect de valoare. Nu vã
implicaþi în activitãþi delicate,
pentru cã s-ar putea sã nu
obþineþi rezultatele scontate.

Confuzia ºi sensibilitatea
exageratã din prima parte a
zilei vã pot afecta relaþiile cu
prietenii, mai ales cã sunt
ºanse sã nu îi înþelegeþi
corect. Amânaþi-vã deciziile
importante!

Dimineaþã s-ar putea sã
intervinã ceva neprevãzut
ºi sã fiþi nevoit sã vã
schimbaþi programul. Faceþi
cunoºtinþã cu o persoanã
importantã, gata sã vã ajute
sã demaraþi o afacere.

Munca din ultima perioadã
se pare cã v-a pus la
pãmânt. Ar fi bine sã vã luaþi
o scurtã vacanþã sau cel
puþin o zi liberã. Spre searã,
s-ar putea ca un prieten sã
vã invite la o petrecere.

Este posibil sã aveþi o
neînþelegere cu prietenii. Vã
sfãtuim sã vã temperaþi
agresivitatea. Aveþi o stare
de spirit bunã ºi sunt ºanse
sã petreceþi clipe romantice
împreunã cu partenerul.

S-ar pãrea cã nu aveþi
spor la nimic. Ce-i drept,
astãzi vã cam lipseºte
simþul practic, motiv
pentru care deveniþi
irascibil. Vã sfãtuim sã nu
forþaþi lucrurile.

Aveþi planuri mari ºi
intenþionaþi sã finalizaþi o
activitate importantã,
începutã mai demult. S-ar
putea sã aflaþi cã s-a
îmbolnãvit o persoanã la
care þineþi foarte mult.

Nu sunteþi în cea mai bunã
formã, nici fizicã, nici
intelectualã. Durerile de cap
parcã nu mai înceteazã, iar
ºefii vã dau din ce în ce mai
multe atribuþiuni. Înarmaþi-vã
cu multã rãbdare! SĂ
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11.00 Fotbal: Jiul Petroşani -
UTA Arad (live); 13.00 Fotbal:
CSM Ploieşti - FC Buftea (live);
15.00 Liga lu� Mitică; 17.00
Boxbuster; 18.00 Ştiri Sport.ro;
19.30 Magazin UCL; 20.00
American Gladiators; 21.00
Ştiri Sport.ro; 22.00 Wrestling;
23.00 Pariu cu frica; 00.00 Ştiri
Sport.ro; 00.05 Fotbal

10.00 Crimele din Midsomer:
Pictat cu sânge (f); 12.00 Un
nou tată (f); 14.00 Fiicele lui
McLeod (s); 16.00 Crimele din
Midsomer: Casa din pădure (f);
18.00 Un nou tată (f/r) cu Mary
McDonnell; 20.00 O slujbă
pentru Victoria (f); 22.00 Răz-
boiul lui Varian (f); 00.30
Umbre de îndoială (f)

11.00 Meserii care muşcă;
13.00 Omul-rechin; 14.00 Pră-
dători perfecţi; 16.00 Supravie-
ţuitorii atacurilor de rechin;
17.00 John Lydon şi atacul re-
chinilor; 18.00 Vânătorii de mi-
turi; 20.00 Rechinul-bivol; 21.00
Cele mai cumplite atacuri de
rechin; 23.00 Mâncaţi de vii;
00.00 Distrugătorii de mituri

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 PRIMA TV HBO

10.00 Ce se întâmplă,
doctore?
cu Oana Cuzino

13.00 Cu un pas înainte (s)
11.30 ProMotor

cu Roxana Ciuhulescu
12.15 Campionii Magazin

Champions League
13.00 Ştirile Pro TV
13.15 Vine poliţia! (s)

cu Ioan Gyuri Pascu
14.30 Dansez pentru tine (r)

cu Ştefan Bănică Jr.
şi Iulia Vântur

18.55 Ştirile sportive
19.00 Ştirile Pro TV
20.30 O-la-la

cu Andra
Show de karaoke

21.30 Batman: Începuturi
(aventuri, SUA, 2005)
cu Christian Bale

00.45 Cracker:
psihologia crimei (s)
cu Robbie Coltrane

01.45 Ce se
întâmplă, doctore? (r)

02.30 Ştirile Pro TV (r)
03.15 Batman: Începuturi (f/r)
04.00 Cu un pas înainte (s/r)

08.00 Viaţa la înălţime (f)
cu Rock Hudson

11.00 Stilul perfect
12.15 Felicia

cu Dana Bugean
13.00 Casa de piatră
13.40 Roata de rezervă
14.15 Confidenţial
16.30 Champania electorală
18.40 Săptămâna financiară

cu Gabriela
Vrânceanu-Firea

19.00 Observator
20.45 Fotbal: Meci

din Liga I
23.00 Agenţii zero-zero

(co., coprod., 2004)
cu Eric Judor

01.00 Săptămâna
financiară (r)

01.30 Concurs interactiv
02.30 Observator (r)
03.15 Confidenţial (r)

09.00 Desene animate
Clubul Disney

10.00 Povestea filmului
10.30 Arca lui Noe
11.00 Zon@ IT
11.30 Dunărea - fluviu european
12.00 Olimpiada veseliei (r)
13.00 De la Est la Vest
14.00 Jurnalul TVR
14.20 Ne vedem la TVR (I)
15.20 Andografia săptămânii
15.30 Ne vedem la TVR (II)
16.30 Parfum de glorie:

Andrunache & Susanu
17.00 Garantat 100%
18.00 Teleenciclopedia
19.00 Jurnalul TVR
20.15 Jurnalul lui Bridget Jones

(comedie romantică,
coprod., 2001)
cu Colin Firth

22.10 Partenerii
(thriller, Canada, 2002)
cu Armand Assante

23.50 Profesioniştii...
00.50 Întoarcere din tăcere (f)
02.35 Jurnalul TVR (r)
03.30 Max (f/r)
04.20 Debut 50 plus (r)
05.10 Dunărea - fluviu european (r)

08.10 Rendez-vous pe
Avenue Montaigne

09.55 Năzdrăvanii din
pădure (f)

11.20 Robin Hood (f)
13.00 Data morţii

(comedie, SUA, 2006)
14.30 Amazoanele

(acţ., Olanda, 2004)
16.10 Omul-Păianjen

(aventuri, SUA, 2007)
18.25 Dincolo de trecut

(thriller, SUA, 2006)
cu Val Kilmer

20.30 Larry David, inamicul
public nr. 1 (s)

21.00 Concert V 2007
22.00 Stand-Up Cafe (s)
23.00 Înainte să afle

diavolul că ai murit
(dramă, SUA, 2007)

00.55 Sexo Urbano
01.50 Babel (f)

09.00 Aventurile
ursuleţului Winnie (s)

09.30 Lilo şi Stitch (s)
10.00 Teleshopping
10.30 Jake şi Grăsanul (s)
11.30 Autoforum
12.00 Iubirea, bat-o vina! (s)
12.30 Imobiliare Blitz
13.00 Salvaţi de clopoţel (s)
13.30 SOS -

Salvaţi-mi casa!
14.30 Schimb de mame (r)
16.00 Inspectorul Clouseau

(comedie, SUA, 1968)
18.00 Focus
19.30 Cireaşa de pe tort
20.30 Megastar 3

cu Andreea Raicu
23.30 Pasiune fatală

(dramă, coprod., 1992)
01.00 Inspectorul Clouseau (f/r)
03.00 Focus (r)
04.00 Pasiune fatală (f/r)

Jurnalul TVR FotbalO-la-la Megastar 3

ACASĂ

07.00 Rebelde (s)
09.00 Dragoste nebună (s)
11.00 Fetele Gilmore (s)
12.00 Terra Nostra (s)
14.30 Misterul Nordului

(dramă, Marea
Britanie, 2007)
cu Geraldine James,
Michael Judd

16.25 Vremea de Acasă
16.30 Al şaptelea cer (s)
17.30 Poveştiri adevărate
18.30 Totul sau nimic (s)

cu M. Karpan
20.30 Întreabă praful

(dragoste, SUA, 2006)
cu Colin Farrell

22.45 Pe cuvânt
de femeie (s)

23.45 Belissima (s)
01.45 Al şaptelea cer (s/r)
02.45 Fetele Gilmore (s/r)
03.45 Misterul Nordului (f/r)

Întreabă praful

12.30 Cupa UEFA; 13.30 Euro-
goluri; 14.00 Motociclism: MP
al Valenciei (live); 16.00 Inter-
national Rally Challenge (live);
17.00 Tenis: Turneul WTA de
la Linz; 18.30 Tenis: Turneul
ATP de la Basel; 19.30 Snoo-
ker: Seria Mondială; 21.00 Seria
Mondială (live); 00.00 Sporturi
de contact: Fight Club

SPORT.RO

10.30 Tibanu�; 11.00 Pet Zone;
11.30 Tranformer cu Andreea
Spătaru; 12.00 Lucky Luke (s);
13.00 Will & Grace (s); 13.30
Miss Litoral (comedie, Româ-
nia, 1991); 15.45 Iubire interzisă
(r); 1730 Baronii (r); 18.30 Ştiri
Naţional TV; 20.00 Pastila
Vouă; 20.15 Blue Sky (dramă,
SUA, 1994); 22.30 Un samurai
american (acţiune, SUA, 1992);
00.30 Trage! (f)

NAŢIONAL TV

DISCOVERY

12.00 Realitatea de la 12.00;
13.00 Realitatea de la 13.00;
14.00 Realitatea de la 14.00;
15.00 Realitatea de la 15.00;
15.05 Fabrica; 16.00 Deschide
lumea; 17.45 Editorii Realităţii;
18.00 Realitatea de la 18.00;
18.50 Realitatea zilei; 20.00
Realitatea de la 20.00; 20.05
Realitatea zilei; 21.00 Reali-
tatea de la 21.00; 22.00 Reali-
tatea te priveşte

REALITATEA

HALLMARK

PRO CINEMA

19.00

B1 TVKANAL D
10.00 La limită; 10.30 Rotter-
dam; 11.00 Codul lui Oreste (r);
13.00 Fan X; 14.00 Destinaţii
la cheie; 14.30 Pasul Fortunei
(r); 16.30 Olanda, turul celor 11
oraşe; 17.00 Trenul vieţii; 18.00
Cunoaşte-i pe rromi, înainte să-
i judeci; 19.00 360°; 20.00
Summer Festival Mamaia
2008; 21.00 Racolarea (f);
23.00 24 (s/r); 00.00 Lumea în
10.000 de minute (r)

EUROSPORT

20.30 20.45 20.30 20.30
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18.25Dincolo de...

09.00 Voinţă de femeie (s/r);
10.00 Legenda războinicului
(f); 12.00 Bravo Show; 13.00
Teleshopping; 13.15 1001 de
nopţi (s/r); 15.00 Varză TV (r);
15.45 Uşă-n uşă (s); 16.45
Puştiul (f/r); 18.30 D-Ştiri; 19.30
Iubire de argint (s) cu Songul
Oden; 21.00 Noră pentru ma-
ma 3 cu Gabriela Cristea; 00.00
Beciul groazei (f) cu James
DuMont

13.30 Destinaţia România; 14.00
Atenţie, se cântă!; 15.00 Arena
Leilor (r); 16.00 Între cer şi pământ;
16.30 D�ale lu� Mitică (r); 17.30 Gaz
pe folk; 18.30 Regii din castelul de
iarbă; 19.25 Replay (r); 19.50 Crime
imperfecte (s); 20.30 Absolut fabulos
(s); 21.30 Ora de ştiri;  22.30
Maniacii; 23.30 În amurg (dramă,
SUA, 1997) cu Nick Nolte

TVR 2

08.00 - 09.00 Ora Cetăţii, dimineaţa
devreme; 16.30 Satul; 17.20 Lada
de zestre; 18.00 Jurnal regional;
18.15 - 18.30 Plosca lu� Vizache; Şo-
pârlenii; 20.00 - 21.00 Seara cu tine

TVR CRAIOVA

Comedie romantică,
coprod., 2001
Regia: Sharon
Maguire
Cu: Renee Zellweger

JURNALUL LUI BRIDGET JONES
TVR 1
20.15

FILMUL SERIIFILMUL SERII

Bridget Jones e o femeie trecutã de 30
de ani, complexatã de kilogramele în
plus, care îºi compenseazã ghinionul în
dragoste cu ciocolatã ºi alcool. La o
petrecere, mama ei încearcã sã îi facã
lipeala cu Mark. Dar Bridget viseazã încã
la ºeful ei fustangiu, Daniel, care nu o
bagã deloc în seamã. La cea mai micã
atenþie pe care acesta i-o acordã, Bridget
îi cade în plasã. Astfel, femeia începe sã
þinã un jurnal, îºi dã demisia ºi decide sã
devinã cu totul altã persoanã.

11.30 Descoperă România
12.00 Entertainment News
13.00 În prima linie (f/r)
15.00 Din culisele

Hollywood-ului
15.30 Familia Bundy (s)
16.30 Orient Express

(dr., România, 2004)
19.00 Nebun după tine (s)
20.00 Reuniune de clasă (s)
20.50 Seinfeld, frate!
21.25 Seinfeld (s)
22.00 Clanul Soprano
23.15 Poveste din

Cartierul de Vest
(muzical, SUA, 1961)

02.30 O luptă pierdută
(dramă, SUA, 1994)
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PANORAMIC
CINEMATOGRAFIC

(24 - 30.10.2008)

CRAIOVA
� CINEMA �PATRIA�

� CINEMA �MODERN�

Tentaţia Cashului

Dincolo de America

Luni - duminică: 14.00; 16.30; 19.00; 20:15

Distribuţie: Jean Dujardin,

Comedie, Franţa, 2008

Dramă, România, 2007

Regia: Eric Besnard

Regia: Marius Barna
Distribuţie: Daniela Nane
Luni - duminică: 13.00; 15.30; 17.30; 20.00

Jean Reno

Începând din acest
weekend, Gabriel Co-
veºeanu, zis Cove, devine
detectiv de profesie. Cum
meseria aceasta este
relativ nouã în România,
iar detectivii sunt foarte
cãutaþi ºi, implicit, bine
plãtiþi, el a luat decizia sã
fie ºi el detectiv de ocazie.

Caz rezolvat
El va prezenta primul

caz pe care l-a rezolvat din
ciclul “Fata lui tata” în
exclusivitate la Kanal D,
de la 20.30. Showul va
dezvãlui telespectatorilor
cât de protectori sunt taþii

Cove e cu ochii pe
«Fata lui Tata»

Dupã ce a fost mâna dreaptã a Andreei Marin
în proiectul “Surprize, surprize”, Cove face un
nou pas în cariera sa artisticã. De aceastã datã
va reveni pe micul ecran într-un proiect
special, unde va fi un agent secret care stã
cu ochii pe fata lui tata.

cu odraslele lor adoles-
cente, ce face un pãrinte
ca sã-ºi salveze fiica de
la tentaþiile ce o încon-
joarã ºi câte întrebãri apar
în sufletul ºi mintea celor
mari din momentul în care
odrasla pãºeºte în ado-
lescenþã. Cove se anga-
jeazã în faþa pãrinþilor care
apeleazã la serviciile sale
cã va fi cu ochii pe fata lui

tata. Astfel, alãturi de
Coveºeanu, orice tatã care
vrea sã descopere ce face
fiica sa în timpul liber poate
afla prin intermediul emi-
siunii “Fata lui tata”.

Va deveni
chiar el tãtic
Actorul urmeazã sã

devinã ºi el tãtic în curând.
Anul viitor, prietena lui
Cove, actriþa Maria Movi-
leanu, însãrcinatã în patru
luni ºi jumãtate, urmeazã
sã aducã pe lume un copil.

Mirabela BUBATU

Cred cã, la un moment dat, copiii refuzã sã mai
urmeze sfaturile pãrinþilor din dorinþa de nou,
chiar dacã acest lucru nu înseamnã neapãrat

un lucru mai bun. În calitate de viitor pãrinte, vã
mãrturisesc sincer cã am fost uneori ºocat de
cazurile pe care le-am descoperit în emisiune.

Gabriel Coveºeanu



DOLJ

VÂLCEA

Firmă de producţie angajează: 10 tâmplari
universali, 10 muncitori necalificaţi, 2 ingineri
prelucrarea lemnului, 2 maiştri tâmplari, 2
lăcătuşi confecţii metalice, 2 sudori, 1 vopsitor
pulverizator, 1 magaziner, 1 şofer, 3 paznici.
Se oferă salarii atractive. Tel. 0250/732.213

� CASE

 � DACIA
Vând taxi Dacia Logan 1,4 GPL, data

fabricaţiei decembrie 2007, cu tot cu
licenţă. Telefon 0766/752.877

URGENT! Vând Dacia Logan Preference, an
fabr. sept. 2006, culoare albastru marin, motor
1.5 dci, chip tunning, motor 85 CP, eleron
spate, full Casco. Stare excelentă de
funcţionare, 6.500 euro, neg. Tel. 0741.197.789.

  � ALTE MĂRCI
Vând Volkswagen Transporter, benzină.

Relaţii suplimentare la telefon 0746/
228.586 sau 0761/421.806

Vând tractor U 650, stare foarte bună,
echipat cu plug, disc ş i  remorcă .
Telefon 0740/224.141

Vând autoturism Nubira, fabricaţie 2005,
46.000 km rulaţi, stare excepţională.
Telefon 0742/966.576.

Vând VW Golf II, diesel - fabricaţie 1989, 5
trepte, 5 uşi, ITP 2010, recarosat în martie
2008. Preţ 3.400 euro. Te. 0744/183.602.

VW ETTA I, diesel - 1980, ITP 2009, motor
făcut recent, 1.550 euro. Telefon 0744/
183.602

Vând Cielo, fabricaţie 1997, GLE Corean,
full options, 3.300 euro, negociabil. Telefon
0746/380.483 sau 0766/668.274.

Caut colaboratori (femei şi bărbaţi) pentru
distribuţie detergent. Condiţii: permis
conducere auto, experienţă în domeniu,
abilitate în comunicare, aspect fizic
plăcut, salariu atractiv. Tel. 0250/770.057
(între orele 8.30 şi 18) sau 0744/146.150.

Închiriez apartament 120 mp în vilă, etaj 2,
intrare separată, mobilat, nou, poziţie
centrală, Drăgăşani. Preţ: 400 euro,
negociabil. Telefon 0720/540.401

Calculator, monitor, tastatură, mouse, la
numai 3,5 milioane. Hard de 40 Gb, placă
video GeForce 4 MX, memorie 256 RAM,
procesor AMD Duron, 1 Gb Mhz, monitor
normal, Panasonic. Relaţii suplimentare
la telefon 0742/281.114

Moară cu pietre, an fabricaţie 1992,
Brazilia, site pentru grâu şi porumb,
transportor melcat, stare foarte bună.
Relaţii suplimentare la telefon  0742/
966.576

CALCULATOR PLACĂ DE BAZĂ ASUS CIPSET
NFORCE 630 ŞI PCI EXPRESS, PROCESOR
AMD ATHLON 64X2 DUAL CORE DE 4000+,
PLACĂ VIDEO GEFORCE 8400 GS, HDD
WESTERN DIGITAL DE 160 GB, MEMORIE
KINGSTONE 2 GB, DVD-RW, MOUSE,
TASTATURĂ, BOXE, MONITOR COMPAQ DE
17'� CU TRINITRON, 15 MILIOANE, NEGOCI-
ABIL.   RELAŢII SUPLIMENTARE LA
TELEFON 0746/142.924

� GARSONIERE
Particular, garsonieră, zonă centrală,

Bucureşti, mobilată, îmbunătăţiri, gresie,
faianţă, apometre repartitoare, intabulată,
liberă, preţ 50.000 euro. Tel. 0751/
14.56.41, 0742/29.21.43

MEHEDINŢI

� 2 CAMERE

DGM imobiliare - Ocazie! 3 decomandate,
ultracentral, Unirea, 72 mp, 80.000 euro.
Tel./fax: 0351/41.99.66, 0724/35.08.78

� 3 CAMERE

Apartament, Ciupercă, 2 camere, neg.
Tel: 0722/845.115

DGM imobiliare - Ansamblu de 450
apartamente cu 2 camere ş i
garsoniere, situate în Craiova, în
blocuri cu P+3+M, loc de parcare
inclus, la preţuri foarte accesibile. Tel./
fax: 0351/41.99.66, 0724/35.08.78

DGM imobiliare - 2 decomandate,
Brazdă  1/4, finisaje ş i  dotări de
excepţie, 75.000 euro. Tel./fax: 0351/
41.99.66, 0724/35.08.78

DGM imobiliare - 2 decomandate, 1 Mai,
S-uri, etaj 2/4, 75.000 euro, negociabil.
Tel./fax: 0351/41.99.66, 0724/35.08.78

DGM imobiliare - 2 semidecomandate,
Brazdă, superîmbunătăţiri, etaj 2/4,
63.000 euro, negociabil. Tel./fax: 0351/
41.99.66, 0724/35.08.78

DGM imobiliare - 2 semidecomandate,
Brazdă, 3/4, izolat, multiple îmbunătăţiri.
Tel./fax: 0351/41.99.66, 0724/35.08.78

� TERENURI

DGM IMOBILIARE - AGENŢIA NOASTRĂ
VĂ OFERĂ SERVICII DE BROKERAJ
IMOBILIAR, CONSULTANŢĂ,
ÎNTOCMIREA DOSARELOR PENTRU
CREDITE IMOBILIARE, CADASTRU
REGIM URGENŢĂ. ECHIPA NOASTRĂ
ESTE PREGĂTITĂ ŞI ÎN PERMANENŢĂ
LA DISPOZIŢIA DUMNEAVOASTRĂ.
ADRESA: STR. OLTEŢ, NR. 19,
CRAIOVA. TEL./FAX: 0351/41.99.66,
0724/35.08.78

Închiriez apartament 2 camere decoman-
date, Lăpuş - Argeş. Relaţii suplimetare
la tel. 0726/914.218

DGM imobiliare - Casă nouă, Metro, super
mobilată, jacuzzi etc., 1.000 euro/lună. Tel./
fax: 0351/41.99.66, 0724/35.08.78

� SPAŢII COMERCIALE
Închiriez spaţiu central. Telefon 0745/

656.136

Particular, închiriez casă, central, pentru firmă
(birouri), 2 camere, hol, parchet, gaze, 60
mp. Tel. 0765/98.11.54, 0251/52.37.72

Instructor auto, şcolarizează categoria B,
800 RON. Tel. 0745/36.93.63 sau 0766/
25.64.25

Înfiinţări societăţi comerciale, modificări
acte, contracte juridice, activităţi de
resurse umane, protecţia muncii, PSI,
contabilitate primară şi finală. Tel. 0727/
37.09.96

Economistă ţin evidenţe contabile. Tel. 0746/
16.09.19

Execut tencuieli, glet, zugrăveli. Tel. 0741/
49.34.03

Profesoară, meditez matematică. Tel. 0728/
06.88.92

Meditez limba română teste, bacalaureat,
poliţie. Tel. 0251/42.36.14, 0351/17.99.47

Biroul de publicitate se aflã
pe str. Sf. Dumitru,
nr. 1, lângã magazinul
oficial al Clubului
Universitatea Craiova, peste
stradã de CEC, la intrarea
în redacþia ziarului «Ediþie
Specialã», parter.

� DACIA
Vând Dacia Nova 1999, GPL omologat.

Preţ negociabil. Relaţii suplimentare la
tel. 0723/202.331

Vând Dacia 1989, GPL. Preţ 1.000 RON.
Tel. 0763.044.096

� OLTCIT
Oltcit Papuc, stare excepţională. Tel. 0744/

19.78.80

2 CASE NOI, NEDEIA 28 ŞI OLTENIŢA 1,
PUNCT REPER: LÂNGĂ PARC
FÂNTÂNA POPOVA, TOATE
UTILITĂŢILE. TEL. 0742/52.28.21, 0770/
92.96.81 SAU 0729/65.28.64

DGM imobiliare - vinde în exclusivitate,
cartier Metro, Dorella Residence,
ansamblu de 25 case, P+M, 150 mp
construiţi, 400 mp teren, la roşu sau
la cheie, toate utilităţile, preţuri de
excepţie. Tel. 0351/41.99.66, 0724/
35.08.78

Casă, sat Milovan (15 km Craiova). Tel.
0743/18.35.35

DGM imobiliare - Casă, Malu Mare, la
principală, 4 camere, anexe, apă curentă,
550 mp teren, deschidere la 2 străzi, preţ
100.000 euro, negociabil. Tel./fax: 0351/
41.99.66, 0724/35.08.78

DGM imobiliare - Vând/închiriez casă P+1,
str. Râului, 7 dormitoare, 2 băi, bucătărie,
670 mp teren, pre ţ 320.000 euro,
negociabil sau 800 euro/lună. Tel./fax:
0351/41.99.66, 0724/35.08.78

DGM imobiliare - Casă, zona Câmpia Islaz,
4 camere, 700 mp teren total, deschidere
12 ml, 185.000 euro, negociabil. Tel./fax:
0351/41.99.66, 0724/35.08.78

Casă, anexe gospodăreşti, plus locul casei,
oraş Novaci, jud. Gorj. Tel. 0721/50.25.57,
0253/46.65.20

Casă, 10 km Craiova. Tel. 0761/82.66.14
sau 0764/70.84.07

CASETOFON AUTO PANASONIC, 40 W,
STARE BUNĂ DE FUNCŢIONARE, PREŢ
50 RON, NEGOCIABIL. TEL 0766/86.47.03

VIDEO RECORDER PHILIPS, MODEL
NOU (ARGINTIU) NEFOLOSIT,
IMPECABIL, PREŢ 350 RON
NEGOCIABIL. TEL 0766/86.47.03

VÂND VIN ROŞU NATURAL. TEL. 0251/
420.795

Vând maşini croitorie trifazice, triploc,
surfilare, tiv, masă de călcat şi maşini
de cusut piele, preţ  avantajos şi
negociabil. Tel. 0726/724.268

Izotermă aluminiu Savien �Frumoasa
Americană� C.I, N.N. Preţ negociabil.
Relaţii la tel. 0744/31.24.46

Triploc cu 2 ace şi 4 aţe, maşină de cusut
electrică, sigilate. Tel. 0251/43.04.13 (după
ora 19)

Cazan ţuică aramă, mare, răcitor inox, preţ
negociabil, orele 16 (Minică Stoenoiu,
Podari). Tel. 0747/99.03.94

Cel mai puternic gel antireumatic nemţesc
�Puterea ursului� din 8 plante, prin masaj
încălzeşte locul dureros şi trec durerile, 23
lei/cutia, 250 gr. Tel. 0251/42.68.87, 0721/
76.40.00

Creme nemţeşti din viţă de vie şi castane
activează circulaţia periferică. Trec durerile
de picioare. Creme naturale pentru
vindecarea călcâielor crăpate. Tel. 0721/
76.40.00, 0251/42.68.87

Tratament naturist stopează căderea părului,
favorizează creşterea, regenerează şi
hrăneşte rădăcina părului, redându-i
frumuseţe, volum şi strălucire. Tel. 0721/
76.40.00, 0251/42.68.87

Recamier rabatabil, canapea, aragaz 3
ochiuri, chiuvete fontă, araci dud, 0,3-1
leu/buc., uşi, ferestre. Relaţii suplimentare
la tel. 0251/41.58.63

Gel antireumatic nemţesc �Puterea ursului�
încălzeşte locul dureros, trec durerile de
artrită, sciatică, spondiloză, sinuzită. Relaţii
suplimentare la tel. 0746/14.73.73 sau
0351/45.31.03

Pieleşti, teren T 55, T 56, T 58, T 76. Tel.
0768/71.04.45

Teren, 2.240 mp, Ciutura, 22 m deschidere
la lac. Tel. 0744/19.78.80

Particular, vând teren 10.000 mp pentru
case de odihnă, cu un capăt la şosea
celălalt la pădure, deschidere 52 m, la 35
km de Craiova. Relaţii suplimentare la
tel. 0744/19.78.80

Particular, proprietate Cârcea-Viaduct,
locaţie deosebită pentru iubitorii de frumos.
Tel. 0721/99.54.05

DGM imobiliare - Teren ANL Parc, 938 mp
+ 155 mp cale acces, d=40 ml, eventual
dezmembrat în 2 parcele de 469 mp. Tel./
fax: 0351/41.99.66, 0724/35.08.78

DGM imobiliare - Teren intravilan, 1.000
mp, Selgros, lângă vila galbenă, d=25
ml, 75 euro/mp. Tel./fax: 0351/41.99.66,
0724/35.08.78

Având în vedere prevederile Legii 334/2006, art. 26, alin. 8, privind
finanþarea activitãþii partidelor politice ºi a campaniilor electorale, vã

aducem la cunoºtinþã faptul cã mandatarul financiar al Partidului
Democrat Liberal, filiala Dolj, este doamna Vuþu Daniela, domiciliatã

în municipiul Craiova, judeþul Dolj, legitimatã cu CI DX 449678,
eliberatã de Poliþia Craiova pe 13.04.2006, CNP 2700111161035.

Vând Nissan Suny Diesel CP, 2.000 cmc,
preţ negociabil. Telefon 0740/758.250

Vând motoretă Saks, preţ negociabil.
Tel.: 0740/758.250

Urgent Dacia Break, fab. 1993, instalaţie
GPL, stare bună de funcţionare, preţ 16
milioane, negociabil. Tel. 0752/97.57.10

Vând Dacia 1310, an fabricaţie 1988, preţ
negociabil. Telefon 0742/642.281.

Vând tir DAF XF95 430 CAI, AC, ABS,
fabricaţie 2001, Euro 3, 650.000 de km
reali, recent înmatriculat în România,
anvelope 80%, preţ 35.000 de euro,
remorcă Vanthool, fabricaţie 1999, frâne
pe disc, tip Perdea, cauciucuri 80%,
9.500 de euro. Relaţii la telefon 0731/
336.612

Societate româno-germanã, angajãm electrician întreþinere
(experienþã minim patru - cinci ani). Pentru CV, fax 0251/305.199.

Persoanele selectate vor fi sunate.

� GARSONIERE
Vând garsonieră, în zona Nord, strada

Decebal, nr. 1, bloc F2, scara C, etaj II,
apt. 19. Multiple îmbunătăţ ir i .  Preţ
negociabil. Telefon 0741/517804.

� 2 CAMERE
Apartament 2 camere, ultracentral, în Rm.

Vâlcea, mansardă, centrală proprie. Preţ
52.000 euro. Telefon 0745/034.743.

Vând apartament 2 camere, în A-uri, zona
Ostroveni, etaj 5/7. Preţ: 54.000 euro.
Telefon 0749/625.998.

� 3 CAMERE
Vând apartament 3 camere, în Băile

Olăneşti. Preţ 70.000 euro (negociabil).
Telefon 0744/312.060 sau 0744/601.027.

Apartament 3 camere, zona Ostroveni, bloc
B 11, sc. B, ap. 7. Relaţii suplimentare la
telefon 0741/293.357.

Vând apartament cu 3 camere, situat în
Ostroveni, str. Pandurilor, nr. 7, bloc 11,
sc. B, ap. 7. Preţ negociabil. Tel. 0753/
376.592 sau 00306998483873 (după ora 18).

Apartament 3 camere, decomandat, zona
Nord, bloc H1. Tel. 0742/294.257 sau 0742/
239.425.

Vând apartament 3 camere, zonă centrală,
etaj 5/10, 2 băi, 2 balcoane. Preţ: 86.000
euro. Telefon 0749/625.998.

� 4 CAMERE
Vând, în Drăgăşani, apartament,

ultracentral, 4 camere, fără îmbunătăţiri.
Tel. 0765/435.807, 0765/ 599.807

Vând apartament 4 camere, zona Nord - Matei
Basarab, etaj P/4. Preţ: 75.000 euro. Telefon
0749/625.998.

 � CASE
Vând casă şi teren, în comuna Roşiile, sat

Perteşti, jud. Vâlcea. Telefon 0743/759.934.

Vând vilă D+P+M+teren în suprafaţă de 1.150
mp, în Vlădeşti, 400 m faţă de şoseaua
Rm. Vâlcea - Băile Olăneşti, 5 km de centrul
municipiului Rm. Vâlcea. Living, bucătărie,
3 dormitoare, 2 băi, demisol, garaj; finisată,
termosistem, tâmplărie stejar cu geam
termopan; facilităţi: apă, curent electric,
canalizare, posibilitate racordare gaze
naturale. Telefon 0745/313.482.

Vând, în Bălceşti, spre Goruneşti, casă 3
camere, anexe, teren 950 mp. Telefon
0351/45.14.61 sau 0732/64.96.32

Vând clădiri şi teren (alimentare cu apă şi
trifazic), situate în Lădeşti, judeţul Vâlcea,
în târgul de săptămână. Tel. 0740/224.141

� TERENURI
Vând teren, în Dăeşti, 4.000 mp, parcelat,

toate facilităţile, 35 euro/mp. Tel. 0766/
640.137 sau 0730/259.104.

Reţete alimentare pentru slăbit ş i
înfrumuseţare. Relaţii suplimentare la
telefon 0721/521.137.

Vând grup generator curent cu motor de
tractor U 650 380-220, putere 30 KWA.
Relaţii suplimentare la telefon 0740/
924.645.

Vând dig apărare Dunăre 2,5 km, situat la
Piscicola Salcia, plus ţeavă subteran.
Relaţii la telefon 0740/924.645.

Echipă  calificată  execută  rigips,
polistiren, gresie, faianţă, glet, parchet
melaminat, instalaţii sanitare, zidărie
şi tencuieli la preţuri fără concurenţă.
Tel. 0748/63.41.47

DGM imobil iare - Schimb 2
semidecomandate, toate îmbunătăţirile,
Severinului cu 2 decomandate, George
Enescu, etaj 1/3 + diferenţa. Tel./fax: 0351/
41.99.66, 0724/35.08.78

DGM imobiliare - Schimb casă, P+M, Bariera
Vâlcii, 120 mp/nivel cu 3 decomandate,
Brazdă + diferenţa. Tel./fax: 0351/41.99.66,
0724/35.08.78
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Angajez bucătari şi ospătari. Tel. 0745/
775.940

Caut femeie internă pentru îngrijire
bătrână. Condiţii şi salarizare excelentă.
Tel: 0249/455.310 sau 0249/451.516

Firmă renumită româno-germană caută
colaboratori pentru distribuirea produselor
naturiste. Salariu atractiv. Tel. 0721/76.40.00

OFERTE
DE SERVICIU

OFERTE
ÎNCHIRIERI

SCHIMBURI

VÂNZĂRI
IMOBILIARE

AGENŢII
IMOBILIARE

VÂNZĂRI
AUTO

PRESTĂRI
SERVICII

VÂNZĂRI
DIVERSE

OFERTE
DE SERVICIU

PRESTĂRI
SERVICII

VÂNZĂRI
IMOBILIARE

OFERTE
ÎNCHIRIERI

VÂNZĂRI
AUTO

VÂNZĂRI
DIVERSE

PUBLICITATE

VÂNZĂRI
DIVERSE

VÂNZĂRI
AUTO

Tester pentru orice marcã de autoturism         Presiune cu azot

Teren, 555 mp, Podari, sat de vacanţă, 50
euro/mp. Tel. 0744/19.78.80

DGM imobiliare - Teren Selgros, 500 mp,
lângă vila galbenă, deschidere 19 ml la 200
m de strada principală, 70 euro/mp. Tel.
0351/41.99.66, 0724/35.08.78

DGM imobiliare - Teren intravilan, ANL Parc,
472 mp, d=13,5 ml, lângă case, curent
electric, 70 euro/mp. Tel./fax: 0351/
41.99.66, 0724/35.08.78

DGM imobiliare - Teren, Metro - Cârcea, 2
ha, deschidere 35 ml şi 2,5 ha, deschidere
61 ml, la două străzi. Tel./fax: 0351/
41.99.66, 0724/35.08.78

DGM imobiliare - Parcele căpşunărie (la 200
ml), 3x700 mp, 70 euro/mp, fix, între case.
Tel./fax: 0351/41.99.66, 0724/35.08.78

DGM imobiliare - Teren Ford - căpşunărie,
545 mp, deschidere 15 ml, lângă case preţ,
70 euro/mp. Tel./fax: 0351/41.99.66, 0724/
35.08.78

� OPEL
Opel Astra 1,4 T, anul 1993, preţ 2.500

euro. Tel. 0767/44.84.63

� RENAULT
Renault Laguna 2001, full options, 67.000

km, unic proprietar, recent adus din
Germania, preţ 5.000 euro, negociabil.
Tel. 0749/52.29.93

� MERCEDES
Mercedes 220, diesel, 2.000 euro, preţ

negociabil. Tel. 0741/49.34.03

Autoturism Mercedes 200 (Cobra)
înmatriculat, stare bună de funcţionare,
pentru piese de schimb. Tel. 0724/81.88.91

� BMW
BMW 16 sport 1995, stare excepţională,

preţ 3.500 euro, negociabil. Tel. 0749/
52.29.93

� FORD
Ford Mondeo, 2004, 2.0 TDCI, climatronic,

senzori ploaie, lumină, oglinzi electrice,
încălzire în scaune, 8 airbaguri, roşie,
117.000 km, preţ negociabil. Tel. 0743/
33.82.79

Ford Ka 2002, albastru, 99.000 km, carte
service, preţ 3.200 euro, negociabil. Tel.
0742/17.01.08

Pierdut carte identitate pe numele Orbulescu
Angelica, CNP 2550716163286. Se declară
nulă.

� SPAŢII COMERCIALE
Vând spaţiu producţie, suprafaţă 120 mp,

înălţime 4 m, trifazic, 6.200 m teren, situat în
sat Veleni, comuna Seaca de Pădure, jud. Dolj.
Preţ 55.000 lei sau variante. Tel. 0740/860.375
sau 0350/801.118  ilietudoroiu@gmail.com

Examinez rapid şi vindec orice boală cu
ajutorul bioenergiei, prin intermediul
fotografiei. Telefon 0721/521.137

PRESTĂRI
SERVICII

PIERDERI ?

DECESE

Familia Popescu anunţă cu neţărmurită
durere trecerea în nefiinţă a iubitului
lor tată şi soţ, ION POPESCU, în etate
de 56 ani. Înmormântarea va avea loc în
data de 25.10.2008 la biserica
Mântuleasa, cimitirul evanghelic.
Plecarea se va face din strada Dealul
Spirei, nr. 72, Craiova. În veci nu te
vom uita!

CONDOLEANŢE

Regretăm profund dispariţia fulgerătoare a
dragei noastre LENUŢA GHESOIU. A
plecat prea devreme dintre noi, la numai
54 de ani, fără să ne spună niciun cuvânt.
Mereu o vom purta în inimile noastre, fratele
Marian, cumnata Marcela, nepoţii Claudiu
şi Bogdan. Dumnezeu să-i odihnească
sufletul ei bun!

! ! ! ! ! Calea Bucureºti
! ! ! ! ! V. Alecsandri
! ! ! ! ! Brestei
! ! ! ! ! Romaneºti
! ! ! ! ! Rovine
! ! ! ! ! Bariera Vâlcii
! ! ! ! ! Lãpuº
! ! ! ! ! Str. Anul 1848
! ! ! ! ! Craioviþa Nouã
! ! ! ! ! Catargiu

Cautã distribuitori pentru zoneleCautã distribuitori pentru zoneleCautã distribuitori pentru zoneleCautã distribuitori pentru zoneleCautã distribuitori pentru zoneleCautã distribuitori pentru zoneleCautã distribuitori pentru zoneleCautã distribuitori pentru zoneleCautã distribuitori pentru zonele

Salariu fix + comisionSalariu fix + comisionSalariu fix + comisionSalariu fix + comisionSalariu fix + comisionSalariu fix + comisionSalariu fix + comisionSalariu fix + comisionSalariu fix + comision

Angajãm vânzãtori volanþi
0251/413.127, 0728/884.9780251/413.127, 0728/884.9780251/413.127, 0728/884.9780251/413.127, 0728/884.9780251/413.127, 0728/884.9780251/413.127, 0728/884.9780251/413.127, 0728/884.9780251/413.127, 0728/884.9780251/413.127, 0728/884.978Relaþii la telefonRelaþii la telefonRelaþii la telefonRelaþii la telefonRelaþii la telefonRelaþii la telefonRelaþii la telefonRelaþii la telefonRelaþii la telefon

Consiliul Local Întorsura, judeţul Dolj, scoate
la concurs un post de şofer şi un post
paznic de noapte. Concursul va avea loc
la sediul Primăriei Întorsura pe data de
12.11.2008, ora 11. Dosarele se primesc
până  pe data de 7.11.2008. Relaţ i i
suplimentare la tel. 0251/35.92.86.

DIVERSE
GORJ

Oproiu Constantin, str. Tunari, nr. 46C,
ap.1, parter, sect.2, Totu maria, Şoseaua
Ştefan cel Mare, nr. 22, bl. 23, ap. 1, et.
1, Botez Alecsandrina, str.Viitorului, nr.
199, bl. 42A, et. 5, ap. 15, sect. 2, toţi
din Bucureşti, sunt citaţi în dosar nr.
5067/318/2008, al Judecătoriei Târgu Jiu,
sala 4, la data de 21.11.2008

DIVERSE

Se împlinesc şapte ani de când a plecat de
lângă noi, dar nu şi din inimile noastre, cea
care ne-a fost soţie, mamă şi prietenă
devotată, MARIANA TICU. Nu te vom uita
niciodată! Familia.

Astăzi se împlinesc şase săptămâni de când
ne-a părăsit draga noastră mamă, bunică
ş i soacră, MELANIA TURCULEANU.
Dumnezeu să o odihnească ş i  să o
primească alături de îngeri. Cu adăncă
durere şi regret în suflet, familia.

COMEMORĂRI
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LIGA A II-A SERIA A II-A  CSM Rm. Vâlcea - Unirea Alba Iulia

În duelul rundei a XI-a a Seriei B2, CSM Rm. Vâlcea şi Unirea Alba Iulia se confruntă sâmbătă
în Zăvoi, într-un meci cu implicaţii directe la promovare

Derbi pentru promovare
Interesant este faptul cã, în

1997, tehnicianul Unirii, ªunda, l-a
avut ca elev la Poli Timiºoara pe
actualul antrenor din Zãvoi, Arti-
mon. Apoi, cu doi ani în urmã, Alin
Artimon a pregãtit în Liga I chiar
pe Unirea Alba Iulia. “Alba Iulia a
rãmas în sufletul meu, pot spune
cã acolo mi-am început adevãra-
ta carierã de antrenor. ªi acum am

în Alba Iulia mulþi prieteni, am
amintiri plãcute, dar sper ca ac-
tuala mea formaþie, CSM Rm.
Vâlcea, sã câºtige în faþa Unirii.
Oaspeþii alcãtuiesc una dintre gru-
pãrile bune ale seriei, sunt omo-
geni ºi se bat la promovare, în plus
au pe banca tehnicã un antrenor
foarte bun în persoana «Profeso-

CSM Unirea
Aºezare: 4-4-2 Aºezare: 4-4-2

G. Rotaru
M. Rus
Poverlovici
Marincean
Bucuricã
Foro
Dâlbea
Pepenar
C. Cristea
Gh. Grozav
Verdeº

Antrenor
Alin Artimon

Antrenor
Aurel ªunda

Arbitri: Claudiu Baboia - Claudiu Florea,
Andrei Simoniº (toþi din Bucureºti)
Observator: Nicu Neagoe (Craiova)

Perianu
Goge
Vãtavu
C. Dinu
Kutlacik
I. Popa
Facundo
Gârlã
R. Dobre
Câju
Stromajer

Stadion «Municipal», Vâlcea, ora 11

rului», Aurel ªunda”, a afirmat Alin
Artimon. Principalul CSM-ului nu
poate conta pe Stanca ºi I. Gã-
man, care vor absenta probabil
pânã la finele turului, ºi a anunþat
trei schimbãri în echipã dupã eºe-
cul din etapa trecutã. Este certã
trecerea cãpitanului Ciprian Dinu
în centrul defensivei, de unde iese
Viºa, vinovat la toate cele trei go-
luri încasate de alb-albaºtri la ACU.

Unirea suferã dupã ce a pier-
dut în Liga a II-a ultimele patru
întâlniri directe contra CSM-ului. În
ultimul meci direct, în primãvara
acestui an, vâlcenii au câºtigat cu
un concludent 4-1 chiar la Alba
Iulia.

“Vrem sã ne revanºãm dupã
înfrângerea din primãvarã. Sper sã
facem un joc bun, sã schimbãm
tradiþia ultimelor dispute cu Vâlcea 
ºi sã învingem, pentru a rãmâne
în plutonul fruntaº. Artimon este
un antrenor tânãr, care cunoaºte
bine Alba Iulia, dar va fi dificil pen-
tru ei”, a anunþat tehnicianul Uni-
rii, Aurel ªunda.

Cinci indisponibili
pentru ardeleni
Acesta nu va putea conta sâm-

bãtã pe aportul jucãtorilor Sergiu
Costea, Ciprian Selagea (suspen-
daþi), Ryan Caugherty, Bogdan
Cisteian (accidentaþi), în vreme ce
golgheterul Unirii, Andrei Zãgrean,
este incert. Cu toate acestea, Alba
Iulia vine cu intenþia declaratã sã
câºtige.

“Va fi un meci greu, între douã
echipe echilibrate. Sper din tot su-
fletul sã trecem peste complexul
Vâlcea. Trebuie sã ne revanºãm
dupã eºecul din returul trecut, când
oltenii ne-au oprit seria de opt vic-

Vâlcea ºi Unirea sunt douã
dintre echipele care ºi-au
propus accederea în primul
eºalon, dar pânã acum nu au
avut constanþã în rezultate.

Alba Iulia a rãmas în sufletul meu, pot spune cã acolo
mi-am început adevãrata carierã de antrenor. ªi
acum am în Alba Iulia mulþi prieteni, am amintiri

plãcute, dar sper ca actuala mea formaþie, CSM Rm.
Vâlcea, sã câºtige în faþa Unirii. Oaspeþii alcãtuiesc una
dintre grupãrile bune ale seriei, sunt omogeni ºi se bat la
promovare, în plus au pe banca tehnicã un antrenor foarte
bun în persoana «Profesorului», Aurel ªunda.

Artimon înfruntã
fostul antrenor

torii consecutive. Îmi doresc foar-
te mult sã înscriu”, a precizat mij-
locaºul ardelenilor, Marius Foro.
“Vâlcea este o echipã de bãtut ºi
eu sper din tot sufletul sã câºti-
gãm. CSM nu are fotbaliºti de spe-
riat, trebuie sã ne facem jocul nos-
tru ºi nu vom avea probleme”, a
declarat fundaºul M. Rus.

Adi GEORGESCU ALIN ARTIMON

BASCHET

Echipele craiovene vor
avea adversari accesibili

Sportivele pregãtite
de Daniela ºi Liviu Manea
pornesc cu prima ºansã
la victorie, chiar dacã
este primul an în care ol-
tencele evolueazã în
aceastã formulã la nive-
lul Diviziei A. Cu toate cã
nu au fãcut un meci bun
la Târgoviºte, acolo unde
au fost depãºite catego-
ric de puternica grupare
gazdã, craiovencele nu
se mai gândesc la acea
partidã, toate energiile fiind
orientate spre confrunta-
rea de sâmbãtã. Olimpia
pare un adversar accesi-
bil, rezultatele înregistra-
te pânã acum fiind slabe:
28-94 cu MCM Târgoviº-
te, 44-97 cu BC Teleor-
man Alexandria ºi 67-80
cu Rapid Bucureºti. Alt-
fel, antrenorii olteni au ca
problemã de lot pe Jova-

 Astfel, dupã o pauzã des-
tul de lungã, ultimul meci ofi-
cial fiind disputat pe 12 octom-
brie, fetele de la SCM vor face
deplasarea la Caracal, unde
vor întâlni duminicã gruparea
Dolchimex, din localitate. Ele-
vele antrenoarei Victorina Bora

pornesc ca favorite, fiind de
aºteptat ca acestea sã se im-
punã în faþa unei formaþii
proaspãt înfiinþate. De altfel,
gazdele nu au înregistrat pânã
acum niciun rezultat pozitiv în
serie ºi, mai mult, etapa trecu-
tã nu s-au prezentat la întâlni-
rea de la Mediaº. Asemenea

na Maltez, sportiva din
Muntenegru lipsind din
cauza unor probleme de
sãnãtate de la ultimele trei
antrenamente, aceasta
urmând sã se regãseas-
cã pe bancã la ora me-
ciului.

Bãieþii joacã
la Timiºoara
Formaþia masculinã a

SCM Craiova va face, în
cadrul celei de-a treia eta-
pe a Diviziei A, deplasa-
rea la Timiºoara, acolo
unde va întâlni gruparea
Elba din localitate. Dupã
douã runde în care au reu-
ºit sã câºtige un meci ºi
au dat o replicã bunã vi-
cecampioanei de anul tre-
cut, Atlassib Sibiu, olte-
nii încearcã sã obþinã un
rezultat pozitiv la Timi-

ºoara, lucru care va fi
însã foarte dificil. Partida
se anunþã una de foc,
gazdele având una dintre
cele mai experimentate ºi
puternice echipe ale cam-
pionatului. Acestea ºi-au
trecut în cont pânã acum
tot o victorie, ca ºi olte-
nii, câºtigând pe teren
propriu în faþa Mureºului
Tg. Mureº, pentru a pier-
de în deplasare cu CS
Otopeni. Confruntarea
este programatã sã în-
ceapã la ora 18 ºi se va
desfãºura în Sala “Olim-
pia”. Pentru acest meci,
antrenorii craioveni au la

dispoziþie tot lotul de ju-
cãtori, cu excepþia lui Sil-
viu Lupuºavei, acciden-
tat, care nu a fãcut de-
plasarea. Înaintea plecã-
rii spre Banat, directorul
tehnic al formaþiei craio-
vene, Marius Toma, a de-
clarat: “Vrem sã jucãm
bine, sã demonstrãm cã
putem evolua bine în faþa
unei grupãri importante
din campionat. Sigur cã
ne dorim victoria, dar di-
ferenþa de valoare ºi ex-
perienþã, la momentul ac-
tual dintre cele douã echi-
pe, este în favoarea timi-
ºorenilor.”    Alin  VANCEA

HANDBAL Se întâlnesc oltenii

«In corpore»
la Caracal

fetelor, bãieþii vor avea o de-
plasare scurtã, CS Universita-
tea, formaþie pregãtitã de Paul
Stuparu ºi Cãtãlin Popescu,
urmând sã joace în cadrul ce-
lei de-a ºaptea etape a Diviziei
A, ultima a primului tur, în de-
plasare la Caracal cu Romvag.
Mult slãbitã în intersezon, gru-
parea gazdã pare una ce poa-
te fi depãºitã de oaspeþi, care,
pentru acest campionat, au ca
obiectiv promovarea în Liga
Naþionalã. Meciul amintit va fi
un duel al bãncilor tehnice,
echipa caracaleanã fiind coor-
donatã de Sevastian Dobeanu.

Alin VANCEA

Craiovenii au
prima ºansã

Ambele echipe de hand-
bal din Craiova au meciuri
programate în oraºul din
judeþul Olt. La acest sfâr-
ºit de sãptãmânã, iubito-
rii handbalului din Bãnie
nu vor putea viziona nici-
un meci în Sala Sporturi-
lor Craiova, ambele forma-
þii locale urmând sã joa-
ce în deplasare.

Pentru practicanþii baschetului din Bã-
nie urmeazã noi examene la acest sfâr-
ºit de sãptãmânã. În cadrul celei de-a
patra etape a primei divizii feminine, for-
maþia de la SCM Craiova va întâlni pe
teren propriu pe Olimpia Bucureºti, par-
tida fiind programatã sã înceapã la ora
15, în Sala Sporturilor din Valea Vlãicii.

Elită Dolj

seria I
Sâmbãtã, ora 16
Victoria Periºor - Voinþa Caraula
Duminicã, ora 11
Victoria Basarabi - Flacãra Moþãþei
Unirea Vela - Sic Pan Unirea
Juventus Piscu Vechi - Victoria Smârdan
Avântul Giubega - Viitorul Poiana Mare
Dunãrea Ciupercenii Noi - Unirea Galiciuica
Recolta Galicea Mare - Fulgerul Maglavit
Luceafãrul Ghidici - Progresul Ciup. Vechi
Avântul Verbiþa - Viitorul Vârtop

CLASAMENT
1. Unirea Vela 10 9 0 1 58-13 27
2. Sic Pan Unirea 10 8 1 1 52-18 25
3. Fulgerul Maglavit 10 8 1 1 46-15 25
4. Viitorul Vârtop 10 8 0 2 55-22 24
5. Viitorul Poiana Mare 10 6 1 3 32-16 19
6. Victoria Basarabi 10 6 0 4 30-21 18
7. Juventus Piscu Vechi 10 5 1 4 34-20 16
8. Victoria Smârdan 10 5 0 5 29-29 15
9. Flacãra Moþãþei 10 4 1 5 36-47 13
10. Unirea Galiciuica 10 3 3 4 37-45 12
11. Recolta Galicea Mare 10 3 2 5 33-33 11
12. Victoria Periºor 10 3 2 5 21-33 11
13. Voinþa Caraula 10 3 2 5 24-37 11
14. Luceafãrul Ghidici 10 3 1 6 26-43 10
15. Avântul Verbiþa 10 2 1 7 21-37 7
16. Dunãrea Ciup. Noi 10 2 1 7 14-42 7
17. Avântul Giubega 10 2 0 8 17-46 6
18. Progresul. Ciup. Vechi 10 1 1 8 12-60 4

seria a II-a
Sâmbãtã, ora 11
Gloria Catane - Inter Cârna
Duminicã, ora 11
Voinþa Radovan - Progresul Bãileºti
Victoria Cioroiaºi - Inter Boureni
Unirea Goicea - ªtiinþa Calopãr
Viitorul Mãceºu de Sus - Avântul Rast
Progresu Drãnic - Recolta Mãceºu de Jos
Viitorul Afumaþi - Viitorul Întorsura
Dunãrea Bistreþ - Eruga Siliºtea Crucii
Recolta Cerãt - Recolta Urzicuþa
CLASAMENT
1. Viitorul Mãceºu de Sus 10 8 0 2 37-13 24
2. Recolta Cerãt 10 7 2 1 25-8 23
3. Dunãrea Bistreþ 10 7 1 2 26-17 22
4. Progresul Bãileºti 10 7 0 3 36-16 21
5. Recolta Urzicuþa 10 6 1 3 43-23 19
6. Unirea Goicea 10 6 1 3 30-17 19
7. Viitorul Afumaþi 10 6 0 4 25-24 18
8. Avântul Rast 10 4 3 3 20-20 15
9. Progr. Drãnic 10 4 2 3 23-16 14
10. Recolta Mãceºu de Jos 10 4 2 4 24-18 14
11. ªtiinþa Calopãr 10 3 2 5 19-15 14
12. Eruga Sil. Crucii 10 4 0 6 15-30 12
13. Gloria Catane 10 3 1 6 9-21 10
14. Inter Cârna 10 3 0 7 12-31 9
15. Viitorul Întorsura 10 2 2 6 10-17 8
16. Inter Boureni 10 2 0 8 9-20 6
17. Victoria Cioroiaºi 10 2 0 8 13-45 6
18. Voinþa Radovan 10 1 1 8 13-44 4

seria a III-a

CLASAMENT
1. Unirea Braloºtiþa 10 9 1 0 48-14 28
2. Vulturii Cernãteºti 10 9 1 0 31-12 28
3. AS Brãdeºti 10 8 1 1 34-7 25
4. AS Scaeºti 10 4 3 3 29-25 15
5. ªtiinþa Filiaºi 10 4 3 3 21-19 15
6. Rapid Goieºti 10 4 2 4 27-25 14
7. Jiul Breasta 10 4 1 5 20-19 13
8. Jiul Bâlta 10 4 1 5 27-28 13
9. Voinþa Raznic 10 4 0 6 27-26 12
10. Gaz Beton Filiaºi 10 4 0 6 23-26 12
11. AS Greceºti 10 3 3 4 20-34 12
12. Sportul Fratoºtiþa 10 3 2 5 23-29 11
13.  ªtiinþa Secu 10 3 1 6 21-36 10
14. Amaradia Melineºti 10 3 0 7 26-36 9
15. Viitorul Filiaºi 10 2 2 6 19-31 8
16. Voinþa Argetoaia 10 1 1 8 11-40 4

seria a IV-a
Duminicã, ora 11
Abitech Craiova - AS Pietroaia
Steaua Carpen - Voinþa Coþofenii din Dos
Standard ªimnic - AS Straja Craiova
Phoenix Craiova - Viitorul Valea Lungului
Elpreco Craiova - Rapid Potmelþu
Voinþa Belcin - Sporting Seaca de Pãdure
AS Prometeu II Craiova - Victoria Predeºti
AS Podari - Termocost Craiova
CLASAMENT
1. AS Prometeu II Craiova 10 10 0 0 67-11 30
2. AS Podari 10 8 1 1 46-11 25
3. Voinþa Belcin 10 7 2 1 35-12 23
4. Termocost Craiova 10 7 1 2 29-15 22
5. AS Straja Craiova 9 5 0 4 20-16 15
6. Voinþa Coþofenii din Dos 10 4 2 4 23-20 14
7. Elpreco 10 4 2 4 29-33 14
8. Standard ªimnicu de Sus 10 3 4 3 29-32 13
9. Abitech 10 3 3 4 24-22 12
10. Victoria Predeºti 10 3 3 4 17-16 12
11. Phoenix Craiova 9 3 3 3 18-23 12
12. Rapid Potmelþu 10 3 2 5 17-26 11
13. AS Pietroaia 10 3 2 5 22-43 11
14. Sporting Seaca de Pãdure 10 1 2 7 15-35 5
15. Steaua Carpen 10 1 0 9 11-40 3
16. Viitorul Valea Lungului 10 0 1 9 11-58 1

seria a V-a

CLASAMENT
1. Avântul Pieleºti 10 8 2 0 32-6 26
2. Prog. Mischii 10 7 1 2 42-5 22
3. Prog. Castranova 10 7 1 2 39-19 22
4. Unirea Dioºti 10 6 1 3 20-12 19
5. Sporting Leu 10 6 0 4 20-19 18
6. AS Gherceºti 10 5 2 3 35-21 17
7. Termo Craiova 10 5 2 3 27-14 17
8. Viitorul Coºoveni 10 5 2 3 25-15 17
9. Energia Radomir 10 4 2 4 16-18 14
10. Flacãra Drãgoteºti 10 3 2 5 16-22 11
11.Torentul Secui 10 3 1 6 22-29 10
12. Atletic Zãnoaga 10 3 1 6 23-33 10
13. Unirea Câmpeni 10 3 1 6 15-29 10
14. Stãruinþa Teslui 10 2 2 6 21-33 8
15. ªarja Robãneºti 10 2 0 8 11-45 6
16. Luc. Popânzãleºti 10 1 0 9 12-56 3

Duminicã, ora 11
AS Greceºti - Voinþa Raznic
Jiul Bâlta - Gaz Beton Filiaºi
Unirea Braloºtiþa - ªtiinþa Filiaºi
Jiul Breasta - Amaradia Melineºti
Voinþa Argetoaia - AS Scaeºti
Viitorul Filiaºi - Sportunl Fratoºtiþa
Vulturii Cernãteºti - AS Brãdeºti
Rapid Goeºti - ªtiinþa Secu

program, etapa a XI-a

seria a VI-a

CLASAMENT
1. Avântul Dobreºti 10 8 1 1 35-10 25
2. ªtiinþa Malu Mare 10 7 2 1 30-14 23
3. Fulgerul Mârºani 10 7 1 2 39-13 22
4. Sporting Rojiºte 10 7 1 2 31-16 22
5. Unirea Amãrãºtii de Jos 10 7 0 3 26-11 21
6. Victoria Celaru 10 6 1 3 38-19 19
7. Jiul Gângiova 10 6 1 3 28-11 19
8. Ajax Dobroteºti 10 5 1 4 36-17 16
9. Avântul Þuglui 10 5 1 4 25-16 16
10. Unirea Tâmbureºti 10 5 1 4 26-20 16
11. Viitorul Ghindeni 10 4 2 5 20-16 14
12. ªtiinþa Teasc 10 4 2 4 24-25 14
13. Inter Secui 10 3 2 5 12-22 11
14. Prog. Amãrãºtii de Sus 10 3 0 7 18-35 9
15. Victoria Bratovoieºti 10 2 0 8 12-60 6
16. Avântul Daneþi 10 1 2 7 13-29 5
17. ªtiinþa Ghindeni 10 1 1 8 24-36 4
18. AS Geormane 10 0 0 10 4-71 0

Duminicã, ora 11
Unirea Câmpeni - Termo Craiova
Atletic Zãnoaga - Progresul Mischii
Progresul Castranova - Flacãra Drãgoteºti
Stãruinþa Teslui - Energia Radomir
Viitorul Coºoveni - Unirea Dioºti
Luc. Popânzãleºti - ªarja Robãneºti
Torentul Secui - Avântul Pieleºti
AS Gherceºti - Sporting Leu

Sâmbãtã, ora 16
ªtiinþa Teasc - AS Geormane
Duminicã, ora 11
Avântul Dobreºti - Victoria Bratovoieºti
Progresul Amãrãºtii de Sus - Inter Secui
Victoria Celaru - Jiul Gângiova
Avântul Daneþi - Avântul Þuglui
Unirea Tâmbureºti - Viitorul Ghindeni
Sporting Rojiºte - ªtiinþa Ghindeni
ªtiinþa Malu Mare - Fulgerul Mârºani
Unirea Amãrãºtii de Jos - Ajax Dobroteºti

Cãpitanul CSM-ului, Ciprian
Dinu, este mutat sâmbãtã din
postura de fundaº dreapta în

centrul defensivei



Primul succes
împotriva
Vasluiului
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LIGA I  Pandurii Târgu Jiu - FC Vaslui 1-0 (0-0)

Piţurcă a adus trei puncte preţioase gorjenilor,
după un joc de infarct pentru suporterii olteni

FC Târgoviºte FC Drobeta
Aºezare: 4-4-2 Aºezare: 4-4-2

Hîrsu
Stroe
Amzucu
Ignat
Trofin
Criºan
Mitic
Gãrgãlie
Pãun
Jenaru
Bîrzã

Antrenor
Petre Gigiu

Antrenor
Iulian Mihãescu

Arbitri: Vasile Balaº (Reºiþa) - Flavius Damaschin (Ti-
miºoara), Gabriel Dan (Timiºoara)

Lunescu
Oanã
Necatu
Moroiþã
Zidãroiu
Popescu
Cîþa
Anton
Pãtraºcu
Verdeaþã
Tãnase

Stadion «Eugen Popescu», Târgoviºte

Gruparea olteanã joacã duminicã la
Constanþa, cu Tomis, într-un meci
contând pentru etapa a V-a a Ligii
Naþionale feminine de handbal. Echipa
antrenatã de Rimanic
este liderã, cu punctaj
maxim, în timp ce
dobrogenii sunt abia pe
locul 10. Supãrat pe
evoluþia slabã a Tomisu-
lui din acest sezon, finanþatorul Gh.
Slabu a ameninþat cu retragerea. Astfel,
orice alt rezultat în afarã de un succes al
oltencelor ar fi o surprizã de proporþii.

Aflaţi la patru puncte de promovare, severinenii îşi pun mari
speranţe în partida de la Târgovişte

Fãrã mijlocaºul Hugo Mou-
tinho, suspendat pentru cu-
mul de cartonaºe galbene,
FC Drobeta vrea sã bifeze
sâmbãtã al doilea succes din
deplasare, dupã cel din run-
da inauguralã, de la Cluj.

Pentru prima datã în actualul se-
zon, antrenorul Iulian Mihãescu poate
conta ºi pe mijlocaºul Costi Gãrgãlie,
refãcut dupã lovitura în zona meniscu-
lui primitã cu douã zile înaintea debu-
tului de campionat. Pentru confrunta-
rea de sâmbãtã, FC Drobeta l-a recu-

perat ºi pe fundaºul Aurel Amzucu, in-
disponibil în ultimele douã meciuri, cu
FCM Tg. Mureº (1-2) ºi Minerul Lupeni
(1-0). În primul 11 revine ºi Milan Mi-
tic, sârbul ispãºindu-ºi sãptãmâna tre-
cutã etapa de suspendare cauzatã de
acumularea a patru cartonaºe galbe-
ne, criteriu care nu-i dã acum drept de
joc portughezului Hugo Moutinho.

Gãrgãlie, anunþat titular
Deºi întâlnesc o echipã aflatã la

minus ºapte în clasamentul adevãru-
lui, severinenii se tem totuºi de întâl-
nirea de sâmbãtã, dar nu concep sã
plece învinºi de sub Turnul Chindiei. “Ne
aºteaptã un meci greu la Târgoviºte.
Echipa gazdã ºi-a mai revenit dupã în-
ceputul greu de campionat, dar mer-
gem la victorie”, a spus Mihãescu îna-
intea meciului cu trupa lui Petre Gigiu,
care în urmã cu douã sãptãmâni a iz-
butit primul succes al sezonului, scor
2-1 cu Mureºul Deva, iar etapa trecutã
a fost egalatã, la doi, în minutul 93 al

disputei de la Câmpia Turzii. Anunþat
titular, ºi Costi Gãrgãlie sperã ca jocul
sã urce formaþia sa în clasament. “Va
fi primul meu meci oficial la FC Drobe-
ta ºi sper sã am o evoluþie cât mai
bunã. Vin dupã o accidentare de peste
douã luni ºi îmi doresc o victorie, care
ne-ar ajuta sã ne apropiem de locurile
fruntaºe. Nu m-aº mulþumi cu un egal,
dar ºi un punct e important”, a decla-
rat mijlocaºul de 29 de ani, refãcut în
proporþie de 70 la sutã din punct de
vedere fizic. Adus în varã la gruparea
severineanã, fostul component al Uni-
versitãþii Craiova a fost accidentat la
ultimul antrenament dinaintea plecãrii
spre Cluj de ºutul puternic al lui Cãtã-
lin Bucã ºi nu a apucat sã evolueze
vreo partidã oficialã pentru echipa din
oraºul natal, alãturi de care înregistra-
se 10 victorii în amicale.

Mircea OGLINDOIU

LIGA A II-A SERIA A II-A FC Târgoviºte - FC Drobeta

Vor victorie sub Turnul Chindiei

HANDBAL (F) LIGA NAÞIONALÃ Tomis - Oltchim

Oltchim, meci facil la Constanţa
“Dacã nu câºtigãm la Constanþa, apoi ce
pretenþii am mai avea în Liga Campionilor
cu Lada sau Larvik? Apoi, ºi Braºovul nu
va avea meci uºor la Brãila, dar pe mine

mã intereseazã doar ce
face echipa noastrã”, a
declarat vicele CS Oltchim,
Petre Berbecaru. Din
formaþia vâlceanã lipsesc
Beºe ºi Cherãscu, indispo-

nibile, însã ar putea reveni Nechita,
refãcutã dupã o accidentare mai veche.
Partida de la Constanþa va fi arbitratã de
doljenii Ciurea ºi Barcan. (A. G.)

Lipsesc Beºe ºi
Cherãscu

Un meci tensionat pe “Municipalul”
din Târgu Jiu, nu din cauza jocului, ci a
arbitrajului, tehnicianul Sorin Cârþu fiind
trimis în tribunã pentru cã a aruncat din
mânã o sticlã cu apã, nemulþumit cã
centralul a oprit partida pe o fazã de atac
a elevilor sãi. Sticla a ricoºat spre asis-
tentul Popa, centralul
Avram rugându-l pe Cârþu
sã pãrãseascã banca de
rezerve. Antrenorul oltean
a explicat cã nu a avut
nicio intenþie sã trimitã sti-
cla spre asistent, acesta
mergând direct la vestiar: “Nu am ce sã
comentez, deoarece am vãzut doar 55
de minute din acest joc. Nu m-am dus în
tribunã, ci am mers direct la vestiar. Nu
am avut nicio intenþie sã arunc sticla spre
arbitru, pur ºi simplu am aruncat-o la
nervi. Îi felicit pe bãieþi pentru victorie.”

O primã reprizã slabã a ambelor echi-
pe, doar ratãrile gorjenilor ieºind în evi-
denþã. Mai întâi Tilincã, în minutul 20, a

CLASAMENT
1. Sportul Fratoºtiþa 5 4 1 0 21-3 17
2. Viitorul Filiaºi 5 4 1 0 19-1 17
3. AS Scaeºti 5 1 0 4 5-11 4
4. AS Brãdeºti 5 0 0 5 2-32 0

Viitorul Filiaºi - AS Brãdeºti 9-0
Sportul Fratoºtiþa - AS Scaeºti 3-0

AJF Dolj - Rezultate

etapa a V-a
«Cupa Viitorul», Juniori �94 - �95

Grupa A

CLASAMENT
1.Recolta Galicea Mare 5 4 1 0 32-16 17
2. Prog. Bãileºti 5 3 0 2 49-21 12
3. Avântul Giubega 5 1 2 2 15-27 6
4. Victoria Periºor 5 0 1 4 7-39 1

Victoria Periºor - Prog. Bãileºti 1-2
Recolta Galicea Mare - Avântul Giubega 12-2

Grupa B

CLASAMENT
1. Fulgerul Maglavit 5 4 0 1 24-17 16
2. Dunãrea Calafat 5 4 0 1 20-16 16
3. Viitorul Poiana Mare 5 2 0 3 17-17 8
4. Vânãtorul Desa 5 0 0 5 14-25 0

Vânãtorul Desa - Dunãrea Calafat 2-4
Viitorul Poiana Mare - Fulgerul Maglavit 3-1

Grupa C

CLASAMENT
1. Prog. Segarcea 5 4 0 1 25-14 16
2. Dezn. Giurgiþa 5 3 0 2 24-8 12
3. ªtiinþa Calopãr 5 3 0 2 11-10 12
4. Viitorul Bârca 5 3 0 2 15-18 12
5. Rec. Cerãt 5 2 0 3 9-11 8
6. Rec. Urzicuþa 5 0 0 5 8-31 0

Rec. Urzicuþa - Viitorul Bârca 2-6
Rec. Cerãt - Dezn. Giurgiþa 2-1
Prog. Segarcea - ªtiinþa Calopãr 6-1

Grupa D

CLASAMENT
1. Vict. Bratovoieºti 5 5 0 0 16-1 20
2. Victoria Celaru 5 4 0 1 21-3 16
3. Fulgerul Mârºani 5 2 0 3 11-8 8
4. ªtiinþa Teasc 5 2 0 3 8-16 8
5. CS Leu 5 1 0 4 10-23 4
6. Torentul Secui 5 0 0 5 0-15 0

Torentul Secui - ªtiinþa Teasc 0-3
Vict. Bratovoieºti - CS Leu 4-1
Victoria Celaru - Fulgerul Mârºani 4-0

Grupa E

CLASAMENT
1. Sic Pan Unirea 5 5 0 0 18-5 20
2. Flacãra Moþãþei 5 3 1 1 14-9 13
3. Voinþa Caraula 5 1 0 4 9-18 4
4. Victoria Pleniþa 5 0 1 4 6-15 1

Victoria Pleniþa - Flacãra Moþãþei 2-2
Voinþa Caraula - Sic Pan Unirea 0-3

Grupa G

CLASAMENT
1. Recolta Ostroveni 5 5 0 0 19-8 20
2. Victoria Cãlãraºi 5 2 0 3 20-17 8
3. Victoria Cãlãraºi II 5 2 0 3 12-20 8
4. UT Dãbuleni 5 1 0 4 20-26 4

Victoria Cãlãraºi II - Victoria Cãlãraºi 4-3
UT Dãbuleni - Recolta Ostroveni 3-4

Grupa F

CLASAMENT
1. Viitorul Coºoveni 5 3 2 0 16-6 14
2. Avântul Pieleºti 5 2 1 2 14-9 9
3. Progresul Mischii 5 1 3 1 8-9 7
4. Flacãra Drãgoteºti 5 0 2 3 7-21 2

Sic Pan Unirea - Viitorul Coºoveni 2-2
Avântul Pieleºti - Flacãra Drãgoteºti 4-0

Grupa H

Liga a III-a Seria a IV-a

1. Gaz Metan CFR 10 9 1 0 19-6 28
2. FC Caracal 10 7 2 1 14-7 23
3. Adunaþii Copãceni 10 6 3 1 23-11 21
4. Minerul Mãtãsari 10 6 2 2 13-5 20
5. Viitorul Pucioasa 11 5 3 3 14-13 18
6. Minerul Motru 10 5 1 4 22-17 16
7. Muscelul Câmpulung 9 4 2 3 16-13 14
8. Progresul Corabia 10 4 2 4 11-11 14
9. Jiul Rovinari 11 4 2 5 11-13 14
10. Armata Craiova 10 4 1 5 8-10 13
11. ALRO Slatina 11 3 3 5 9-13  12
12. Chimia Craiova 10 3 2 5 7-8 11
13. Energia Rovinari 10 3 2 5 10-15 11
14. Oltchim Rm. Vâlcea 10 3 2 6 11-17 11
15. Prometeu Craiova 11 2 2 7 8-14 8
16. FC Argeº II 10 2 0 8 7-19 6
17. FC Balº 10 1 2 7 5-15 5

clasament

Energia Rovinari - Minerul Motru 3-1
Armata Craiova - ALRO Slatina 0-0
Minerul Mãtãsari - AS Prometeu 1-0
Progresul Corabia - Viitorul Pucioasa 0-1
Gaz Metan CFR - Jiul Rovinari 3-1
FC Caracal - Oltchim 2-1
Chimia Craiova - FC Argeº II 2-0
FC Balº a stat.
Sâmbãtã, ora 15
CS Muscelul - Vict. Adunaþii Copãceni

rezultate, etapa a XI-a

Grupa ’98, Semifinale
Duminicã
Chimia Craiova - “GP” Craiova (ora 9. 30)
FEFS Craiova - Luc. Filiaºi (10.15)
Finala (ora 15)
Grupa ’99, semifinale
“GP” Craiova - Chimia Craiova (ora 11)
Luceafãrul Filaºi - Gaz Metan Craiova (11.45)

Memorialul «Gheorghe Ola»
Faza Judeţeană

Refãcut dupã accidentarea
din varã, Gãrgãlie sperã ca
primul sãu meci oficial din
actualul sezon sã-i aducã

trei puncte

Sâmbãtã, ora 11
CFR Timiºoara - ACU Arad
Dacia Mioveni - Liberty Salonta
FCM Târgu Mureº - Internaþional Piteºti
CSM Rm.Vâlcea -Apulum Alba Iulia
FCM Târgoviºte - Drobeta Tr.Severin
Minerul Lupeni - “U” Cluj
Jiul Petroºani - UTA Arad
FC Bihor Oradea - Mureºul Deva
Arieºul Turda - CS Mechel C.Turzii

program, etapa a XI-a

Liga a II-a Seria a II-a

clasament
1. FCM Târgu Mureº 10 6 1 3 21-8 19
2. CFR Timiºoara 10 5 4 1 17-9 19
3. Apulum Alba Iulia 10 5 3 2 20-13 18
4. UTA Arad 10 4 5 1 12-8 17
5. Jiul Petroºani 10 4 4 2 1 4-10 16
6. Muresul Deva 10 5 1 4 17-16 16
7. Drobeta Tr.Severin 10 4 3 3 12-9 15
8. Dacia Mioveni 10 4 3 3 14-12 15
9. Liberty Salonta 10 4 3 3 11-10 15
10. CSM Rm.Vâlcea 10 4 3 3 11-10 15
11. FC Bihor Oradea 10 3 4 3 11-15 13
12. Arieºul Turda 10 2 6 2 8-9 12
13. Internaþional Piteºti 10 3 3 4 14-17 12
14. “U” Cluj 10 4 1 5 11-14 11
15. Minerul Lupeni 10 2 3 5 9-14 9
16. FCM Târgoviºte 10 1 5 4 6-16 8
17. ACU Arad 10 1 3 6 10-17 6
18. CS Mechel C.Turzii10 1 1 8 9-20 4

Stadion «Municipal», spectatori 4.000

1
Pandurii

Aºezare: 4-4-2

Mingote
Popete
Rus
Chibulcutean
Mândrean
Ghindeanu
Stângã
Vancea (‘87 Nalaþi)
I. Iordache (’90 Simion)
Tilincã
Piþurcã (‘79 Raskovic)

Arbitri: Marius Avram (Bucureºti),  Ionel Popa
(Paºcani), Sorin Caia (Timiºoara)
Cartonaº roºu: N’Doye (‘85)

Antrenor
Sorin Cârþu

0
Aºezare: 4-4-2

Kuciak
Buhuº
Panait
Andronic (‘23 Temwanjera)
Hugo Luz
P. Jovanovic (‘66 Gheorghiu)
N’ Doye
Genchev
Ljubinkovic
R. Neagu (‘79 N. Jovanovic)
Burdujan

FC Vaslui

Antrenor
Viorel Hizo

Alex Piþurcã (‘74)

Pandurii au reuºit în premierã sã
învingã Vasluiul lui Porumboiu,
scor 1-0, graþie reuºitei lui Alex Pi-
þurcã, golgheterul echipei cu pa-
tru reuºite.

primit un balon de la Piþurcã, însã, sin-
gur cu portarul, a trimis peste. Un minut
mai târziu a venit rândul colegului sãu
din atac sã rateze, Piþurcã reluând pes-
te poartã.

Gorjenii puteau deschide scorul dintr-
un corner executat de Iordache pânã la
Rus, fundaºul a deviat pe spate, însã
Tilincã, aflat într-o zi proastã, a trimis
încã o datã peste. În partea a doua, ele-
vii lui Cârþu au continuat sã rateze din
poziþie unu la unu cu portarul advers. Ior-
dache a irosit ºi el o mare ocazie, aces-

ta lobând peste Kuciak,
însã goalkeeperul a reve-
nit ºi a reuºit sã reþinã de
lângã Tilincã.

Asediul în careul vas-
luian a continuat cu ºutul
mijlocaºului Ghindeanu,

care a fost prins excelent de portar. Cea
mai clarã acþiune a oaspeþilor s-a con-
semnat în minutul 67, prin Temwanjera,
care l-a pus la grea încercare pe Mingo-
te, portughezul reþinând cu greu. În mi-
nutul 70, Tilincã a ajuns din nou singur
cu Kuciak, însã a ezitat o clipã, fiind
ajuns din spate ºi deposedat de cãpita-
nul Ghencev. Dupã atâtea ratãri, a venit
ºi golul mult aºteptat de toþi suporterii

gorjeni. În minutul 74, Ghindeanu a tre-
cut în forþã de un fundaº moldovean,
însã, ajuns în careu, i-a fost fricã sã ºute-
ze la poartã ºi i-a pasat lui Piþurcã, ata-
cant care a stat puþin pe gânduri, dupã
care l-a executat pe goalkeeperul oas-
peþilor cu un ºut din ºase metri.

Acelaºi Piþurcã putea majora rezul-
tatul la 2-0 ºase minute mai târziu, însã
balonul expediat de acesta a trecut pu-

þin pe lângã viclu.
Ultimele 10 minute le-au aparþinut tot

gorjenilor, care s-au instalat în careul ad-
vers, dar au continuat sã rateze. Stân-
gã a trimis o torpilã din afara careului,
lateral dreapta, însã pe colþul scurt, Ku-
ciak reuºind sã respingã în corner.

Cu cinci minute înainte de final, N’
Doye a vãzut cartonaºul roºu, fazã care
nu a fost contestatã de Viorel Hizo la
conferinþa de presã. Mai mult, Dulãul a
recunoscut cã jucãtorul sãu a fost eli-
minat corect.

În minutul 88, a venit rândul lui Ras-
kovic sã rateze, acesta trimiþând direct
în portar din 10 metri, aflat tot în poziþie
de unu la unu cu goalkeeperul vasluie-
nilor. În minutele de prelungiri, Simion
ºi-a trecut ºi el numele pe lista ratangii-
lor, vârful reluând puþin peste din interio-
rul careului.

Pânã la urmã, trei puncte mari obþi-
nute de gorjeni, victorie care poate în-
semna demiterea antrenorului Hizo. Teh-
nicianul s-a arãtat destul de liniºtit la fi-
nalul partidei, dupã ce tot jocul a þipat
încontinuu la elevii sãi. Dulãul se aºteap-
tã la orice dupã acest meci, chiar ºi sã
îºi piardã scaunul.

Valentina UDREA

Sorin Cârþu a
fost eliminat
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*Formaþia FC Timiºoara a fost penalizatã cu 6 puncte în urma deciziei FIFA
Campioana este calificatã direct în grupele Ligii Campionilor • Locul 2 va juca în turul II preliminar al Ligii • Câºtigãtoarea Cupei României ºi locurile 3 - 5 vor participa în Cupa UEFA • Locurile 15 - 18 retrogradeazã direct în Liga a II-a

DISPUTÃ   Duminicã se vor întâlni douã formaþii care practicã un joc ofensiv

ETAPA A XIII-A
.

Vineri, 31 octombrie

GLORIA BISTRIÞA - FC ARGEª ora 15, GSP TV
CFR CLUJ - UNIREA URZICENI ora 17, GSP TV
POLI IAªI - PANDURII TG. JIU ora 19, GSP TV
FC VASLUI - GAZ METAN ora 21, GSP TV

    Sâmbãtã, 1 noiembrie

FARUL - FC BRAªOV ora 17, GSP TV
“U” CRAIOVA - CS OTOPENI ora 19, GSP TV
DINAMO - STEAUA ora 21, Antena 1

    Duminicã, 2 noiembrie

OÞELUL - FC TIMIªOARA ora 14, GSP TV
RAPID - GLORIA BUZÃU ora 20.30, GSP TV

CLASAMENT LIGA I
1. Dinamo 11 8 1 2 18-9 25 (+10)
2. Unirea Urziceni 11 8 0 3 22-10 24 (+9)
3. Steaua 11 6 3 2 19-9 21 (+6)
4. FC Argeº 12 6 3 3 18-13 21 (+3)
5. FC Timiºoara* 11 8 2 1 21-11 20 (+11)
6. CFR Cluj 11 5 4 2 16-7 19 (+1)
7. Oþelul Galaþi 11 5 3 3 15-10 18 (0)
8. “U” Craiova 11 5 3 3 13-11 18 (0)
9. FC Braºov 11 4 5 2 9-5 17 (+2)
10. Rapid 11 5 1 5 15-13 16 (-2)
11. FC Vaslui 12 5 1 6 10-12 16 (-2)
12. Pandurii Tg. Jiu 12 4 2 6 12-18 14 (-4)
13. Gaz Metan 11 3 2 6 13-21 11 (-4)
14. Farul Constanþa 11 3 2 6 10-18 11 (-7)
15. Poli Iaºi 12 3 2 7 8-20 11 (-7)
16. CS Otopeni 11 2 2 7 11-21 8 (-7)
17. Gloria Bistriþa 11 2 1 8 10-16 7 (-11)
18. Gloria Buzãu 11 0 1 10 4-20 1 (-17)

.

Conducerea clubului Universitatea Craio-
va anunþã cã pentru partidele de fotbal dintre
Universitatea - Rapid, din data de 15.11.2008,
ºi Universitatea - Steaua, din data de
22.11.2008, oferã spre vânzare un tichet va-
labil pentru ambele întâlniri.

Preþul pachetului este unul promoþional,
dupã cum urmeazã:

- 30 lei - la peluze ºi tribuna a II-a;
- 35 lei - la tribuna I;
- 40 lei - la tribuna 0;
De menþionat cã aceste preþuri rãmân va-

labile ºi în cazul în care pachetele nu vor fi
epuizate în totalitate dupã disputa Universita-
tea - Rapid, iar suporterii care nu ºi-au achi-
ziþionat un pachet pentru ambele partide vor
plãti aceleaºi preþuri pentru meciul Universi-
tatea - Steaua.

Vicepreºedinte,
Lucian Mitu

Comunicat

ETAPA A XIV-A
.

Vineri, 7 noiembrie

FC ARGEª - FARUL ora 17, GSP TV
UNIREA URZICENI - OÞELUL ora 20.30, GSP TV

   Sâmbãtã, 8 noiembrie

GAZ METAN - POLI IAªI ora 14, GSP TV
PANDURII TG. JIU - GLORIA BISTRIÞA  ora 16, GSP TV
FC TIMIªOARA - DINAMO ora 20.30, Antena 1

   Duminicã, 9 noiembrie

FC BRAªOV - CFR CLUJ ora 14, GSP TV
GLORIA BUZÃU - “U” CRAIOVA ora 17, GSP TV
CS OTOPENI - FC VASLUI ora 19, GSP TV
RAPID - STEAUA ora 20.45, Antena 1

«Gazul, o echipa cu
o organizare buna»
Tehnicianul Ştiinţei spune că va fi un meci greu la Mediaş, dar că
alb-albaştrii vor să iasă învingători

Înainte de plecare, principalul ªtiinþei,
Nicolo Napoli, a vorbit despre partida cu
medieºenii: “Întâlnim o echipã bunã aca-
sã, care a obþinut trei victorii ºi douã re-
mize. Joacã un fotbal bun, sunt bine aºe-
zaþi în teren, au o organizare bunã, antre-
norul este foarte bun ºi jucãtorii la fel.
Însã noi mergem sã ne facem jocul ºi sã

obþinem toate cele trei puncte.” Antreno-
rul italian spune cã, asemeni fanilor care
sperã la trei succese din urmãtoarele trei
dispute, ºi el gândeºte la fel: “Cum îºi
doreºte toatã lumea, ºi noi ne dorim sã
obþinem nouã puncte din nouã posibile.
Nu sunt partide uºoare aºa cum se spu-
ne, din contrã, însã pentru noi este im-
portant acum primul meci, cel de la Me-
diaº. Vrem sã-l câºtigãm pe acesta, apoi
ne gândim la celelalte.”

În ceea ce le priveºte pe gazde, teh-
nicianul alb-albaºtrilor precizeazã cã “nu
trebuie sã ne luãm precauþii în privinþa
unui anume jucãtor, fie Curtean, Dudiþã,
care am înþeles cã lipseºte, sau a celui

brazilian, ci în privinþa întregii echipe. Re-
pet, sunt o formaþie cu o bunã organiza-
re, însã important este de cum vom evo-
lua noi, sã ne impunem jocul.”

Iar despre afirmaþiile omologului de la
Mediaº, Cristi Pustai, conform cãrora
Craiova este o formaþie care atacã, Na-
poli a comentat: “Într-adevãr, ºi noi, ºi ei
jucãm un fotbal pe atac. Se vor întâlni
douã formaþii care evolueazã ofensiv, de
aceea cred cã va fi un meci foarte fru-
mos, iar la final cei care ne vom bucura
sperãm sã fim noi.”

Avem înlocuitor
pentru Dãnãnae
Dacã patronul craiovenilor glumea pe

marginea absenþei de la acest meci a lui
Dãnãnae, suspendat pentru cumulul de
patru galbene, Napoli a luat în serios lip-
sa fundaºului dreapta. “Lipseºte Dãnã-
nae, dar va intra alt jucãtor, care o sã
evolueze bine. Sunt convins de acest
lucru”, a declarat Napoli.

Mario MORCOV

Luni, la FRF vor avea loc tragerile la sorþi pentru optimile Cupei României.
Chiar ºi aºa, Nicolo Napoli a afirmat cã mai este pânã atunci ºi cã abia
dupã ce se va termina meciul de la Mediaº se va concentra pe acea
tragere. “Nu ne gândim încã la ce adversar ne dorim sã întâlnim în Cupã.
Acum gândul nostru este doar la disputa de campionat cu Gazul. Dumini-
cã, dupã ce vom termina aceastã partidã, sperãm noi fericit, ne vom
concentra pe acea tragere”, a menþionat antrenorul italian. (M. M.)

Cupa să mai aştepte

Cum îºi doreºte toatã lumea,
ºi noi ne dorim sã obþinem
nouã puncte din nouã
posibile. Nu sunt partide

uºoare aºa cum se spune, din
contrã, însã pentru noi este
important acum primul meci, cel de
la Mediaº. Vrem sã-l câºtigãm pe
acesta, apoi ne gândim la celelalte.

NICOLO NAPOLI

)))) )

)))) )

Delegaþia Universitãþii a plecat
vineri dupã prânz spre locul dis-
putãrii meciului cu Gaz Metan
Mediaº, programat duminicã.
Asearã, oltenii au înnoptat la
Sibiu, azi urmând a ajunge la
destinaþie.

Liga a IV-a Dolj

1. Primãvara 16 14 2 0 74-6 44
2. Bârca 16 12 3 1 51-16 39
3. Calafat 16 11 0 5 48-19 33
4. CS Iºalniþa 16 9 4 3 41-21 31
5. Segarcea 16 10 0 6 32-29 30
6. Recolta 16 9 2 5 21-18 29
7. Dunãrea Bechet 16 9 1 6 35-24 28
8. “GP” 15 8 2 5 26-14 26
9. Giurgiþa 16 7 4 5 32-33 25
10. Desa 16 6 6 4 33-27 24
11. CS Sopot 16 7 2 7 36-34 23
12. Cârcea 16 5 4 7 24-27 19
13. CS Apa 16 5 3 8 19-26 15
14. Leamna 15 4 2 9 25-50 14
15. Pleniþa 16 3 0 13 21-62 9
16. Dãbuleni 16 2 2 12 21-56 8
17. Cetate 16 2 1 13 13-64 7
18. Gighera 16 1 0 15 16-59 6

clasament

Sâmbãtã, ora 12
“GP” Craiova - Primãvara Craiova
Viitorul Cârcea - UT Dãbuleni
Dunãrea Calafat - Vânãtorul Desa
CS Sopot - FC Leamna
Dunãrea Gighera - CS Iºalniþa
Progresul Segarcea - Desnãþuiul Giurgiþa
Dunãrea Bechet - Tractorul Cetate
Sâmbãtã, ora 14
CS Apa Craiova - Victoria Pleniþa
Duminicã, ora 12
Recolta Ostroveni - Avântul Bârca

Program / etapa XVII

În ultima etapã
a primei pãrþi a
campionatului
Ligii a IV-a,
Primãvara
Craiova joacã
la Hanul
Doctorului
împotriva ªcolii
de Fotbal “Gicã
Popescu”.
Partida se va
disputa
sâmbãtã, ora
12, ºi va fi
arbitratã de o
brigadã formatã
din Adrian
Stroe, Mirel
Popescu ºi
Petricã
Pãtraºcu.
Sezonul în Liga
a IV-a va
continua ºi
dupã aceastã
etapã cu opt
jocuri din retur
pânã în luna
decembrie.

(C. S.)

Primăvara
încheie turul

La solicitarea sutelor de fani din Ardeal,
conducerea Universitãþii Craiova a decis ca
duminicã, în Mediaº, sã fie prezent ºi ªtiinþa-
mobilul. Astfel, suporterii din zonã ai alb-al-

baºtrilor îºi pot procura
materiale promoþionale,
direct de la magazinul
mobil al clubului, înce-
pând cu ora 10, din faþa
Hotelului “Binderbubi”,
acolo unde este caza-

tã echipa, iar de la ora 13, de la stadionul din
localitate, în dreptul sectorului ocupat de gale-
ria Universitãþii. (C. N.)

Ştiinţa-mobilul
parchează la
Mediaş

Bucurie pentru
suporterii din

Ardeal

Mititelu, citat la DNA în
cazul «Valiza»

Arena «Ion Oblemenco»
are o faţă nouă

Mititelu a stat douã ore la DNA. Patronul
oltenilor a declarat cã i-a fost prezentatã o
interceptare între el ºi Gigi Becali, în care dis-
cutau despre fotbal ºi despre care acesta
spune cã nu îl incrimineazã. Gigi Becali a fost
ºi el, luni, la DNA, unde a stat doar cinci mi-

nute, iar la ieºire a spus cã s-a întâlnit cu
procurorii, pentru ca aceºtia sã nu îl ridice
înaintea meciului Steaua - Ol. Lyon. Becali a
precizat cã a semnat o declaraþie cã nu va
mai face niciun fel de comentariu în faþa an-
chetatorilor. Procurorii i-au prezentat, pe 16
octombrie, lui Victor Piþurcã învinuirea în do-
sarul “Valiza”, ºi anume favorizarea infracto-
rului, acesta nerãspunzând anterior la citaþii,
a precizat DNA, dupã ce procurorii l-au ridicat
pe selecþioner de la Aeroportul Otopeni. An-
trenorul echipei naþionale a României, Victor
Piþurcã, a declarat, la ieºirea de la DNA, cã
acþiunea procurorilor reprezintã un abuz ºi cã
nu este vinovat cu nimic în cazul “Valiza”. (C. S.)

Cu aproape o sãptãmâ-
nã înaintea partidei cu CS
Otopeni, programatã sâmbã-
ta viitoare, de la ora 19, sta-
dionul “Ion Oblemenco” ara-
tã din ce în ce mai bine.

Pânã vineri, în jurul prân-

zului, se montaserã aproape
toate scaunele lipsã, singu-
rul sector în care încã se mai
amplasau fiind cel al oaspe-
þilor. De asemenea, în aces-
te zile se vopsesc gardurile
despãrþitoare dintre sectoa-

re ºi scãrile de acces ºi se
monteazã camerele de su-
praveghere. Gazonul se pre-
zintã ºi el în condiþii exce-
lente, suprafaþa de joc fiind
una idealã pentru jucãtorii
ªtiinþei. (C. N.)

Finanþatorul echipei Universitatea
Craiova, Adrian Mititelu, s-a prezen-
tat ieri la DNA, fiind citat ca martor
în dosarul “Valiza”, el afirmând, la
ieºire, cã a avut o discuþie cu pro-
curorii despre o interceptare tele-
fonicã între el ºi Gigi Becali.
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Severinenii îşi doresc

un succes
sub Turnul Chindiei

Partidă cu
implicaţii directe

la promovare
CSM Rm. Vâlcea primeºte astãzi vizita
Unirii Alba Iulia

Printre titularii lui Mihãescu s-ar putea afla
Constantin Gãrgãlie (pag. 14)

(pag. 15)

Napoli: «Gazul este o
echipă cu o
organizare bună»

(pag. 13)

CMYK
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Bornescu va
reveni în primul

unsprezece

Antrenor: Nicolo NapoliAntrenor: Cristi Pustai

Trei victorii, dintre care una
memorabilã, 5-1 cu Poli Timi-
ºoara, ºi douã egaluri este re-
colta sibienilor
de pânã acum
în campionat,
obþinutã pe “Mu-
nicipal”. Univer-
sitatea trece
printr-o pasã
bunã, fiind neîn-
vinsã de cinci meciuri, iar cele
18 puncte acumulate oferã spe-
ranþe pentru clasarea în partea
superioarã a clasamentului. To-

tuºi, alb-albaºtrii nu au legat
pânã acum douã succese în
Liga I, iar speranþa pentru o se-
rie pozitivã se agaþã de urmã-
toarele trei partide, considera-
te facile, dupã Mediaº urmând
CS Otopeni ºi Gloria Buzãu. În
primul 11 revine Bornescu ºi
iese din schemã Dãnãnae ºi
este posibil ca Napoli sã încea-
pã cu o aºezare 4-1-4-1, care
a surprins în etapa trecutã au-
tobaza lui Cârþu. ªtiinþa a ple-
cat de vineri spre Mediaº, unde
va ajunge în sâmbãtã searã,

dupã o escalã
la Sibiu. Dupã
modul cum au
abordat pânã
acum jocurile
ambele echi-
pe, se aºteap-
tã o disputã

deschisã, spectaculoasã, ide-
alã pronosticului “peste 2,5 go-
luri” pentru pariori.

Cosmin STAICU

A doua întâlnire din
actualul sezon a ªtiin-
þei cu o nou-promova-
tã se anunþã la fel de
dificilã precum cea
petrecutã pe teren
propriu cu FC Braºov,
mãcar prin prisma pre-
staþiilor de acasã ale
Gazului.
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19.00 21.00 17.00

CS Otopeni
Rapid

Steaua
Gloria Buzãu

FC Timiºoara
CFR Cluj

FC Braºov
Gloria Bistriþa

Dinamo
Oþelul Galaþi

Gaz Metan
�U� Craiova

19.00 20.45 15.00

DUMINICÃVINERI LUNI
Unirea
Farul

15.00

SÂMBÃTÃ

FC Argeº 3
Poli Iaºi 0

Pandurii 1
FC Vaslui 0
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